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Quadro di comando universale per
N E I 24 N motori 24V
Istruzioni d’'uso ed avvertenze
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1 RIEPILOGO AVVERTENZE

Leggere attentamente: la mancanza del rispetto delle seguenti avvertenze, pud generare situazioni di pericolo.

/\ ATTENZIONE L'utilizzo del prodotto in condizioni anomale non previste dal costruttore pud generare situazioni di pericolo;
rispettare le condizioni previste dalle presenti istruzioni.

/\ ATTENZIONE DEA System ricorda che la scelta, la disposizione e I'installazione di tutti i dispositivi ed i materiali costituenti
I"assieme completo della chiusura, devono avvenire in ottemperanza alle Direttive Europee 2006/42/CE (Direttiva macchine),
2004/108/CE (compatibilita elettromagnetica), 2006/95/CE (apparecchi eletirici a bassa tensione). Per tutti i Paesi extra Unione
Europeaq, oltre alle norme nazionali vigenti, per un sufficiente livello di sicurezza si consiglia il rispetto anche delle prescrizioni con-
tenute nelle Direttive sopraccitate.

/\ ATTENZIONE In nessun caso utilizzare il prodotto in presenza di atmosfera eplosiva o in ambienti che possano essere aggressivi
e danneggiare parti del prodotto.

A\ ATTENZIONE Per una adeguata sicurezza elettrica tenere nettamente separati (minimo 4 mm in aria o 1 mm attraverso |'isola-
mento) il cavo di alimentazione 230 V da quelli a bassissima tensione di sicurezza (alimentazione motori, comandi, elettroserratura,
antenna, alimentazione ausiliari) provvedendo eventualmente al loro fissaggio con adeguate fascette in prossimita delle morsettiere.

/\ ATTENZIONE Qualsiasi operazione d'installazione, manutenzione, pulizia o riparazione dell’intero impianto devono essere

eseguite esclusivamente da personale qualificato; operare sempre in mancanza di alimentazione e seguire scrupolosamente tutte
le norme vigenti nel paese in cui si effettua I'installazione, in materia di impianti elettrici.

/\ ATTENZIONE L'utilizzo di parti di ricambio non indicate da DEA System e/o il riassemblaggio non corretto possono causare
situazioni di pericolo per persone, animali e cose; possono inolire causare malfunzionamenti al prodotto; utilizzare sempre le parti
indicate da DEA System e seguire le istruzioni per |'assemblaggio.

/N ATTENZIONE L'errata valutazione delle forze d'impatto pud essere causa di gravi danni a persone, animali o cose. DEA Sy-
stem ricorda che I'installatore deve verificare che tali forze d’impatto, misurate secondo quanto indicato dalla norma EN 12445,
siano effettivamente inferiori ai limiti previsti dalla norma EN12453.

/\ ATTENZIONE La conformita del dispositivo di rilevamente degli ostacoli interno, ai requisiti della norma EN12453 & garantito
solo se con utilizzo in abbinamento con motori provvisti di encoder.

/\ ATTENZIONE Eventuali dispositivi di sicurezza esterni utilizzati per il rispetto dei limiti delle forze d’impatto devono essere

conformi alla norma EN12978.

Ef ATTENZIONE In ottemperanza alla Direttiva UE 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE),
questo prodotto elettrico non deve essere smaltito come rifiuto municipale misto. Si prega di smaltire il prodotto portandolo al

punto di raccolta municipale locale per un opportuno riciclaggio.

com——
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2 DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

NET24N & un quadro di comando universale per automazioni DEA System ad 1 o 2 motori 24V con o senza encoder.

La caratteristica principale di questa centrale & la semplicitd di configurazione di ingressi e uscite secondo la propria esigenza
garantendo in questo modo I'adattabilitd ad ogni tipo di automazione. Basterd infatti impostare la configurazione desiderata per
I'automazione in uso per trovare impostati i parametri di funzionamento in maniera ottimale escludendo tutte le funzioni superflue.

3 DATI TECNICI

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03
T <
< < e o™ NN o
~ ~ w o = V) S e - ~N N [e)
[72] n [72]
s | e || 3| % | ¢ (9|55 8|88 |3 &
S s | = 5] I 9= | 55 i - = &
5 5 3 o = e @ =2
jur 4-5mt | = 6 mt
Tensione
alimentazione (V) 230V~ £10% (50/60 Hz)
Potenza nominale 250 VA 120 VA 150 VA 150 VA 250 VA*
trasformatore (VA) 80 VA (230/22V) 230/22v) | (230/22) (230/22V) (230/22v) | (230/22V)
Fusibile F2 (A) .
(trasformatore) 1A 2A 3,154
Batteri 2x 2x 2x 2x
anerie 12V1,3A 12V 4A 12V 1,3A 12V 4A
Fusibile F1 (A) 15A
(ingresso batterie)
1x 5A 1x 10A 2x 5A | 2x 5A | 2x 7A*

Uscite motori 24V
Corrente massima erogabile (A) | Attenzione: | valori indicati sono calcolati considerando la potenza massima erogabile dai rispettivi trasformatori. In assoluto, la corrente massima ero-
gabile da ciascun uscita, non deve superare i 10A.

Uscita alimentazione ausiliari +24 V === max 200mA

Uscita “Warning” +24V === moax 15 W

Uscita elettroserratura 24V =—= max 5W oppure max 1 art. 110
Uscita lampeggiante 24V =—= moax 15W

Temperatura limite di

funzi -20+50°C
unzionamento

Frequenza ricevitore radio 433,92 MHz

Tipo di codifica

radiocomandi HCS fix-code - HCS rolling code - Dip-switch

N° max radiocomandi gestiti 100

* Valori per STOP con asta = 6 mt.
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4 CONFIGURAZIONE DELLA CENTRALE

La centrale di comando universale Net24N pud essere utilizzata per la gestione dei seguenti tipi (£4FE) di chiusure motorizzate

DEA System: cancelli a battente, scorrevoli, porte basculanti e barriere veicolari.

Al fine di garantire la massima adattabilitd a ciascun tipo (£'4PE) di chiusura, la centrale prevede una procedura iniziale, eseguita
solo alla prima accensione, per la configurazione ottimale di ingressi, uscite e parametri di funzionamento (vedi schema @). Una vol-
ta configurata, la centrale opererd in modo “dedicato” al tipo (£4FE) di chiusura selezionato. Dopo aver eseguito la configurazione

iniziale sara sufficiente eseguire la programmazione standard per I'impianto sul quale si stéd operando.

Tutte le impostazioni iniziali, rimangono in memoria anche in caso di successive riaccensioni (vedi schema @).
Il tipo (=4PE) di chiusura configurata, pud essere successivamente modificata se necessario seguendo lo schema @.

PRIMA ACCENSIONE DELLA CENTRALE

Configurazione dopo prima accensione

o

1.

Per la prima accensione della centrale, proce-
dere come indicato:

Dare alimentazione, sul display compaiono in
sequenza le scritte “rES-" e “t4FE” lampeg-
giante;

Premere il tasto e mantenerlo premuto per
5 sec fino alla comparsa della scritta 4000 sul

display;

. Agendo sui tasti [#) e (=], scegliere la configura-

zione desiderata in base al tipo di installazione
(es. dO0) e confermare premendo il tasto [OK);
A questo punto la selezione verra salvata in
memoria e sard ricaricata ad ogni accensione
futura.

Seguiranno le scritte “=4PE”, “- 00"

"

dal simbolo di cancello chiuso “----".

seguite

Successive riaccensioni

dal simbolo di cancello chiuso “----".

Se nella centrale & gia stata salvata una confi-
gurazione, procedere come indicato:

Dare alimentazione, sul display compaiono in se-
quenza le scritte “rES-", “c4FE”, “- 00"

seguite

I

Modifica configurazione esistente

4. Seguiranno le scritte “E9FE”,

Se nella centrale & gia stata salvata una confi-
gurazione e si desidera cambiarla, procedere
come indicato:

. Tenere premuto il tasto [0K] e dare alimentazio-

ne, sul display compaiono in sequenza le scritte
II_EI_ - ”tUPl—" | . .

~o2~" e “carc” lampeggiante;

Premere il tasto 0K e mantenerlo premuto per 5
sec fino alla comparsa della scritta 4300 (il va-
lore cambia in corrispondenza alla precedente
configurazione utilizzata) sul display;

. Agendo sui tasti e (=), scegliere la nuova

configurazione desiderata in base al tipo di in-
stallazione (es. dii2) e confermare premendo

il tasto (OK};

A\ Interrompere la procedura di riconfigu-
razione prima della conferma, comporta il
caricamento della precedente configura-
zione da parte della centrale senza nessu-
na modifica.

A\ Se tuttavia la procedura di riconfigura-
zione viene portata a buon fine, la nuova
configurazione sovrascrivera la precedente
e sara ricaricata ad ogni accensione futura.

u .
“-0-" seguite
"

dal simbolo di cancello chiuso “----".

N\ |/
O e
P ) (8 ) [y |
/1] \'\
™\ es
O L Y Y
dr\rﬂa_""“""“nﬂl
21 eR
SAVE TYPE
IN
MEMORY
Y
B POWER PR =il =] N T T
ON ) ] [ (- D] e mq
'}
LOAD TYPE
FROM
MEMORY
'}
] o i
! i S ] Jimi
i PEE
; bttt
Bﬁ}jlﬁ%ﬁ—» Scorrevole
B;SF;{B;{B;S—» Battente
B;%:;‘:E:SB;%—’ Basculante
Bﬁ}jgﬁ%ﬁ—» Barriere
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5 COLLEGAMENTI ELETTRICI

Eseguire i collegamenti elettrici seguendo le indicazioni della “Tabella 1” e lo schema di pag. 5.

ATTENZIONE Per una adeguata sicurezza elettrica tenere nettamente separati (minimo 4 mm in aria o 1 mm attraverso l'isolamen-
to) il cavo di alimentazione 230 V da quelli a bassissima tensione di sicurezza (alimentazione motori, comandi, elettroserratura, an-
tenna, alimentazione ausiliari) provvedendo eventualmente al loro fissaggio con adeguate fascette in prossimita delle morsettiere.

ATTENZIONE Collegarsi alla rete 230 V ~ = 10% 50 Hz tramite un interruttore onnipolare o altro dispositivo che assicuri la on-
nipolare disinserzione della rete, con una distanza di apertura dei contatti = 3 mm.

ATTENZIONE Per il collegamento dell’encoder alla centrale di comando, utilizzare esclusivamente un cavo dedicato 3x0,22mm?.

Tabella 1 “collegamento alle morsettiere”

1-2 S2aaux | Uscita +24 V == alimentazione ausiliari max 200mA
3-4 2v-~ | Ingresso alimentazione 22 V ~ da trasformatore
5.6 v Ingresso qlimenfozione 24 V === da batteria o da accumulatore fotovoltaico Green Energy (fare attenzione
alla polarita).
7-8 L)' | Uscita motore 1
9 @ | Connessione parti metalliche dei motori
10-11 L@ | Uscita motore 2 (se presente)
WARNING | Jscita 24 V === max 15 W per spia cancello aperto fissa/intermittente (se P052=0/1) o luce di cortesia (se

12-13 L@ posg>1)

14 () | Uscita eleftroserratura max 1 art. 110 (se P062=0), uscita 24V === max 5W configurabile (se P062=0)
14-15 | 3eerm . . . . Lo
15 (+) | o uscita elettro-freno di stazionamento per motori reversibili (se P062=3)

FLASH

16-17 L&) Uscita lampeggiante 24 V =—— max 15W art. Lumy/24A/S

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03 % g
Se non utilizzato ponticellare I'ingresso g 9
>€¢ 0o
18 g4 (FCC 1) 0!t (STOP) 000 (NONE) 04 (FCC 1) 595
Input 6 T o?m a8t
19 - Com N.C. N.C. N.O. N.C. €28 0%
E20 90
20 012 (FCA 1) 003 (PEDESTRIAN) 000 (NONE) 012 (FCA 1) sgt @R
Input 5 c®c 83O
21 - Com N.C. N.C. N.O. N.C. S5 =z
2.
22 008 ( PHOTO 1) 008 (SAFETY) 0!t (STOP) 000 (NONE) SE2R o
Input 4 0085 §.2
23 - Com N.C. N.C. N.C. N.O. S5 W
Nh L =
24 0!0 (SAFETY) 00 (PHOTO 1) 0UD (SAFETY) 000 (NONE) 5038 E
Input 3 5SS oETo
25 - Com N.C. N.C. N.C. N.O. €58 o 5
= = < o
26 002 (PEDESTRIAN) 002 (PHOTO 2) 008 (PHOTO 1) 008 (PHOTO 1) s228%
Input 2 o8¢ 3
27 - Com N.O. N.C. N.C. N.C. =.2 3
0.2 &
wn =
28 00t (START) 00t (START) 00t (START) 00t (START) 853
Input 1 33
29 - Com N.O. N.O. N.O. N.O. Z 3o
30 Y | Ingresso segnale antenna radio
31 ¥  Ingresso massa antenna radio
32-33 oea ner | Ingresso rete DEA_NET (attualmente non utilizzato)
CON 1 Ingresso alimentazione 230 V ~ +10% (50/60 Hz)
15 19 | Jumper selezione tipo encoder (J5=M1 - J9=M2):

5 A 6 *Posizione “A” = motori con encoder (ricordarsi di impostare P029=0)
)| ==~  ePosizione “B” = motori senza encoder (ricordarsi di impostare P029=1)
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6 PROGRAMMAZIONE STANDARD
1 Alimentazione
Dare alimentazione, sul display compaiono in sequenza le scritte “~E5-", “4FE”, “-0 {-” (oppure del Type selezionato) seguite

"

dal simbolo di cancello chiuso “----".

POWER | [owmegl Showee]l Someceg] oo
oN [ EEBRE—EEEE—EO = —H=2E=

impulso di START, verra eseguita la procedura di reset posizione (vedi “rESP” in tabella Messaggi di Stato a pag. 16).

* Nel caso in cui la centrale sia gid stata programmata e la riaccensione sia dovuta ad una inferruzione dell’alimentazione, al primo

2 Visualizzazione stato ingressi e contamanovre

A

1. Premere il tasto 0K e tenerlo premuto per 15sec;

A

2. Sul display vengono mostrati rispettivamente:

<
<

[

)|
[

i
0

l

Stato ingressi (verificare che sia corretto); \él Y w N\’ '73 s
1 conmacr }@w@@_@ :D@GD@@WM

CLOSE

— CONTACT

I
I
I
I

z ]
=
z-
o

Contamanovre totale (* vedi PO64):
ex: LUO3 = 3x1000* = 3000 manovre eseguite

* 003 Livi 500 - 502
- 550PL

17

c3
mnd
|
oo
cl
cl
{wiu

4. Confermare la scelta premendo il tasto [0K] (sul display ricom-
pare P028).

5 sec
I ] g
Contamanovre manutenzione (* vedi P065): E5PE . @ A
ex: cUUS = 5*%500 = 2500 manovre ancora da R T o E———
eseguire prima della richiesta dell'intervento di manu- L L R iy i | .CQ .C! .C! D-‘ A
tenzione (C ~ ~ = = contamanovre manutenzione disabi- ] D A
litato) o (o —
3. Mantenere premuto il tasto per una visualizzazione el G 0 @
ciclica delle 3 opzioni oppure rilasciare il tasto per ————— .
uscire dal parametro. -0c- BZSBZ%BZ%EZS VSl ] ]
- < T e
— ) N
-n3- |
- (=) m(ym R
2108
3 Selezione tipo di motori ! IMPO RTANTE !
1. Scorrere i parametri con i tasti (4 e (=] fino a visualizzare sul
display P028;
2. Accedere al parametro premendo il tasto OK]; Po23 doo
3. Agendo sui tasti () e (=], impostare:
Type 00 Type 01 Type 02 Type 03 1 % 1 ] % 1
« 005 5/24 - 000 Geko + 003 Livi 902/24 - | + 003 Pass D T o | V|
* 006 8/24 * 001 Look - Mac | 905/24 * 004 Stop [ ) (| P 00 00
* 007 Gulliver - Rev | * 002 Ghost

IMPORTANTE !

4 Selezione funzionamento con o senza encoder

Attenzione: ricordarsi di impostare correttamente anche i
jumpers J5 e J9.

[neu
L
[tu

[ )_Eé_lzél_{ Posizione “A” = motori con encoder (ricordarsi di impostare P029=0) ]

?_&Z' éj_( Posizione “B” = motori senza encoder (ricordarsi di impostare P029=1)

_H\_D

1. Scorrere i parametri con i tasti (4] e (=] fino a visualizzare sul
display P029;

2. Accedere al parametro premendo il tasto OK];

3. Agendo sui tasti () e (=], impostare:
- d000=per i motori con encoder;
- d001=per i motori senza encoder;

4. Confermare la scelta premendo il tasto [0K] (sul display ricom-
pare P029).

Qw ¢
i
0|
o
o

(u(
i
AN

x|
[
L
iZ
)

I
X

'U/@—
D_/{D—

cJ
cJ
[tu

02d

com——
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5 Selezione funzionamento 1 o 2 motori

1. Scorrere i parametri con i tasti e (=] fino a visualizzare sul

display PO30; RiER o002
2. Accedere al parametro premendo il tasto [OK]; ‘ ‘
3. Agendo sui tasti (4 e (=), impostare: I\ | N )
- d001=per la funzione a motore singolo; D o ] @E | o T o] 8
- d002=per la funzione a 2 motori; [ ] | Rt A
4. Confermare la scelta premendo il tasto (sul display ricom- ! !
pare PO30). Q
Po28 doo
6 Selezione senso di marcia (solo Type 00 e Type 03)
1. Scorrere i parametri con i tasti (4 e (=] fino a visua-
lizzare sul display P063; ol |
2. Accedere al parametro premendo il tasto [OK);
3. Agendo sui tasti (] e (=), impostare: v L
- d000=motore in posizione standard; AT 0
- d001=motore in posizione invertita; PG el L
p ;
4. Confermare la scelta premendo il tasto [0K] (sul di-
splay ricompare P063). — "' — %I i %1
- TeT=]

I
C
[
X

Attenzione: Il parametro inverte automaticamente 1
le uscite apre/chiude dei motori e gli eventuali Q
FI

cJ
{iu |

_HI\D_ EL/[j_

ingressi finecorsa apertura/chiusura.

N
o
i
i

[
C
C
I

|

7 Regolazione camme finecorsa

A

1. Scorrere i parametri con i tasti e (=) fino a
visualizzare sul display POOT;

2. Accedere al parametro premendo il tasto [OK];

3. Agendo sui tasti (4] (apre) e (=] (chiude), muovere

CJ
CJ
m

_E\_D

|’asta in posizione di apertura e regolare la relativa Q 1 N !
camma finecorsa affinche in quel punto schiacci il D D T | = | i)
microinterruttore; [ = = | 4 (| (s |

Ripetere |'operazione regolando il finecorsa di

chiusura. Q

4. Confermare la scelta premendo il tasto (sul -
display ricompare PO01).

FCC1

ATTENZIONE Se presente il motore 2, ripetere le regolazioni precedenti agendo sul parametro P002.

8 Apprendimento corsa motori

1. Scorrere i parametri con i tasti () e (=] fino a visualizzare sul display PO03;

2. Accedere al parametro premendo il tasto [OK];

3. Alla scritta “RPP~" lampeggiante, tenere premuto il tasto OK);

4. Rilasciare il tasto [0K] non appena la scritta “AFF~" smette di lampeggiare; Inizia la manovra di apprendimento con il motore 1
in apertura (se dovesse partire in chiusura, scollegare I'alimentazione, invertire i cavi motore e ripetere |'operazione);

5. Attendere che I'anta (o le ante in caso di utilizzo di 2 motori) ricerchi e si arresti in battuta di apertura e successivamente in quella

di chiusura.
Se si desidera anticipare la battute d’arresto in apertura per |I’anta, & possibile intervenire manualmente dando un impulso
di “Start” (oppure premendo il tasto “OK” sulla scheda) simulando la battuta.

6. A manovra conclusa sul display riappare “----".

PoOoY
%1 \\ |/ %1 %I
o | N DD 2 00 i
o Ll i i e T i i H i
' 7T '~

o
Cl
cl
md
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9 Apprendimento radiocomandi
9.1 Selezione codifica radiocomandi
1. Scorrere i parametri con i tasti e (=] fino a visualizzare sul di-
splay P027;
2. Accedere al parametro premendo il tasto OKj; — o0
3. Selezionare il tipo di radiocomando agendo sui tasti ([ e (=] - e
- d000=rolling-code fixe (consigliato); Q Q
- d001=rolling-code complete; — "' — 51 ———— 51
- d002=dip-switch; Rl i T T T
4. Confermare la scelta premendo il tasto (sul display ricompare — = ‘\‘ =
P027). Q Q
Attenzione: Nel caso in cui si renda necessario variare il tipo di POk o000
codifica, e solo se in memoria sono gia presentidei radiocomandi
con codifica diversa, & necessario eseguire la cancellazione della
memoria (P004) DOPO aver impostato la nuova codifica.
9.2 Apprendimento —
1. Scorrere i parametri con i tasti (] e (=] fino
a visualizzare sul display PO05; ; Qi N\ |/ 10 sec
2. Accedere al parametro premendo il tasto [OK); N =] =] =) 0 7 e
3. Alla scritta “LER~" lompeggiante premere gqﬁﬁw:q_@ g ] i , )y m(fymm
un tasto del radiocomando da memorizzare; T 71 \\ v
4. Sul display apparira |c|. sigla del rodlqco- Q v !
mando appena memorizzato e successiva- POOY bommmmeee it 1
mente “_EF~" lampeggiante; T>2 | X99!
5. Ripetere I'operazione dal punto 3 per even- -k ‘ iRl ‘
tuali altri radiocomandi da memorizzare; @,‘5 ! ! :"@6 y—!
6. Concludere la memorizzazione, attendendo S 1\;77”17//1
10 sec fino alla visuadlizzazione sul display | T P |
della scritta “----". : e —
D07 0SS
Attenzione: Nel caso di radiocomandi con e EBEE==
codifica Rolling-Code, la ricevente puo essere i i
messa in apprendimento dando un impulso | |
col tasto nascosto di un radiocomando gia - 1. <o R J
precedentemente appreso.
10 Modifica dei parametri di funzionamento
Nel caso in cui sia necessario modificare i parametri di funziona-
mento (es. forza, velocitd, ecc..):
1. Scorrere con i tasti (4] e (=] fino a visualizzare sul display il Pu33 gL
parametro desiderato (es. P032);
2. Accedere al parametro premendo il tasto OKj; I %1 1 %
3. Agendo sui tasti () e (=), impostare il valore desiderato; 0 (T 00 00 e Y
4. Confermare la scelta premendo il tasto [0K] (sul display ricom- S = 04
pare il parametro precedentemente selezionato) Q l
Per la lista completa dei “Parametri di Funzionamento” e 4=
consultare la tabella a pag. 14.
11 Programmazione conclusa
ATTENZIONE Alla fine della procedura di programmazione, agire sui tasti (4] e (=] fino alla comparsa del simbolo “----*, |’au-

tomatismo & ora in attesa di comandi per il funzionamento normale.

Per eseguire eventuadli operazioni di “Programmazione Avanzata” (cancellazione dei radiocomandi,

configurazione ingressi, ecc..), prosegui a pagina 11.

com——
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7 PROGRAMMAZIONE AVANZATA

Di seguito vengono aggiunte alcune procedure di programmazione relative alla gestione della memoria radiocomandi e di con-
figurazione avanzata degli ingressi di comando.

1 Cancellazione radiocomandi memorizzati

1.1 Cancellazione di tutti i radiocomandi

1. Scorrere i parametri con i tasti ({4 e (=] fino a visualizza- PODS
re sul display P004; ‘
2. Accedere al parametro premendo il tasto OKj; th \N\ |/ \é,l %t
3. Alla scritta “CRAC” lampeggiante, tenere premuto il ta- == ll = Dl m "ol = = =
sto OK]; (o] S | ST [ | S o ]
4. Rilasciare il tasto 0K non appena la scritta “LARL” smet- T 71 N
te di lampeggiare; Q
5. Tutti i radiocomandi memorizzati sono stati cancellati POng
(sul display ricompare P004).
1.2 Ricerca e cancellazione di un radiocomando <
1. Scorrere i parametri con i tasti () e (=] fino a visualizza- Ny
re sul display PO06; At N
2. Accedere al parametro premendo il tasto OKj; ‘
3. Agendo sui tasti [ e (=), scegliere il radiocomando che \\91 AN l / \él %T
si desidera cancellare (es. -0 3); o 0 0 (Y 0 0 0
4. Alla scritta “~0303" lompeggiante, tenere premuto il ta- Uttt PRt EPag=pa

sto [OK];
5. Rilasciare il tasto 0K non appena la scritta “r == =";
6. |l radiocomando selezionato & stato cancellato (sul di-
splay ricompare P006).

N[
yaox
al

fu
Cal_

sTUN

-1
o3
[
]

2 Ripristino parametri di default

1. Scorrere i parametri con i tasti (4] e (=] fino a visua-
lizzare sul display POO7;

2. Accedere al parametro premendo il tasto OK;

3. Alla scritta “"dEF -" lampeggiante, tenere premuto il

tasto [OK); y

4. Rilasciare il tasto 0K non appena la scritta “dEF =" Pooe
smette di lampeggiare;
Vengono ricaricati i parametri di default per la confi- ] %1 N\ |/ %1 %1
gurazione attualmente in uso; o ] ok 0 ) ] i | ] g
6. A operazione conclusa sul display ricompare PO07. [ = | (| (] m(fpm o (] () iy
/1 '\

Attenzione: Dopo il ripristino dei parametri di de-
fault, sara necessario eseguire nuovamente la pro-
grammazione della centrrale e la regolazione di tutti
i parametri di funzionamento, in particolare ricordarsi
di impostare correttamente i parametri di configura-
zione motore (P028 - P029 - P030).

ey

3 Blocco/Shlocco accesso alla programmazione

Utilizzando un radiocomando con codifica a “dip-switch” (indipendentemente dal tipo di radiocomandi eventualmente gid memo-
rizzati), & possibile bloccare e sbloccare I'accesso alla programmazione della centrale al fine di impedire manomissioni. L'imposta-
zione del “dip-switch” sul radiocomando, costituisce il codice di blocco/sblocco verificato dalla centrale.

3.1 Blocco accesso alla programmazione <
1. Scorrere i parametri con i tasti (4 e (=] fino a pans
visualizzare sul display PO08; o
2. Accedere al parametro premendo il tasto OK); ——L— %1 (i m( = P ’9 sec
3. |l display visualizza in modo alterno le scritte :-“c::@‘:-:_@_; [8)
PrO0/FFEE ad indicare che la centrale & in — P =il =t o/
attesa della trasmissione del codice di blocco; Q el v
4. Entro 10 sec premere il CH1 del “TX master”, il A
display visualizza P05/ =L O prima di ritor- PODT o ]

I
I
C
D

nare alla lista dei parametri;
5. Laccesso alla programmazione & bloccato.

&
ol

' &
S

X

-

master

'D
"
"
7

O
i
o
x|
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3.2 Sblocco accesso alla programmazione <
1. Scorrere i parametri con i tasti (4] e (=] fino a pons
visualizzare sul display PO0S; Q o Ty | ]
2. Accedere al parametro premendo il tasto [OK); ! 51 (il == ‘95“
3. Il display visualizza in modo alterno le scritte FS"C%:;::": [8) (D)
P-00/50L00 ad indicare che la centrale & in - "l‘ f— S i =] =i o/
attesa della trasmissione del codice di sblocco; ol v
4. Entro 10 sec premere il CH1 del “TX master”, il A
display visualizza P00/ Fr-EE prima di ritor- PoOT I T
nare alla lista dei parametri; & U At bt
5. Laccesso alla programmazione & sbloccato. &2’}_ ) @) —
- D
TX1 master 0000l bl
3.3 Sblocco accesso alla programmazione con reset globale <
ATTENZIONE! questa procedura comporta la perdita di pand
tutte le impostazioni memorizzate. N o o T 10 sec
La procedura permette lo sblocco della centrale anche senza e I=l=]x 51 IR0t KD‘
conoscere il relativo codice di sbhlocco. [ ] —OoK——> Q /)
Successivamente a questo tipo di sblocco, sara necessa- T [
rio _eseguire nuovamente la programmazione della Q Rt ] Nt B
centrrale e la regolazione di tutti i parametri di fun- o0
zionamento, in particolare ricordarsi di impostare QI
correttamente i parametri_di_configurazione motore &
(P028 - P029 - P030). Sara inoltre necessario ripetere la | /
misurazione delle forze d’'impatto per garantire la conformita — —

dell’impianto.

x|
(K
Fo—
(N

I

¢,

< !

[El’
Al

Ny
7

1. Scorrere i parametri con i tasti (4] e (=] fino a visualizzare sul
display PO0S;

2. Accedere al parametro premendo il tasto [OK];

3. Il display visualizza in modo alterno le scritte P35 /R OC;

4. Premere il tasto 0K, il display visualizza la scritta F-EE lam-
peggiante;

5. Premere nuovamente il tasto e mantenerlo premuto per
5 sec (rilasciando prima la procedura viene interrotta): il di-
splay visualizza la scritta F - EE fissa seguita da dEF -, prima
di ritornare alla lista dei parametri;

6. Laccesso alla programmazione & sbloccato.

5sec

‘ '
"N
‘Qﬂ
‘Q‘
‘Q‘

0
T
X
X

v

J
(
(N
|

[
X
D
)

4 Configurazione ingressi

Nel caso in cui l'installazione richieda comandi diversi e/o aggiuntivi
rispetto allo standard descritto dagli schemi elettrici, & possibile configurare
ciascun ingresso per il funzionamento desiderato (es. START, FOTO, STOPR,
ecc...).

1. Scorrere i parametri con i tasti () e (=] fino a visualizzare quello corri-
spondente all’ingresso desiderato:
e POT7=per INPUT 1;
e PO18=per INPUT 2;
e PO19=per INPUT 3; . %1 , Q1

c3
&
[
CJ
CJ
wa

B

=]
e P020=per INPUT 4; [ D ST | I SRR T T T ]
oPOZ]zgerINPUT5; AN A R

e P022=per INPUT 6;

2. Accedere al parametro (es. PO18) premendo il tasto OK);

3. Agendo sui tasti (H] e (=], impostare il valore corrispondente al funzio-
namento desiderato (fare riferimento alla tabella “parametri di confi-
gurazione ingressi” a pag. 13);

4. Confermare la scelta premendo il tasto (sul display ricompare
PO18).

5. Eseguire il collegamento all’ingresso appena configurato.

n] /[D
[u
|

5 Programmazione conclusa

ATTENZIONE Alla fine della procedura di programmazione, agire sui tasti (4] e (=] fino alla comparsa del simbolo “----*, I’au-
tomatismo & ora in attesa di comandi per il funzionamento normale.
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NET24N
8 MESSAGGI VISUALIZZATI SUL DISPLAY

MESSAGGI DI STATO

Mess. Descrizione

- --- | Cancello chiuso

Cancello aperto

0
o

LFPEn | Apertura in corso

L L5 | Chiusura in corso

SEEF | Centrale in attesa di comandi dopo un impulso di start, con funzionamento passo-passo

bl OL | Intervenuto ingresso stop
Reset posizione in corso: La centrale di comando & appena stata riaccesa dopo un’interruzione dell’alimentazione, oppure il cancello ha
superato il numero max ammesso (50) di inversioni senza mai arrivare alla battuta di chiusura, o il numero max ammesso (3) di interventi

~ESF | consecutivi del dispositivo anti schiacciamento.

E stata quindi avviata la ricerca in rallentamento dei punti di finecorsa di apertura prima, e di chiusura successivamente.
In questa fase eventuali impulsi di start vengono ignorati.

MESSAGGI DI ERRORE

Mess. Descrizione Possibili soluzioni

- Verificare che non vi siano particolari aftriti /o ostacoli durante la corsa;

Errore posizione: La procedura di reset posizione non | - Dare un impulso di start per avviare la procedura di reset posizione;

Er~P | & andata a buon fine. La centrale rimane in attesa di | - Verificare che la manovra si completi correttamente, aiutando manualmente se
comandi. necessario la corsa del/delle ante;

- Aggiustare eventualmente i valori impostati di forza e velocita del/dei motori.

Verificare il corretto funzionamento di tuthi i dispositivi di sicurezza e/o fotocellule

Er~3 | Fotocellule e/o dispositivi di sicurezza attivati o guasti. | .
installate.

s | Possibile guasto al circuito di potenza della centrale | Togliere e ridare alimentazione. Dare un impulso di start, se la segnalazione si
1

o di comando. ripete, sostituire la centrale di comando.
E-rG Time-out corsa motori: Il/i motori, hanno superato il | - Dare un impulso di start per avviare la manovra di reset posizione;
! tempo di lavoro massino (5min) senza mai arrestarsi. | - Verificare che la manovra si completi correttamente.
Time-out rilevamento ostacolo: Con sensore anti- p. . . o .
o S N . - Verificare che non vi siano particolari attriti e/o ostacoli durante la corsa;
— _ _r | schiacciamento disabilitato, & stata comunque rileva- . ) . . .
Errb - Dare un impulso di start per avviare la manovra di reset posizione;

ta la presenza di un ostacolo che impedisce il movi-

mento dell’anta da pi di 10 sec. - Verificare che la manovra si completi correttamente.

- Verificare il corretto collegamento dei motori e dei relativi encoders.

- Verificare il corretto posizionamento dei Jumpers J5 e J9 come indicato nello
schema elettrico.

- Se la segnalazione si ripete, sostituire la centrale di comando.

E -~ 1 | Movimento motori non rilevato.

9 COLLAUDO DELLIMPIANTO

Il collaudo & un’operazione essenziale al fine di verificare la corretta installazione dell'impianto. DEA System vuole riassumere il
corretto collaudo di tutta I'automazione in 4 semplici fasi:

e Verificare che sia rispettato rigorosamente quanto descritto nel paragrafo 1 “RIEPILOGO AVVERTENZE”;

e Effettuare delle prove di apertura e di chiusura dell’automazione verificando che il movimento corrisponda a quanto previsto. Si
consiglia a questo proposito di effettuare diverse prove al fine di valutare eventuali difetti di montaggio o regolazione;

e Verificare che tutti i dispositivi di sicurezza collegati all’impianto funzionino correttamente;

e Eseguire la misurazione della forza d'impatto secondo quanto previsto dalla norma EN12445 fino a trovare la regolazione che
assicuri il rispetto dei limiti previsti dalla norma EN12453.

10 DISMISSIONE DEL PRODOTTO

ATTENZIONE In ottemperanza alla Direttiva UE 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature eletiriche ed elettroniche (RAEE),
questo prodotto elettrico non deve essere smaltito come rifiuto municipale misto. Si prega di smaltire il prodotto portandolo al
punto di raccolta municipale locale per un opportuno riciclaggio.
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1 WARNINGS SUMMARY

Read these warnings carefully; failure to respect the following warnings may cause risk situations.

/A WARNING Using this product under unusual conditions not foreseen by the manufacturer can create situations of danger, and
for this reason all the conditions prescribed in these instructions must be respected.

/\ WARNING DEA System reminds all users that the selection, positioning and installation of all materials and devices which make
up the complete automation system, must comply with the European Directives 2006/42/CE (Machinery Directive), 2004/108/CE
(electromagnetic compatibility), 2006/95/CE (low voltage electrical equipment). In order to ensure a suitable level of safety, besides
complying with local regulations, it is advisable to comply also with the above mentioned Directives in all extra European countries.

/\ WARNING Under no circumstances must the product be used in explosive atmospheres or surroundings that may prove cor-
rosive and damage parts of the product.

/\ WARNING To ensure an appropriate level of electrical safety always keep the 230V power supply cables apart (minimum 4mm
in the open or T mm through insulation) from low voltage cables (motors power supply, controls, electric locks, aerial and auxiliary
circuits power supply), and fasten the latter with appropriate clamps near the terminal boards.

/\ WARNING All installation, maintenance, cleaning or repair operations on any part of the system must be performed exclusively
by qualified personnel with the power supply disconnected working in strict compliance with the electrical standards and regulations
in force in the nation of installation.

/\ WARNING Using spare parts not indicated by DEA System and/or incorrect re-assembly can create risk to people, animals and
property and also damage the product. For this reason, always use only the parts indicated by DEA System and scrupulously follow
all assembly instructions.

/\ WARNING Incorrect assessment of the impact forces can cause serious damage to people, animals or things. DEA System

reminds the installer must verify that the impact forces, measured as indicated by the standard EN 12445, are actually below the
limits set by the standard EN12453.

/\ WARNING The compliance of the internal sensing obstacles device to requirements of EN12453 is guaranteed only if used
in conjunction with motors fitted with encoders.

/\ WARNING Any external security devices used for compliance with the limits of impact forces must be conform to standard
EN12978.
ﬁ WARNING In compliance with EU Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment (WEEE), this electrical

product should not be treated as municipal mixed waste. Please dispose of the product and bring it to the collection for an ap-
propriate local municipal recycling.
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2 PRODUCT DESCRIPTION

NET24N is a universal control panel for DEA System 1 or 2 24V operators automations with or without encoder.
The main feature of this control board is its ease of configuration of inputs and outputs according to any needs thus ensuring
adaptability to any type of automation. It is therefore easy to set up and exclude all unnecessary functions.

3 TECHNICAL DATA

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03
T T
< < e o™ NN o
N N w = - NN o
AN J (&) 0 X oo R )
s | @ | B3| 3 ¥ O |og | vv | & o | v 7
s S o = 3 I o= | S5 9 ez &
= = 2 o |- 55 0 Ss
-l ] (V) =
- a 4+-5mt | = 6 mt
Power supply (V) 230V ~ £10% (50/60 Hz)
Rated power 250 VA 120 VA 150 VA 150 VA 250 VA*
transformer (VA) 80 VA (230/22V) 230/22v) | (230/22) (230/22V) (230/22v) | (230/22V)
Fuse F2 (A) 1A 2A 3,15A
(transformer)
: 2x 2x 2x 2x
Batteries 12V 1,3A 12V 4A 12V 1,3A 12V 4A
Fuse F1 (A)
(batteries input) 15A
1x 5A 1x 10A 2x 5A 2x 5A 2x 7A*

Outputs 24V motors (maximum
output
current) (A)

Warning: The above values are calculated by taking the maximum power supplied by the respective processors. In absolute terms, the maximum current
from each output must not exceed 10A.

Auxiliaries power supply output +24 V === max 200mA
“Warning” output +24V =—= max 15 W
Electric lock output 24V ——= max 5W or max 1 art. 110
Flashing light output 24V =—= max 15W
Operullong temperature 20250 °C

range (°C)

Receiver frequency 433,92 MHz

di

Tr itters type of ing

HCS fix-code - HCS rolling code - Dip-switch

Max remote controllers ma-
naged

100

* Values for STOP with boom = 6 mt.
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4 CONFIGURATION OF THE CONTROL PANEL

The universal control unit Net24N can be used for the management of the following types (£ 4FE) of closures motorized by DEA

System: swing and sliding gates, overhead doors and barriers.

In order to ensure maximum adaptability to each £ 4PE of closure, the control board provides an initial procedure, performed only
at the first turn, for the optimal configuration of inputs, outputs and parameters (see diagram @)). Once configured, the control panel
will operate in the mode “dedicated” to the £ 4FE of selected closing. After performing the initial configuration it is sufficient to execute

the standard programming for the installation on which it is operating.
All settings remain in memory even in the case of subsequent flare-ups (see diagram ).
If necessary the £ 4FE of configured closing can be later adjusted following diagram

FIRST CONTROL BOARD IGNITION

Configuration after the first ignition

Modify the existing configuration

If you have already saved a configuration and
you want to change it, proceed as follows:

1. Hold down the button and give power, the
display shows in sequence the writing “rE5-"
and “E4PE” flashing; !

2. Press the 0K button and hold for 5 seconds until E
the display shows d100 (the value changes to |
match the previous configuration used) on the |
display; E

3. Acting on the () and (=), select the new desired |
configuration depending on the type of installa- |
tion (es. dDD) and confirm by pressing the |
button; i

/\ Stop the reconfiguration procedure prior Ez% g E: %

to confirmation, involves loading the pre-
vious configuration by the control panel wi-

[N
o
iy
(N

I
C
I
=

thout any modification.

/\ However, if the reconfiguration proce-

dure is brought to an end, the new confi-
guration will take the place of the previous
one and will be reloaded each time in the

|
|
i
N

future. .
o ¢
4. Follow signs, “e4PE", “~00-" followed by the D;%hD:lDi

"

symbol of closed gate “----".

. e [ 4
For the first control panel ignition, proceed as A\
O o POWER | Jomool hogoe
ON ) gy J)mi | (o 00 ]
1. Apply power, the display shows in sequence the ZEER
writing “rES =" and “c9FE” flashing; \Al
2. Press the [0K] button and hold for 5 seconds until 5sec
the display shows diL on the display; @ %l
3. Acting on the (] and (=] keys, select the desired
configuration depending on the type of installa-
tion (es. diDC) and confirm by pressing the R ——
button; A=H E:: :i: :i: :i:
At this point, the selection will be stored and
reloaded each time in the future. O
4. Follow signs, “c4PE”, “~DO0-" followed by the E.I
symbol of closed gate “----".
Following ignitions SAVE TYPE ~
e If you have already saved a configuration, pro- MEr!ANORY
ceed as follows:
. . Y
e G B Tooied o the POWER| [omeo]l Jhouoe
writing “r , [ = W [ ollowed by the ON =0 0l =4 50 =0 0
symbol of closed gate “----".

<

y

LOAD TYPE -

FROM
MEMORY

<
<

N

N—a
=

)

|
b
(N

ui
=

< |

I
N
(K
(N

I
¥
I

7|

N—a

)

Sliding gates

Swing gates

Overhead doors

Barriers

com——
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1-2
3-4
5-6
7-8
9
10-11
12-13
14-15
16-17
18
19 - Com
20
21 - Com
22
23 - Com
24
25 - Com
26
27 - Com
28
29 - Com
30
31
32-33
CON 1

J5
B A

5 ELECTRICAL CONNECTIONS

Execute the wiring following the directions of table 1 and diagrams on page 21.

WARNING To ensure an appropriate level of electrical safety always keep the 230V power supply cables apart (minimum 4mm
in the open or 1 mm through insulation) from low voltage cables (motors power supply, controls, electric locks, aerial and auxiliary
circuits power supply), and fasten the latter with appropriate clamps near the terminal boards.

WARNING Connect to the power supply 230 V ~+ 10% 50 Hz through a multi pole switch or a different device that can ensure
multi pole disconnection from the power supply, with a contact opening of 3 mm.

WARNING To connect the encoder to the control panel, use only a dedicated cable 3x0,22mm?.

Table 1 “terminal board connections”

annx | +24 V == power supply output for auxiliary devices 200mA
2v~ | 22V ~ transformer power supply input
v 24 V —= battery power supply or photovoltaic accumulator Green Energy input (follow carefully polarity
indications).
L@ | Operator 1 output
@ | Connection of motors metallic parts
L@ Operator 2 output (if present)
WARNING
L-| 24V == max 15 W output for open gate fix/flashing warning light (if P052=0/1) or courtesy light (if P052>1)
Lt 14 () | Electric-lock output max 1 art. 110 (if P062=0), 24V === output max 5W configurable (if P062=0) or
15 (+) | electro-brake output for reversible motors (if P062=3)
FLASH
L®| 24V — Flashing light output max 15W art. Lumy/24A/S
TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03 -g L
N S
If unused, short circuit oo
~ .=
g4 (FCC 1) 0!t (STOP) 800 (NONE) i (FCC 1) 2
Input 6 °8
N.C. N.C. N.O. N.C. .S s
5§55 P
012 (FCA 1) 009 (PEDESTRIAN) 000 (NONE) 02 (FCA 1) £ £
Input 5 EC 4 8 E
N.C. N.C. N.O. N.C. S8EsE
£c -0 %
808 ( PHOTO 1) 008 (SAFETY) git (STOP) 000 (NONE) §5859
Input 4 £3508&
N.C. N.C. N.C. N.O. —E g 93‘: g
0!0 (SAFETY) 0! (PHOTO 1) 0!0 (SAFETY) 000 (NONE) LT o g
Input 3 29+ g
N.C. N.C. N.C. N.O. [ E .g
cC wn
002 (PEDESTRIAN) 002 (PHOTO 2) 008 (PHOTO 1) 008 (PHOTO 1) So 3
Input 2 o=
N.O. N.C. N.C. N.C. S o
001 (START) 001 (START) 001 (START) 00! (START) =B
Input 1 £2
N.O. N.O. N.O. N.O. += o
Y | Aerial signal input
¥ | Ground aerial input
oea et | DEA_NET net input (unused at the moment)
230V ~ £10% (50/60 Hz) power supply input
J9 | Encoder selection Jumper:
g o | *Aposition = operators with encoder (remind to set P029=0)

*B position = operators without encoder (remind to set P029=1)
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6 STANDARD PROGRAMMING

1 Power Supply

( "

Give power supply, the display shows the following symbols “~ES-", “c4FE”, “~ 01 {-" (or the Type selected) and then “----".

POWER ool ool JJomogl Joooo
AERE—EEEE—EERE—E ==

* If the control panel has already been programmed and the power fails or is switched off - once power is returned and a START
command is given, the position reset procedure is performed (see “rESP” in the table “WORKING STATUS MESSAGES” on page 32.

2 Visualisation of inputs and operations-counter status
1. Press the [oK] key for 15 seconds;

A

A

2. The display will show respectively:

. Y
Inputs status (check it's correct); Y wo

OPEN % l
1 conmacr

CLOSE
CONTACT

G__
G_,_
H—:
E

i
i
i
i
i
I
i
1

>
N—

i
i
1
A
L

i
0

z ]
=

Total operations counter (* see PO64):
i.g.: LOOZ = 3x100* = 3000 operations performed

n-
L
0
i
(%

Maintenance operations-counter (* see P0O65):

<

i.g.: cods =.5*x500 = 2500 (?perotions remaining e = D=0=thxt .' .' .' D'
before the maintenance intervention request (Z=-= = L [y | CQ C’ C’ -‘ A
manoeuvres-counter disabled) Dl D e [l
o BEEE
3. Hold down the [0K] key to display a cyclic 3 options, or el 0 @
release the [OK] button to exit the parameter. ————— .
-EE- %BC%BC)%EC%] N—7 Ny Yy
———— L A
e ) e
03- [EoEm
- (=) m(ym N

3 Selection type of operators ! IMPO RTANT !

1. Scroll down the parameters with (4] and (=] keys until you vi-

sualise P028;
2. Access the parameter by pressing the 0K key; PO29 400
3. Acting on () and (=] keys, set:
Type 00 Type 01 Type 02 Type 03 1 % 1 I % 1
* 005 5/24 + 000 Geko * 003 Livi 902/24 - | * 003 Pass D o | o ]
+ 006 8/24 + 001 Look - Mac | 905/24 + 004 Stop [ ) (| |
* 007 Gulliver - Rev | * 002 Ghost

* 003 Livi 500 - 502
- 550PL

1)

CJ
La¥]
-

4. Confirm your choice by pressing the key (display returns
again to P028).

=
v
o)
3
=
4
-]

4 Selection operating with or without encoder

Warning: Remember to correctly set the jumpers J5 and J9.

[ )_Eé Eé_{ A position = operators with encoder (remind to set P029=0) J

)_ézl_ézl_{ B position = operators without encoder (remind to set P029=1) PD 3D iﬂﬂﬂ |
& @

1. Scroll down the parameters with () and (=] keys until you vi- %1 %1

sualise P029; 0 e |
2. Access the parameter by pressing the [0K] key; UL B Dt Bt 4
3. Acting on (4] and [=] keys, set: l l

- d000=for operators with encoder; Q

- d001 =for operators without encoder; POZE d0o0

4. Confirm your choice by pressing the key (display returns
again to P029).

23
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5 Selection 1 or 2 operators functioning

1.

Scroll down the parameters with (4] and (=] keys until you vi-

sualise PO30; I dbbe
2. Access the parameter by pressing the [0K] key; é ‘
i +
3. Acting on () and (=] keys, set: %1 %1
- d001=for a single motor operating; D o | BR-> V1 o]
- d002=for 2 motors operating; [y | R A A
4. Confirm your choice by pressing the key (display returns ! !
again to P030). Q
Po2s did !
6 Selection of direction of motion (only Type 00 and Type 03)
1. Scroll down the parameters with (] and (=] keys
until you visualise P063; ol |
2. Access the parameter by pressing the [0K] key;
3. Acting on () and (=] keys, set: v — L A
- d000=motor in standard position; f— E-: =D= =c>= =c= -
- d001=motor in inverted position; - - =
4. Confirm your choice by pressing the (0K key (display Q Q Q
returns again to P063). L Et oo EI
.j .;‘ .'d Dj [RIRIN]
L] ‘o :@_
Warning: The parameter automatically reverses = "‘l"' =t dbb !
the motors output open/close and any limit switch
input open/close. Q I
POE2 AV
Pl ) |
T
do00
7 How to adjust the limit switche
1. Scroll down the parameters untill you visualize <
POO1; .
2. confirm by pressing the [0K| key; Pooe . \.
3. by pressing (open) and (=] (close), move the =
boom in the opening position and adjust the limit 7 \\QI [ Qt
switch cam so that it pushes the microswitch in that =l ==& ] ] = Db | ]
point; (= R R  | uSing 2 | ==
Repeat adjusting the closing limit switch. T
4. Confirm by pressing the key (display shows Q P
I

again PO01).

}7

= ™

WARNING If the Operator 2 is present, repeat the previous settings using P002.

8 Motor stroke learning

Bod~

o

Scroll down the parameters with (] and (=] keys until you visualise PO03;

Access the parameter by pressing the [0K| key;

When “RPP" flashes, continue pressing the 0K key;

Release the 0K key when “RFF~" stops flashing; Start the learning procedure with operator 1 opening (if it starts closing, discon-
nect the power supply, inverse the operator cables and repeat the operation);

Wait for the door (or doors in case of using 2 motors) searches and stops on the opening stop and then on the closing stop.

If you want to anticipate the stopping strokes in opening, you can manually intervene by giving an impulse to “Start” but-
ton (or pressing the “OK” on the control panel) simulating the stroke.

"

Once the procedure is ended, the display will show “----“.

POCH
%1 \N\ |/ \é,l %1
o | N [ D 0 (0 O O
i = P T i il = RS Vo | il i mt byt
[

e
N ]
2l

cl
c3
mJ
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9 Transmitters learning
9.1 Transmitters coding selection
1. Scroll down the parameters with () and (=] keys until you visualise
P027' flgpel=] 400t
2. Confirm by pressing on the 0K key; - .
3. Select the type of transmitter by scrolling () and (=] keys: O O
- d000=fix rolling-code (suggested); i"i"lD"D" 51 Wi"li'ﬂ" 51
- dOO]icgmplgte r'olllng-code; @ﬁ’:ﬂ@_@_’ﬂﬁﬁﬁ
- d002 =dip-switch; : :
4. Confirm by pressing on the (0K key (display shows again P027). Q Q
Warning: If you need to vary the type of encoding, and only if other POk d000
remotes with different encoding are memorized, you need to erase
memory (P004) AFTER you have set the new encoding.
9.2 Learning POOR
1. Scroll down the parameters with () and (=] Q Vol
keys until you visualise PO05; i'“'ili'ﬂ'd a1 i%i'ﬂi"ﬁ 10 sec Sooo
2. C f b i fh OK k N oY X1 X ‘e > ‘e - T - -
onfirm by pressing on the K] key i | | S i - jmymifimfimg
3. When the symbol “} ER" flashes, press on 1 !
any key of the transmitter you want fo mem- Q /1 N\ Y
orize; e .
4. The display visualizes the number of the POOY !
transmitter just memorized and then . ER | "~ Xen x99
" flashing; ! s !
5. Memorize all necessary transmitters repeat- A 7 ! :m))g ;o
ing this procedure from step 3; T / LT /
6. Wait 10 seconds before quitting the memo- ;
rization mode, display shows now “----*. "m0 | O D
[y | | Yy |
Warning: In the case of rolling code remotes, !
the receiver can be put into learning mode !
by pressing the hidden button on a remote i
control previously learned. B~ IR ' W NG -
10 Adjustment of operating parameters
If you need to modify the operating parameters (force, speedness
efc..): PO33 1
1. Scroll down the parameters until you visualize the desire pa- ‘ ‘
rameter (i.g. P032); Oy Y
2. Confirm by pressing on the 0K key; == E"K EdEh=] ==
3. By pressing on () and (=], set up the desired value; (iR Jym P PR |'s]
4. Confirm by pressing on the 0K key (display shows the param- T T
eters previously selected). Q Q
PO | B3
For the complete list of the “Operating Parameters” See
the table on page. 30.
11 Programming complete
WARNING At the end of the programming procedure, use the buttons (4] and (=] until the appearance of the symbol “----”, the
operator is now ready again for new manoeuvres.

To perform any “Advanced Programming” operations (cancellation of the remotes, configuration inputs, etc. ..),
see on page 27.

25
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7 ADVANCED PROGRAMMING

Here are some added programming procedures relating to remotes memory management and advanced configuration of the
control inputs.

1 Deletion of memorized transmitters

1.1 Deletion of all transmitters
POOS
1. Scroll down the parameters until you visualize PO04;
2. Cc;‘nﬁrm'_l?:{y |c,:_ressir:clg o}: the OK] key;h - f ."."1.".@‘ %1 .\'g:"bwlg.'/g \él =Tl %t
3. W Y " i 7 t OK i - L\ D, . - -, =
Secs;\d; " is flashing, press the ey for a few i i | R == 1 i T T
4. Release the 0K key as soon as “LARL” stops flashing; l /1 N\
5. All memorized transmitters have been deleted (display Q
shows again P004). POC3
1.2 How to search and delete a transmitter <
1. Scroll down the parameters until you visualize P006; Pon ~nnY
2. Confirm by pressing on the 0K key; o
3. By pressing on () and [na'_,l_‘keys, select the transmitter \\qt A | / \él %t
you want to delete (eg.ruu:n); .".".".'d =] Dwd.-'.:’b" WDWGWW
4. When “~003" flashes, confirm the deletion by pressing [l R (] (gl R Pu] [ i mm
the [0K) key for a few seconds; T 7TV~
5. Release the (0K key when appears “r=--"; Q Q
6. The selected transmitter is deleted (display shows again boos Y3
POOé) uu ruuc

2 Resetting of default parameters

1. Scroll down the parameters until you visualize PO07;
2. Confirm by pressing on the [0K| key;
3. When “dEF - flashes, press the [0K] key; <
4. Release the 0K key as soon as “dEF =" stops flashing; PO

Default parameters for the configuration currently in

use are restored; | %1 \N\ |/ \gl %1
6. At the end of the operation display returns to PO07. (D P A = T 0

i P S 15 D e = [ = et iz i

Warning: After you restore the default parameters, you /1 \\

T
must program the control panel again and adjust all ope- Q
rating parameters, in particular, remember to properly set P
the configuration of parameters (P028 - P0O29 - PO30 -

operator configuration).

3 Locking-Unlocking access to programming

By using a “dip-switch” remote (regardless of the type of remotes already memorized) it's possible to lock-unlock access to the pro-
gramming of the control panel to avoid tampering. The remote setting is the locking-unlocking code verified by the control board.

3.1 Locking access to programming <

1. Scroll through the parameters with the buttons pon3
and (=] until the display shows PO0S; Q N D] = ]

2. Access the parameter by pressing the button OK; = ."'." = = (il == PE:

3. ;henrdlsployl_ sh9w§ alternately the writing !;Qﬁﬁ"-‘l_@_’ [8) 9,

00/ F - EE to indicate that the control board 1 = 0=
is waiting for the transmission of the block code; [ ]

4. Within 10 seconds press CH1 on the “TX Mas- Q A
ter”, the display shows Pr0O5L/hLOC before PO o ]
returning to the list of parameters; e UV

5. Access to programming is locked. :ﬁ)? ; [} —

- R Y
TX1 master Dt 0

27
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3.2 Unlocking access to programming <
1. Scroll through the parameters with the buttons poo3
and (=] until the display shows PO0S; Q P Dl = ] =
2. Access the parameter by pressing the button OK; E,t 00 At N '95“

O

3. The display shows alternately the writing "-'5';‘::“::
P00/ k)L 0OF to indicate that the control board —

is waiting for the transmission of the unlocking Q
P

&

(O
i
i
A

'
L
'
=
'
L2
'
=
<
<

code;

4. Within 10 sec. press the CH1 of the “TX Mas-
ter”, the display shows P~DL/F~EE before
returning to the list of parameters;

5. Access to programming is unlocked.

fin |

{iu

)
X
7|
L
-
I
-
A

T,
u |
g
g

SR
£
&

X

-~

master

x|
K
(n(
(x

i
"
=
"
|

A

3.3 Unlocking access to programming and global reset

WARNING! This procedure involves the loss of all Food

stored settings. 3 o 0 ] 10 sec
The procedure allows the unlocking of the control panel without = .-‘l'-‘ = 51 U A it g
having to know its unlocking code. [ ] —OoK——> o ./
Following this release, you must program the control panel T [ ]

again and adjust all operating parameters, in_particular, re- Q B Bl Bt Bl

member to properly set the configuration of parame- B0

ters (P028 - P029 - P030 — operator configuration). You %t

will also need to repeat the measurement of impact forces to
ensure the installation compliance to standards.

1. Scroll through the parameters with the buttons () and (=)

(1
(1R

‘Q
‘ q
cam\
Q‘
‘ —
‘Q

until the display shows PO0S; 0 el
. Access the parameter by pressing the button [OK); I v\

5sec

2

3. The display shows alternately the writing Pr- 5 /b1 OC;

4. Press the button (0K, the display shows the flashing writing
FrEE

5. Press the button again and hold for 5 seconds (releasing it
before, the procedure is terminated): The display shows the
fixed writing F - EE followed by 4EF -, before returning to the
list of parameters;

6. Access to programming is unlocked.

<
o !

'Qq
‘Q‘
‘ '
=

e | B4
b
X
X

—

(I
(X
(N
|

[
X
D
)

4 Inputs configuration

Where the installation requires different commands and / or additional to
the standard ones described by plan, you can configure each input for the
operation desired (eg START, PHOTOS, STOP efc ...).

1. Scroll down the parameters with the (4] and (=] to see that correspond-
ing to the desired one:
e PO17=for INPUT 1;

e PO18=for INPUT 2; Ao 1 doos
e PO19=for INPUT 3; é

e P020=for INPUT 4; . %1 %1
e P021=for INPUT 5; o D (| oK | O O

e P022=for INPUT 6; [ Jym || D DR )]

2. Confirm by pressing on the [0K key to get access to the parameter (eg.
PO18);

3. Scroll down with the () and (=], keys to set the value corresponding to
the desired operation (refer to table “Input Configuration parameters”
on page 29);

4. Confirm by pressing on the 0K key (display shows again PO18).

5. Execute the new connection to the input just reconfigured.

1)

[
]

5 Programming complete

WARNING At the end of the programming procedure, use the buttons (4] and (=] until the appearance of the symbol “----”, the
operator is now ready again for new manoeuvres.
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8 MESSAGES SHOWN ON THE DISPLAY

WORKING STATUS MESSAGES

Mess. Description

- --- | Gate is closed

A | Gate is opened

FEr | Opening under way

L5 | Closing under way

=

CEEF | While in step-by-step mode, the control board awaits further instructions after a start command

L | Stop command received

Reset current position: The control unit has just been turned on after a power failure, or the gate has exceeded the maximum number (50)
of inversions allowed without ever getting to the closing stroke, or the maximum number (3) of consecutive operations allowed of the anti-
~ESF | crushing device.

Once the control unit has been reset and open command given the gate will start moving at slow speed, until it reaches end of travel.

At this stage any start pulses are ignored.

ERROR MESSAGES

Mess. Description Possible solutions

- Make sure there are no specific frictions and / or obstacles during the run;

- Give a start pulse to initiate a position reset procedure;

- Verify that the operation is completed successfully, manually helping the run, if
necessary;

- Adjust power and speed settings if necessary.

C Error position: The reset position procedure is not suc-
ErrF . e
cessful. The control panel is awaiting commands.

E-r3 External photocells and/or safety devices are activat-
r A

od or out of order. - Make sure that all safety devices and/or photocells installed are working properly.

- Disconnect and connect power supply. Give a start impulse, if this error appears

T . . —_
Er " | Possible failure to the control board power circuit. again, replace the control board.

Time-out operators run: The engine/s exceeded the

Er~5 | maximum operating time (5min) without ever stop-

ping.

Time-out obstacle detection: With anti-crushing

E-rE sensor disabled, was still detected the presence of
an obstacle that prevents movement of the leaf for a

period of 10 seconds more.

- Give a start pulse to start the position reset procedure;
- Ensure that this operation is successful.

- Make sure there are no specific frictions and / or obstacles during the run;
- Give a start pulse to initiate a position reset procedure;
- Verify that the operation is completed successfully.

- Make sure that operators and encoders connections are well done.
Err 1 | Operators mouvement not detected. - Check that jumpers J5 and J9 are well positioned as shown on the electric wiring.
- If this error appears again, replace the control panel.

9 INSTALLATION TEST

The testing operation is essential in order to verify the correct installation of the system. DEA System wants to summarize the proper
testing of all the automation in 4 easy steps:

e Make sure that you comply strictly as described in paragraph 2 “WARNINGS SUMMARY”;

e Test the opening and closing making sure that the movement of the leaf match as expected. We suggest in this regard to perform
various fests to assess the smoothness of the gate and defects in assembly or adjustment;

e Ensure that all safety devices connected work properly;

e Perform the measurement of impact forces in accordance with the standard 12445 to find the setting that ensures compliance with
the limits set by the standard EN12453.

10 PRODUCT DISPOSAL

E WARNING In compliance with EU Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment (WEEE), this electrical
228 product should not be treated as municipal mixed waste. Please dispose of the product and bring it to the collection for an ap-
propriate local municipal recycling.
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1 RECAPITULATIF DES AVERTISSEMENTS

Vous devez les lire attentivement. L'inobservation des avertissements suivants peut rendre certaines situations dangereuses.

/N ATTENTION L utilisation du produit dans des conditions anormales non prévues par le constructeur peut se révéler potentielle-
ment dangereuse. Par conséquent, respectez les conditions prévues dans les présentes instructions.

/\ ATTENTION DEA System vous rappelle que le choix, la position et I'installation de tous les dispositifs et les matériaux qui consti-
tuent I’'ensemble complet de la fermeture, doivent étre exécutés conformément aux Directives Européennes 2006/42/CE (Directive
Machines) et ses modifications ultérieures, 2004/108/CE (compatibilité électromagnétique), 2006/95/CE et ses modifications ulté-
rieures (appareils électriques & basse tension). Dans tous pays extracommunautaires, non seulement vous devez suivre les normes
spécifiques en vigueur mais, pour atteindre un niveau de sOreté suffisant, on vous conseille d’observer aussi les prescriptions des
Directives susmentionnées.

/N ATTENTION Vous ne devez absolument pas utiliser ce produit dans un milieu explosible, ni dans des milieux qui peuvent é&tre
agressifs et qui peuvent détériorer ces piéces.

/N ATTENTION Afin d’assurer une sécurité électrique, gardez toujours nettement séparés (minimum 4 mm en air ou 1 mm & tra-
vers |'isolation) le cable d’alimentation 230V des cébles a trés basse tension de sécurité (alimentation des moteurs, commandes,
électro-serrure, antenne, alimentation des circuits auxiliaires) éventuellement en les fixant & |'aide de pattes d’attache appropriées
a proximité des bornes.

/\ ATTENTION Toute opération d'installation, de maintenance, de nettoyage ou de réparation de toute I'installation doit &tre exé-
cutée exclusivement par du personnel qualifié. Opérez toujours quand |'alimentation est coupée, et conformez-vous rigoureusement
a toutes les normes en matiére d'installations électriques en vigueur dans le pays ouU cette automatisation doit étre installée.

/\ ATTENTION L utilisation de piéces de rechange non indiquées par DEA System et/ou un réassemblage incorrect peuvent étre
potentiellement dangereux pour les personnes, les animaux et les choses. De plus, cela peut provoquer des dysfonctionnements du
produit. Par conséquent, utilisez toujours les piéces indiquées par DEA System et suivez les instructions données pour I'assemblage.

/N ATTENTION L'estimation erronée des forces d’'impact peut étre trés dangereuse pour les personnes, animaux ou choses. DEA

System vous rappelle que |'installateur doit vérifier que ces forces d’impact, mesurées selon les indications de la norme EN 12245,
sont effectivement inférieures aux limites prévues par la norme EN12453.

/\ ATTENTION La conformité aux exigences de la norme EN12453 du dispositif de détection d’obstacles interne est garantie

seulement si utilisé en conjonction avec des moteurs équipés d’encodeurs.

/\ ATTENTION Tout dispositif de sécurité externe éventuellement utilisé afin de respecter les limites des forces d'impact doit étre

conformes & la norme EN12978.

E ATTENTION Conformément & la Directive 2002/96/EC sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE),

[ ce produit électrique ne doit en aucun cas étre mis au rebut sous forme de déchet municipal non trié. Veuillez vous débarrasser
de ce produit en le renvoyant au point de ramassage local dans votre municipalité, & des fins de recyclage.

3
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2 DESCRIPTION DU PRODUIT

NET24N est un armoire de commande universel pour automations DEA System & 1 ou 2 moteurs 24V avec ou sans encodeur.

La caractéristique principale de cette platine est sa facilité de configuration des entrées et des sorties en fonction de chaque besoins
assurant ainsi I'adaptabilité & tout type d’automatisation. En effet il suffit de programmer la configuration désirée pour I’automation
utilisée pour trouver les paramétres de fonctionnement déja programmeés de maniére optimale en excluant toutes les fonctions inutiles.

3 DONNEES TECHNIQUES

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03
< <
< < e o™ NN o
w = NN
SIS s 2| 2| 5 |%59(88| 2| 538 |y o
10 ol |.u = X o o« ) 9o ) 0
- - o jur ] w T os ; ; n o o 3
> > 5 U] ) = 22 1 - o
S S ) == 22
- a 4+-5mt | = 6 mt
Tension alimentation (V) 230V ~ £10% (50/60 Hz)
Puissance nominale du 80 VA (230/22V) 250 VA 120 VA 150 VA 150 VA 250 VA*
transformateur (VA) (230/22V) (230/22V) (230/22V) (230/22V) (230/22V)
Fusible F2 (A) 1A 2A 3,15A
(transformateur)
Batteri 2x 2x 2x 2x
aneries 12V 1,3A 12V 4A 12V 1,3A 12V 4A
Fusible F1 (A) 15A
(entrée batteries)
1x 5A Tx 10A 2x 5A | 2x 5A | 2x 7A*

Sorties moteurs 24V
(courant de sortie i ) (A) | Averti Les valeurs ci-dessus sont calculés en prenant la puissance maximale fournie par les processeurs respectifs. En termes absolus, le cou-
rant maximal de chaque sortie ne doit pas dépasser 10A.

Sortie alimentation

auxiliaires e max 200mA
Sortie “Warning” +24V =—= moax 15 W
Sortie electro-serrure 24V === moax 5W ou max 1 art. 110
Sortie Clignotant 24V =—= mox 15W

T e 20-50°c
Fréquence récepteur radio 433,92 MHz

Type de codage

télécommandes HCS fix-code - HCS rolling code - Dip-switch

N° imale de télé d
géerées

100

* Valeur pour STOP avec lisse = 6 mt.
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4 CONFIGURATION DE LARMOIRE DE COMMANDE

L'armoire de commande universelle Net24N peut étre utilisée pour gérer les types (= 4FE) de fermetures suivants motorisées par
DEA System: portails battants et coulissants, portes de garage et barriéres.

Afin d’assurer une compatibilité maximale & chaque type (£4FE) de fermetures, la platine de commande prévoit une procédure
initiale effectuée uniquement & la premiére mise en service, pour la configuration optimale des entrées, des sorties et des paramétres
(voir schéma @). Une fois configurée, I'armoire fonctionnera en fonction du type (£4PE) de fermeture choisie. Aprés avoir effectué
la configuration initiale il suffit d’exécuter la programmation standard sur laquelle vous opérez.

Tous les réglages initiaux restent en mémoire méme en cas de coupure de courant (voir schéma @).

Le type (= HPE) de fermeture configuré peut &tre modifi¢, si nécessaire, en suivant le schéma @.

PREMIERE MISE EN SERVICE DE LARMOIRE DE COMMANDE

Configuration lors de la premiére mise en service de I'armoire de commande

G Pour le premier allumage, procédez comme il ==l =l %%;ﬂiﬂ
suit: >
[ i Py il g
1. Alimentez la platine, I'écran affiche en séquen- /1N
ce les écritures “rES-" et “c4PE”, clignotant;
2. Appuyez sur le bouton 0K et maintenez-le pen- 5 sec
dant 5 secondes jusqu’a ce que I'écran affiche @ \Al
AT,
g,
3. en agissant sur les touches (4] et (=), sélection-
nez la configuration désirée en fonction du type = l=l=]=
d’installation (par exemple, d00E) et confirmez A=F ([ RIRIR]
en appuyant sur le bouton [OK; do0o Y
A ce stade, la sélection sera stockée et rechar- N\
gée a chaque fois dans le futur. 51
4. “eYPE", “~0O0-" seront affichés sur I'écran sui-
vis par le symbole de porte fermée “----".
SAVE TYPE
IN \
Allumages ulterieurs MEMORY %
Si vous avez déja mémorisé une configuration, v
procédez comme il suit:
B POWER il < N (ST T
. . | ON ) ] [ [ mfpm ] (]
Alimentez la platine, I'écran aoffiche en séquence
rES-", “c4PE”, “-00-" suivis par le symbole de v
porte fermée “----".
LOAD TYPE -
oge 3 03 3 FROM
Modifier la configuration existante MEMORY  “Tegzse

Si vous avez déjd mémorisé une configuration
et vous voulez la modifier, procédez comme |l
suit:

<
<

N
i
i
E N

_|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

5

Vam

1. Maintenez enfoncé le bouton [0K] et alimentez la
platine, I'écran affiche en séquence “rE5-" et
“£49PE” clignotant;

2. Appuyez sur le bouton [0K| et maintenez-le pen- E

<]

Ju
N
N |
Ju

dant 5 secondes jusqu’a ce que I'écran affiche
000 (la valeur change en correspondance &
la configuration utilisée précédemment);

3. En agissant sur les touches () et (=], sélection-
nez la nouvelle configuration souhaitée en fon-
ction du type d’installation (par exemple 4305
et confirmez en appuyant sur le bouton [OKj;

N
i
i
N

—> Portails coulissants

I
C
C
I

K
i
I(
K

5
C
I
I

A\ L'arrét de la procédure d’une modifica-
tion de configuration avant la confirmation
signifie le chargement de la configuration
précédente, sans aucune modification.

—> Portails battants

(K
[
(N
[N

Portes basculantes

I
L
X
=

/\ Cependant, si la procédure est con-
firmée, la nouvelle configuration aura la
priorité et sera rechargée a chaque fois
dans le futur.

N
i
N
N

—> Barriéres

I
C
L
)

4. Lécran affichera “£4PE” et “~D0-" suivis par
le symbole de porte fermée “----".

35
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1-2
3-4
5-6
7-8
9
10-11
12-13
14-15
16-17
18
19 - Com
20
21 - Com
22
23 - Com
24
25 - Com
26
27 - Com
28
29 - Com
30
31
32-33
CON 1

J5
B A

B
+24VAUX

22V~

24VBatt

L@-
@
L@

WARNING

L@
| 3eemmR

FLASH

-®-

5 BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Exécutez les branchements éléctriques en suivant les indications de la table 1 et des schemas a page 37.

ATTENTION Afin d’assurer une sécurité électrique, gardez toujours nettement séparés (minimum 4 mm en air ou 1 mm & tra-
vers |'isolation) le cable d’alimentation 230V des cébles & trés basse tension de sécurité (alimentation des moteurs, commandes,
électro-serrure, antenne, alimentation des circuits auxiliaires) éventuellement en les fixant & I'aide de pattes d’attache appropriées
& proximité des bornes.

ATTENTION Branchez-vous au courant 230 V ~ = 10% 50 Hz par un interrupteur omnipolaire ou un autre dispositif qui vous
assure un débranchement omnipolaire du courant. La distance d’ouverture des contacts = 3 mm;

ATTENTION Pour le branchement de |I'encodeur a la platine électronique, utilisez exclusivement un céble d’acier dédié 3x0,22mm?.

Table 1 “branchement aux borniers”

Sortie +24 V == alimentation auxiliaire max 200mA
Entrée alimentation 22V ~ du transformateur

Entrée alimentation 24V == de la batterie ou photovoltaique accumulateur Green Energy (faire attention aux
polarités).

Sortie moteur 1
Connexion des parties métalliques du moteurs
Sortie moteur 2 (si présents)

Sortie 24 V =——= max 15 W pour lampe témoin portail ouvert fixe/intermittent (si P052=0/1) ou lampe de
courtoisie (si P052>1)

14 () | Sortie eléctro-serrure max 1 art. 110 (si P062=0), sortie 24V === max 5W configurable (si P062=0)
15 (+) | ou sortie électro-frein pour moteurs réversibles (si P062=3)

Sortie lampe clignotante 24 V =——= max 15W art. Lumy/24A/S

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03 gqé
. - - €9
Si vous ne l'utilisez pas, court-circuitez-la g 5 g
04 (FCC 1) 0!t (STOP) 000 (NONE) o4 (FCC 1) 3375
Input 6 © 35
0 L°
N.C. N.C. N.O. N.C. 83805
012 (FCA 1) 009 (PEDESTRIAN) 000 (NONE) 0i2 (FCA 1) 6 >.9 -'g_‘g
Input 5 LTCogg
N.C. N.C. N.O. N.C. 53 ~§5 z
o 5° >
008 ( PHOTO 1) 008 (SAFETY) ot (STOP) 000 (NONE) °Z-5§
Input 4 253 @ =
N.C. N.C. N.C. N.O. 205a6p8
8to2E
00 (SAFETY) 0! (PHOTO 1) 00 (SAFETY) 000 (NONE) CELN §
Input 3 c® 5 55
N.C. N.C. N.C. N.O. 82288
Sooea
002 (PEDESTRIAN) 0oz (PHOTO 2) 008 (PHOTO 1) 008 (PHOTO 1) To¢o &
Input 2 200
N.O. N.C. N.C. N.C. = 8 o)
O~ 5
00t (START) 00t (START) 00t (START) 00t (START) 250
Input 1 58
N.O. N.O. N.O. N.O. S<
Y | Entrée signal antenne radio
+ | Entrée masse antenne radio
oea Ner | Entrée reseau DEA_NET (actuellement non utilisé)
Entrée alimentation 230V~ +£10% (50/60 Hz)
19 | Jumper pour sélectionner le type d’ encodeur (J5=M1 - J9=M2):
g o | *Position “A” = moteurs avec encodeur (rappelez vous de apprendre P029=0)
==+ | *Position “B” = moteurs sans encodeur (rappelez vous de apprendre P029=1)
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6 PROGRAMMATION STANDARD
1 Alimentation
Alimentez la carte, le display affiche en séquence les écrits “~ES-", “c4FE”, “-01 1= (ou le type sélectionné) suivis du symbole de
portail fermé “----".
POWER | [owmegl Showee]l Someceg] oo
oN [ EEBRE—EEEE—EO = —H=2E=

* Dans le cas oU la platine a déja été programmée et le ré-allumage a été provoqué par une panne de courant, & la premiére impul-
sion de START, la procédure de réinitialisation sera effectuée (voir “rESP” dans le tableau de messages d'état & Page 48).

2 Visualisation état des entrées et compteur-manceuvres

A

1. Appuyez sur la touche (0K pendant 15 secondes;

A

2. L'écran affichera respectivement:

[

)
[

0
i

[

L'état entrées (vérifiez qu'il soit correct); %1 Y N1 '"\’ "!” Na
o el & | |joore

CLOSE

— CONTACT

I
I
i
L

Z]
&
z
£

Compteur manceuvres totales (* voir P064):
ex: L3 = 3x1000* = 3000 manceuvres exécutées

w
8
R

-
Lz
i
i

&

Compteur manceuvre maintenance (* voir P065):
ex: COLS = 5*%500 = 2500 manceuvres & exécuter

<
<

avant la demande d‘intervention de maintenance (==~ - -0d- B‘C%Bi%BZSBZ% .;ﬂ .;‘ .;‘ D:‘

'
>
'
-
'
-
'
Z 2
>
»

= compteur manceuvres maintenance inhibé)

—D =- @@@@ 5sec
3. Appuyez et maintenez la touche (0K pour obtenir une vi- L L B @
sualisation cyclique des 3 opérations ou relachez la tou- ———— v
che 0K pour sortir du parametre. -02- BZS BZS BZS BZ% N7 N—y - -
L OO
— AN
03- [EoEE
- pm(ymq)m(ymy A

A 4

3 Sélection du type des moteurs ! IMPO RTANT !

1. Parcourez les parameétres avec les touches (] et (=] jusqu’a
visualiser le paramétre P028;

2. Accédez au parametre en appuyant sur la tfouche [OK); PO2g 400
3. En utilisant les touches (4] et (=], configurez:
Type 00 Type 01 Type 02 Type 03 ] % 1 ! % 1
.. N’ N B B | N4 Ny Y
* 005 5/24 + 000 Geko + 003 Livi 902/24 - | * 003 Pass [ o | (0 0= 0 0™
+ 006 8/24 + 001 Look - Mac | 905/24 + 004 Stop g Y g (] |
* 007 Gulliver - Rev | * 002 Ghost

* 003 Livi 500 - 502
- 550PL

1)

CJ
¥
-
[
CJ
CJ
CJ

4. Confirmez votre choix en appuyant sur la touche (I"écran
affichera de nouveau P028).

4 Sélection du fonctionnement avec ou sans encodeur ! IMPO RTANT !

Attention: rappelez-vous de régler correctement méme les
jumpers J5 et J9.

)_Eé_Eél_{ Position “A” = moteurs avec encodeur (rappelez vous de apprendre P029=0)
o ,‘ P00 doo |
)_|=EI_=EI_( Position “B” = moteurs sans encodeur (rappelez vous de apprendre P029=1)
N N\
1. Parcourez les paramétres avec les touches et (=] jusqu’a ! E.I ! EI
visualiser le paramétre P029; il ] i IR
2. Accédez au parameétre en appuyant sur la tfouche [OK); et - -

3. En utilisant les touches (4] et (=], configurez:
- d000=pour les moteurs avec encodeur;
- d001=pour les moteurs sans encodeur;

4. Confirmez votre choix en appuyant sur la touche (I"écran
affichera de nouveau P029).

1)
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5 Selectionnez le fonctionnement & 1 ou 2 moteurs

1.

Parcourez les parametres avec les touches et (=] jusqu’a
visualiser la procédure PO30;

[aiu]
(AN

_E\_U

_E\D_

cl
ca
md

revient sur POO1).

AN

\

N

==

2. Confirmez en appuyant sur la touche OKj;
3. En appuyant sur les touches () et (=), réglez: Q N t
- d001=pour la fonction & 1 moteur; == D=]x| @‘5 === =
- d002=pour la fonction & 2 moteurs; [y | Rt 0
4. Confirmez votre choix en appuyant la touche (I'affichage ' !
affiche de nouveau P030). Q
Pogs [
6 Sélection du sens de marche (seulement Type 00 et Type 03)
1. Parcourez les parameétres avec les touches (] et (=]
jusqu’a visualiser le paramétre P063; ol |
2. Accédez au parameétre en appuyant sur la touche [OK);
3. En utilisant les touches (4] et (=], configurez: v L
- d000=moteur en position standard; AT )
- d001=moteur en position inverse; poBd e L
P ! T
4. Confirmez votre choix en appuyant sur la touche Q Q Q
(I"écran affichera de nouveau P063). ——L—— 51 oo EI
=TT o | S
Attention: Le paramétre inverse automatiquement Ut dod
T
les sorties ouvre/ferme des moteurs et les entrées
fins de course ouverture/fermeture. Q I
PO&e A
Pl () s |
T
%DDD
7 Reglage des cammes des fins de course
1. Parcourez les paramétres avec les touches (4] et (=] <
jusqu’a visualiser la procédure POOT; =
2. Confirmez en appuyant sur la touche [OKj; Po02 1:1"4{ o
3. En appuyant sur les touches (ouvre) et (=) s ]
(ferme), positionnez la lisse au point d’arrét en i \\91 Qt
ouverture et réglez sa camme afin qu’elle écrase le 0 0 @E' e )
micro; [ |y | 0 0 -4
Répétez réglage de la course de fermeture. J {
4. Confirmez en appuyant sur la touche K] (I affichage Q E]\ Fect

8 Apprentissage de la course des moteurs

ATTENTION Si I'opérateur 2 est présent, répétez les paramétres précédents a I'aide P002.

BonN -

Parcourez les parameétres avec les touches (] et (=] jusqu’a visualiser la procédure PO03;

Confirmez en appuyant sur le bouton OK);
L'écran affiche “RPP~" clignotant, appuyez sur le bouton [OK|;

Relachez le bouton 0K lorsque “RPF~" sarréte de clignoter, I'opération d’apprentissage commence; La manoeuvre d’aprentissa-
ge commence avec le moteur 1 en position ouverte (s'il parte en fermeture, coupez I'alimentation, inversez les cables du moteur

et ripete |'opération);

Attendez que le vantail (ou les vantaux en cas d’utilisation de 2 moteurs) recherche et s’arréte sur la batée d’ouverture et puis

sur celle de fermeture.

Si vous voulez anticiper les butées d’arrét en ouverture, vous pouvez intervenir manuellement en appuyant la touche
START (ou en appuyant sur la touche “OK” sur la carte) simulant la butée.

"

Une fois la manoeuvre conclue, le display affiche “----*.

%1 N\ |/ %1
ol | L )
(i = = =] L] | TS o i i
7T N

Oy

CJ
CJ
mJ

K
N
(K

I
I
-

[N

I
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9 Apprentissage des émetteurs

9.1 Sélection du codage des émetteurs

1. Parcourez les parameétres avec les touches (4] et (=] jusqu’a visuali-
ser sur le display P027;

2. Confirmez en appuyant sur la touche OKj;

3. Sélectionnez le type de codage du récepteur correspondant & votre PO2E doo
émetteur en appuyant sur les touches () et (=:

ur en. . uche
- d000=rolling-code fixe (suggéré); N ! , N !
- d001=rolling-code complet; === = | = =l=]=lx =]
- d002=dip-switch; i P | i PR P |

4. Confirmez votre choix en appuyant sur la touche (le display T T
affiche de nouveau P027). Q Q

L ‘ _ , PO2E J000

Attention: Si nécessaire varier le type de codage, et seulement si

des émetteurs avec un codage différent sont déja présentes dans la

mémoire, vous devez effacer la mémoire (P004) APRES avoir défini

le nouveau codage.

9.2 Apprentissage

1. Parcourez les paramétres avec les touches POE
et (=] jusqu’a visualiser sur le display o
POO5;

2. Confirmez en appuyant sur la touche OK]; L %1 % \ 17/ 10 sec

3. Lorsque les symboles “L EA~" du display |b=d EAEAT N S ] i , ) Q0 )

orsq Y (g Tt ,,p Y ’DQ""“D“_@ D ) | 00 00 =0 20
clignotent, appuyez sur la touche de I'émet- 1 !
teur que vous voulez mémoriser; Q /1 '\ ':'

4. Le display indiquera le numéro de |'émet- Yy e .
teur mémorisé et les symboles “} ER-" cli- PooM ! !
gnoteront; i

5. Répetez |'opération & partir du point 3 si
vous avez d’autres émetteurs & mémoriser; A

6. Attendez 10 secondes jusqu’a ce que le dis-
play affiche “----“: I'apprentissage est effec-
tué.

Attention: Si  vous possédez des

télécommandes Rolling code déja

programmée, il est possible de programmer

un nouvel émetteur en donnant une 3

impulsion sur le bouton caché, le récepteur

se met en mode apprentissage.

10 Modification des paramétres de fonctionnement

Au cas ou il serait nécessaire de modifier les parametres de fonc-
tionnement (par exemple force, vitesse etc....):

. . . Po3s N

1. Parcourez avec les touches [ et (=] jusqu’a visualiser sur le -
display le parameétre désiré (par ex. P032); N\ N\

2. Confirmez en appuyant sur la touche [OK; —— 51 ———— 51

3. Réglez la valeur désirée avec les touches () et (=]; Ea =c= BL= E:S BD% Bc% BC= =D=

4. Confirmez votre choix en appuyant sur la touche [0K| (le display — —
indique le paramétre sélectionné précedemment) Q Q

Consultez la table a la page 46 pour vérifier la liste PO &3

compléte des “Paramétres de fonctionnement”.

11 Programmation terminée

ATTENTION Une fois la programmation terminée, agissez sur les touches (4] et (=] jusqu’a ce que les initiales “----“ apparaissent.

Pour exécuter des opérations de “Programmation Avancée” (effacement des émetteurs, configuration entrée,
etc...) allez a la page 43.
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7 PROGRAMMATION AVANCEE

Veuillez trouver ci-dessous certaines procédures de programmation concernant la gestion de la mémoire des émetteurs et la confi-
guration avancée des entrées de commande.

1 Effacement des émetteurs mémorisés

1.1 Effacement de tous les émetteurs

cl
cJ
L

—_

Parcourez les paramétres jusqu’a visualiser PO04;

e
c

2. Appuyez sur la touche K); \\ 1/
3. Lorsque les symboles “CRARL" clignotent, restez appuyé ——L—— 2l — \gl \gf
4. Réléchez la touche K dés que les symboles “CRRL” de- — == - =
viennent fixent; Q A
5. Tous les émetteurs mémorisés ont été effacés (le display
affiche de nouveau P004). Foc3
1.2 Recherche et effacement d'un émetteur P
1. Parcourez les paramétres jusqu’a visualiser PO06; e Sy
2. Appuyez sur la touche K); At e
3. Choisissez I"émetteur que vous désirez effacer par I'in-
termédiaire des touches (] et (=] (es. ~D03); \\ét N\Tl/ %1 %T
4. Lorsque que les symboles “~ 113" clignotent, restez ap- [ D 0 e Y g
puyé sur la touche OKj; Pt At Pt At LS =Py

5. Relachez la touche [0K] dés que les symboles “~ == =" de-
viennent fixent;

6. L'émetteur séléctionné a été effacé (I'affichage indique-
ra de nouveau P006).

N[
yaox
al

fu
Cal_

sTUN

-1
o3
[
]

2 Restauration des parameétres de défaut

1. Parcourez les paramétres avec les touches (4] et (=]
jusqu’a visualiser le paramétre PO07;

2. Accédez au parameétre en appuyant sur la touche [OK);

3. Lorsque les initiales “dEF -" clignotent, maintenez la

touche [OK; <
4. Relécher la touche [0K] lorsque celles-ci arrétent de cli- POOA
gnofter;
Les parameétres de défaut sont rechargés pour la con-
figuration en cours d’utilisation; - %1 ; \' 'I é %1 e — \é,'
6. Une fois la manceuvre conclue, PO07 apparaitra sur :;agg%g—@—»g-::-%:-%%—% E-::-S:-%B-%
Iécran. 7?5\? -

Attention: Aprés avoir restauré les paramétres par dé-
faut, vous devez exécuter la programmation de la platine
& nouveau et vous devez ajuster tous les paramétres de
fonctionnement, en particulier, n"oubliez pas de program-
mer correctement les paramétres de configuration du mo-
teur (P028 - P029 - P030).

1

CJ
CJ
o

3 Blocage/Déblocage accés a la programmation

En utilisant une télécommande avec codage dip-switch (peu importe quel type d’'émetteurs utilisés), il est possible de bloquer et
débloquer I'accés & la programmation de la platine afin d’empécher toute manipulation. Le réglage du dip-switch sur la télécom-
mande constitue le code de blocage/déblocage vérifié par la platine.

3.1 Bloc accés a la programmation <
1. Faites défiler les paramétres avec les touches paos
et (=] jusqu’a ce que I’écran affiche PO08; Q o
2. Accédez au paramétre en appuyant sur la ——L— 51 =0 00 0 At ’9 sec
touche [OK]; :-“c::@‘:-:_@_, O
3. Laffichage affiche alternativement = == e —— o/
_ o . T (]
P-0O0/F~EE pour indiquer que la platine est el v
dans |'attente de la transmission du code de Q A
blocage; PO U Y

I
I
C
D

4. Appuyer sur la touche CH1 du “TX master” dans
les 10 secondes, I'écran affiche P05 /5L 00
avant de retourner & la liste des paramétres;

5. Laccés a la programmation est bloqué. ™

&
ol

' &
S

-~

master

'D
"
"
7

O
i
o
x|
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3.2 Déblocage accés a la programmation <
1. Faites défiler les paramétres avec les touches poo3
et (=] jusqu’a ce que I'écran affiche POOS; P =t =] =i
J N | \\; 0" ¢ b & 10 sec
2. Accédez au paramétre en appuyant sur la ——L— 2l [ ) A
fouche K o 5 (D)
' off . : == u J
3. Loffichage affiche alternativement 1 S i =] =i
P00 /R8O pour indiquer que la platine est Q ol v
dans |'attente de la transmission du code de A
déblocage; POoT ]
4. Appuyer sur la touche CH1 du “TX master” dans & U0 Bt bt
les 10 secondes, I'écran affiche P-L/F-EE %?_ ] ) —
avant de retourner & la liste des paramétres; S ]
5. Laccés & la programmation est débloqué. TX1 master [ i) (] i)
3.3 Déblocage accés & la programmation avec une réinitia- <
lisation globale PooS
ATTENTION! Cette procédure implique la perte de tous = =
. . .z | Q ™ ™ 08 b 10 sec
les réglages mémorisés. ST al () | ,
La procédure permet le déblocage de la platine méme sans ’;qﬁﬁ’:q_@_’ Q J
connaitre son code de déblocage. [

"
'D
"
L 2
'D

|
Suite & ce type de blocage, il faudra exécuter de nouveau Q
la programmation de la platine et le réglage de tous b
les paramétres de fonctionnement, en particulier, n’ou-
bliez pas de programmer correctement les paramétres
de configuration du moteur (P028 - P029 - P030). Il fau-
dra aussi répéter la mesure des forces d’'impact afin d’assurer la

A
&

—

(1R

conformité de I'installation. o .:%
1. Faites défiler les parameétres avec les touches () et (=] jusqu’a \

ce que |'affichage affiche PO0S;

Accédez au parametre en appuyant sur la touche [OK);
L'écran affiche alternativement P05 /11 0O5;

Appuyez sur la touche K], I'écran affiche F~EE clignotant;
Appuyez de nouveau sur la touche et maintenez-la ap-
puyée pour 5 secondes (en relachant la touche avant que
la procédure soit interrompue): l'affichage affiche FrEE
fixe suivie par dEF -, avant de retourner & la liste des para-
metres;

6. Laccés & la programmation est débloqué.

5sec

o NI o
z D
|

G

orwN

'Qq
‘Q‘
‘ '
=

e | B4
bz
X
X

—

((
(X
(N
X

[
X
D
i |

4 Configuration des entrées

Au cas ou l'installation demamanderait des commandes différentes et/ou
supplémentaires par rapport au & la configuration standard, il est possible
de configurer chaque entrée pour le fonctionnement désiré (ex. START,
PHOTO, STOPR ETC...).

1. Parcourez les parameétres jusqu’a visualiser ce qui correspond & I'en-

trée désirée:

e PO17=pour INPUT 1; PO 19 4003

e PO18=pour INPUT 2; ‘ ‘ A
e PO19=pour INPUT 3; Y Y

e P020=pour INPUT 4; SRR M ET =T

e P021=pour INPUT 5; mg [ =i = IS o ’E.’:E:i:::: o

e P022=pour INPUT 6;

2. Confirmez en appuyant sur la touche [0K] (par ex. PO18);

3. Réglez la valeur correspondante au fonctionnement désiré avec les
touches (4] et (=] (référez-vous au tableau “parametres de configu-
ration entrées” page 45);

4. Confirmez votre choix en appuyant sur la touche [0K (I'affichage indi-
quera de nouveau PO18).

5. Exécutez le nouveau branchement & I'entrée que vous venez de reconfi-
gurer.

n] /[D
3
pt

5 Programmation terminée

ATTENTION Une fois la programmation terminée, agissez sur les touches (4] et (=] jusqu’d ce que les initiales “----* apparaissent.
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8 MESSAGES AFFICHES SUR LE DISPLAY

MESSAGES D’ETAT

Mess Description
- - -~ | Portail fermé
Al | Portail ouvert
FPEr | Ouverture en course
LI5S | Fermeture en course
SEEF | Larmoire attend une commande aprés une impulsion de start, en mode de fonctionnement pas-a-pas
bl O | Larmoire a recu une impulsion de stop
Réinitialisation de la position actuelle: I'armoire de commande vient d’étre réinitialisé aprés une panne de courant ou la porte a dépassé
le nombre maximal d’ inversions autorisées (50), sans arriver jamais & la butée de fermeture, ou le nombre maximum d’opérations con-
~ESP | séeutives (3) du dispositif anti-écrasement.
La recherche des points de fins de course d’ouverture et aprés de fermeture en vitesse ralentie a été lancée.
A ce point, les impulsions éventuelles de START sont ignorées.
MESSAGES D’ERREUR
Mess. Description Solutions possibles
- Assurez-vous qu'il n'ya pas de frictions spécifiques et / ou des obstacles pendant
la course;
Erreur de position: La procédure de réinitialisation de | - Donnez une impulsion de START pour initialiser la manceuvre de configuration de
Er~P |la position n'est pas réussie. Larmoire de commande | la position ;
est en aftente de commandes. - Vérifiez que I'opération se termine correctement, en aidant manuellement, si né-
cessaire, la course de la/des porte/s;
- Si nécessaire ajustez les valeurs de force et vitesse du/des moteur/s.
|
Err3 Photocellules et/ou dispositifs de sécurité extérieurs | Vérifiez le bon fonctionnement de tous les dispositifs de sécurité et/ou des photo-
) s . ,
activés ou en panne. cellules installées.
E-r Possible panne d0 au circuit de puissance de I'ar- Débranchez et branchez le courant. Donnez un ordre d’ouverture, si la signalisation
1 . sa .
= moire de commande. se répéte, remplacez |'armoire de commande.
_ | Time-out course moteurs: Le /les moteur/s a/ont - Donnez une impulsion de START pour initialiser la manceuvre de configuration de
Er~5 | dépassé le temps de travail massimale (5min) sans la position ;
s'arréter jamais. - Vérifiez que I'opération se termine correctement.
. o N . - - Assurez-vous qu'il n'ya pas de frictions spécifiques et / ou des obstacles pendant
Time-out détection d’obstacles: Avec le dispositif q yap peciiq / P
., 3 >, , ) la course;
anti-écrasement désactivé, la présence d'un obstacle . . s . .
Errb . N - Donnez une impulsion de START pour initialiser la manceuvre de configuration de
qui empéche le mouvement de plus de 10 secondes la position -
a été quand méme détectée. B2 ;. . ., .
- Vérifiez que I'opération est terminée avec succes.
Vérifiez le bon branchement des moteurs et leurs encodeurs;
Pt 2 Vérifiez le bon positionnement des Jumpers J5 et J9 comme indiqué dans le schéma
crr (| Mouvement des moteurs non relevé.

électricque.
Si la signalisation se répéte, remplacez I'armoire de commande.

9 ESSAI D'INSTALLATION

L'essai est une opération essentielle afin de vérifier la correcte installation du systéme. DEA System résume le fonctionnement

correct de toute I'automatisation en 4 phases trés simples:

e Assurez-vous que vous vous référez strictement tel que décrit au paragraphe 2 “RECAPITULATIF DES AVERTISSEMENTS”;

e Effectuez des tests d’ouverture et de fermeture de la porte en vous assurant que le mouvement du vantail correspond & ce que vous
aviez prévu. Nous suggérons d’effectuer différents tests pour évaluer la fluidité de la porte et les éventuels défauts de montage ou
régulation;

e Vérifiez que tous les dispositifs de sécurités connectés fonctionnent correctement;

e Exécutez la mesure de la force d'impact prévue par la norme EN12445 afin de trouver la régulation qui assure le respect des
limites prévues par la norme EN 12453.

10 ELIMINATION DU PRODUIT

ATTENTION Conformément a la Directive 2002/96/CE sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE), ce
produit électrique ne doit en aucun cas étre mis au rebut sous forme de déchet municipal non trié. Veuillez vous débarrasser
de ce produit en le renvoyant au point de ramassage local dans votre municipalité, & des fins de recyclage.
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Instrucciones de uso y advertencias
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6 Programacién Standard 55

1 RECAPITULACION ADVERTENCIAS

Leer atentamente: el incumplimiento de las siguientes advertencias puede generar situaciones de peligro.

/\ ATENCION El uso del producto en condiciones anémalas no previstas por el constructor puede generar situaciones de peligro;
respetar las condiciones previstas por las presentes instrucciones.

/\ ATENCION DEA System recuerda que la eleccién, la disposicién y la instalacién de todos los dispositivos y los materiales que
constituyen el conjunto completo del cierre deben realizarse cumpliendo las Directivas Europeas 2006/42/CE (Directiva mdquinas),
2004/108/CE (compatibilidad electromagnética), 2006/95/CE (equipos eléctricos de baja tensién eléctrica). Para todos los Paises
extra Unién Europea, ademdés de las normas nacionales vigentes, para un nivel de seguridad suficiente se aconseja también el
cumplimiento de las prescripciones contenidas en las antedichas Directivas.

/\ ATENCION De ninguna forma utilizar el producto en presencia de atmésferas explosivas o en ambientes que pueden resultar
agresivos y dafar partes del producto.

A\ ATENCION Para una seguridad eléctrica adecuada mantener netamente separados (minimo 4 mm en aire o 1 mm a través del
aislamiento), el cable de alimentacién 230 V de los cables de bajisima tensién de seguridad (alimentacién de los motores, contro-
les, electrocerradura, antena, alimentacién de los auxiliares), procediendo, si necesario, a su fijacién con abrazaderas adecuadas
cerca de las borneras.

/\ ATENCION Cualquier operacién de instalacién, mantenimiento, limpieza o reparacién de toda la instalacién tiene que ser
realizada exclusivamente por personal capacitado; siempre trabajar con la alimentacién eléctrica seccionada y observar escrupu-
losamente todas las normas vigentes en el pais en que se realiza la instalacién en materia de instalaciones eléctricas.

/N ATENCION El uso de repuestos no indicados por DEA System y/o el remontaje no correcto pueden causar situaciones de
peligro para personas, animales y cosas; ademés pueden causar malfuncionamientos en el producto; siempre utilizar las partes
indicadas por DEA System y seguir las instrucciones para el montaje.

/\ ATENCION La evaluacién equivocada de las fuerzas de impacto puede ser causa de graves dafios en personas, animales o
cosas. DEA System recuerda que el instalador tiene que comprobar que estas fuerzas de impacto, medidas segin lo que indica la
norma EN 12445, sean efectivamente inferiores a los limites previstos por la norma EN12453.

/\ ATENCION La conformidad del dispositivo de deteccién de obstaculos interno, al cumplimiento de la norma EN12453 esta
sélo garantizado en combinacién con motores provistos de encoger.

A\ ATENCION Los posibles dispositivos de seguridad externos utilizados para el cumplimiento de los limites de las fuerzas de

impacto deben ser conformes con la norma EN12978.

E ATENCION En cumplimiento a la Directiva UE 2002/96/CE sobre los desechos de equipos eléctricos y electrénicos (RAEE),

. este producto eléctrico no debe eliminarse como desecho urbano mixto. Hay que eliminar el producto llevéndolo al punto de
recoleccién municipal local para proceder al reciclaje oportuno.
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2 DESCRIPCION DEL PRODUCTO

NET24N es un cuadro de maniobras universal para automatizaciones DEA System para 1 o 2 motores con o sin encoder.

La caracteristica principal de ésta central es la simplicidad para configurar las entradas y salidas segin las prépias
exigencias,garantizado de éste modo la adaptabilidad a todo tipo de motorizaciones.Bastard unicamente programar la configuracién
deseada para el automatismo utilizado para encontrar introducidos los pardmetros de funcionamiento de manera 6ptima escluyendo
las funciones inecesarias.

3 DATOS TECNICOS

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03
T <
< < e o™ NN o
N o u = - NN o
S S > () 0 Xg | 22 ) 0
o R - 5 o |og |09 | § oo | w &
> > =) O] o ] 2= 7] - =
S S ) == 22
- a 4+-5mt | = 6 mt
Tensién de alimentacién (V) 230V ~ £10% (50/60 Hz)
Potencia nominal del transfor- 250 VA 120 VA 150 VA 150 VA 250 VA*
mador (VA) 80 VA (230/22V) 230/22v) | (230/22) (230/22V) (230/22v) | (230/22V)
Fusible F2 (A) 1A 2A 3154
trasformador) '
Bateri 2x 2x 2x 2x
aterta 12V 1,3A 12V 4A 12V 1,3A 12V 4A
Fusible F1 (A) 15A
(entrada bateria)
Tx 5A Tx 10A 2x 5A 2x 5A 2x 7A*

Salida motores 24V (Corriente
méxima absorbible) (A) Atencién: Los valores indicados estan calculados considerando la potewncia méxima dada por el mismo transformador.En absoluto la corriente méxima
de cada salida no debe superar los 10A.

Salida alimentacion auxiliares +24 V === max 200mA
salida “Warning” +24V =—= max 15 W
Salida electrocerradura 24V === moax 5W ou max 1 art. 110
Salida intermitencia 24V =—= max 15W

Temperaturas limite de funcio-

namiento (°C) -20+50°C

Frecuencia receptor radio 433,92 MHz

Tipologia de codificacién

N HCS fix-code - HCS rolling code - Dip-switch
emisores

N° max emisores

gestionados 100

* Valor pera STOP con asta = 6 mt.
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4 CONFIGURACION DE LA CENTRAL

La central de mando universal NET24N puede ser utilizada para la gestién de los siguientes tipos (=4FE) de cierre motorizado

Dea System: cancela batiente, correderas,puerta basculante, barreras.

Con el fin de garantizar la méxima adaptabilidad de cada tipo (=4FE) de cierre,la central prevee un procedimiento inicial, segui-
do al primer encendido, para una configuracién éptima de las entradas, salidas y parémetros de funcionamiento (ver esquema @
). Una vez confugurada, la central opera en modo “dedicado” al tipo (4P E) de cierre seleccionado. Después de haber seguido la

configuracién inicial serd suficiente seguir la programacién standar para la instalacién sobre la que se estd operando.
Todas las infroducciones iniciales, permanecen en meméria adn en caso de sucesivos encendidos (ver esquema @)

El tipo EYPE de cierre configurado, puede ser sucesivamente modificado @.

ANTES DE ENCENDER LA CENTRAL

Configuracién despues primer encendido

4. Segurd el escrito ”tl_'”‘E" " Lll_l "
g ’
"

simbolo de puerta cerrada “----".

segudo del

Al primer encendido del cuadro proceder con == i;d % .'l‘ iid
se indica: il P DT i i
1. Dar alimentacién en el display aparece la se- /1N
cuencia escrita “rES "y “E4FPE” intermitente;
2. Apretar el botén [0K] y matenerlo apretado por 5 sec
5 seg. hasta que aparezca el escrito 400D en el @ \Al
display;
3. Actuando sobre los botones (4 y (=], seleccio-
nar la configuracion deseada en base al tipo de =Tm ==
instalacién (ej. 400 2) y confirmar apretando la A=H A 0 0
tecla (OK; SHEE
En éste punto la configuracion serd salvada en O
membdria y serd recuperada a cada encendido 51
posterior.
4. Aparece es escrito “t4PE”, “~0O0-" seguido
del simbolo de puerta cerrada “----". SAVE TYPE ~
IN
Sucesivos reencendidos MEMORY
Si en la central ya ha sido salvada una configu- v
racién, proceder como se indica: B POWER T=] =] mi=q Joamo
) ) ) ON ) ] [ Py ] (]
Dar alimentacién, en nel display aparece la se-
cuencia escrita “rE5-", “t4FE”, “-00-" seguda v
del simbolo de puerta cerrada “----". LOAD TYPE <_
FROM
Modificacion configuracién existente MEMORY
Si en la central ha sido salvada un aconfigura-
cién, y se desea cambiar, proceder como se Y
indica: e BE :i: :i: Bil
1. Tener apretado el botén 0Ky dar alimentacién, E l
en el display aparece la secuencia escrita “ i —
rES-"y “e4PE” intermitente; i B;S B;S B;S FDS
2. Presionar el botén y mantenerlo apretado !
por 5 seg. hasta que aparezca el escrito J100 |
(el valor cambia en correspondencia a la pre- E
cente configuracién utilizada) en el display; !
3. Actuando sobre los botones (] y (=), escoger la :
nueva configuracién en base al fipo de instala- I = P
. ) . ) ¢ —> rt rr r
cién (Ej. d02) y confirmar apretando el botén U Bt Bt verta corredera
oK; !
.A Inierrumpir el procedimi‘enfo 'd’e recon- %E%%_; Puerta batiente
figuracién antes de la confirmacién, com- -
porta la carga de la anterior configuracién :
por la central, sin ninguna modificacién. B;%:i:%g;% > Puerta basculante
A\ Si todavia el procedimiento de configu- .
racién se lleva a buen fin, la nueva con- w':' —
figuracién sobreescribira la prfacedenie y B—%F{E-:E-%_» Barreras
serd recargada en cada encendido futuro. ———
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1-2
3-4
5-6
7-8
9
10-11
12-13
14-15
16-17
18
19 - Com
20
21 - Com
22
23 - Com
24
25 - Com
26
27 - Com
28
29 - Com
30
31
32-33
CON 1

J5
B A

5 CONEXIONES ELECTRICAS

Realizar las conexiones eléctricas siguiendo las indicaciones de la “Tabla 1” y los esquemas de pagina 53.

ATENCION Para una seguridad eléctrica adecuada mantener netamente separados (minimo 4 mm en aire o 1 mm a través del
aislamiento), el cable de alimentacién 230 V de los cables de bajisima tensién de seguridad (alimentacién de los motores, contro-
les, electrocerradura, antena, alimentacién de los auxiliares), procediendo, si necesario, a su fijaciéon con abrazaderas adecuadas
cerca de las borneras.

ATENCION Conectarse con la linea 230 V ~ = 10% 50 Hz a través de un interruptor omnipolar u otro dispositivo que asegure la
omnipolar desconexién de la linea, con una distancia de abertura de los contactos = 3 mm;

ATENCION Para conectar el encoder al cuadro de maniobra, utilice sélo un cable dedicado 3x0,22mm?2.

B
+24VAUX

22V~

24VBatt

L@-
@
L@

WARNING

L@
| 3eemmR

FLASH

-®-

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03 520
. - P 3
Si no se utiliza puentearla g g %,j
04 (FCC 1) 0!t (STOP) 000 (NONE) o4 (FCC 1) 283
Input 6 9ot
N.C. N.C. N.O. N.C. ctgoy
52523
D2 (FCA 1) D09 (PEDESTRIAN) D00 (NONE) Oi2 (FCA 1) 'S0 ¢ E_'S
Input 5 go38 K
N.C. N.C. N.O. N.C. Se2lg
8— 2 0 >
008 ( PHOTO 1) 008 (SAFETY) 0!t (STOP) 000 (NONE) 50582
Input 4 28vée
N.C. N.C. N.C. N.O. 20505
£2°088
00 (SAFETY) 010 (PHOTO 1) 0!3 (SAFETY) 000 (NONE) ERE §
Input 3 09 255
N.C. N.C. N.C. N.O. 8-79 S 9 o
— O O
002 (PEDESTRIAN) 0oz (PHOTO 2) 008 (PHOTO 1) 008 (PHOTO 1) 08 -§ s
Input 2 © 0O
N.O. N.C. N.C. N.C. 905
S 5
00! (START) 00! (START) 00! (START) 00! (START) S22
Input 1 ® o
N.O. N.O. N.O. N.O. 588
Y | Entrada de la sefal de la antena radio
¥ | Entrada masa antena radio
e ner | Entrada red DEA_NET (actualmente no utilizada)
Entrada alimentacién 230 V ~ £10% (50/60 Hz)
19 | Jumper seleccién tipo encoder (J5=M1 - J9=M2):
*Posicién “A” = motores con encoder (recordarse de seleccionar P029=0)
B A . ; .
@== = | *Posicién “B” = motores sin encoder (recordarse de seleccionar P029=1)

Tabla 1 “conexién a las borneras”

Salida +24 V == alimentacién auxiliares méximo 200mA
Entrada de la alimentacién eléctrica 22 V ~ desde transformador

Entrada de la alimentacién 24 V == desde bateria o acumulador fotovoltaico Green Energy (prestar atencién
a la polaridad).

Salida motor 1
Conexién carcasa metdlica motor

Salida motor 2 (si presente)

Salida 24 V =—— mdximo 15 W para indicador luminoso puerta abierta fixe/intermitente (si P052=0/1) o luz
de cortesia (si P052>1)
14 () | Salida electrocerradura maximo 1 articulo 110 (si P062=0), salida 24V === max.5W configurables (Si

15 (+) | P062#0) o salida de electro-freno para motores reversibles (si P062=3)

Salida luz intermitente 24 V =——= maximo 15 W articulo Lumy/24A/S
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6 PROGRAMACION ESTANDAR
1 Alimentacién
Alimentar eléctricamente; en el display se visualizan en secuencia las inscripciones “rE5 =", “e4FE”, “-0 {-" (o del Type seleccio-
nado) seguidas por el simbolo de puerta cerrada “----"
POWER | [owmegl Showee]l Someceg] oo
oN [ EEBRE—EEEE—EO = —H=2E=

* En el caso que la central esté ya programada y el reencendido sea debido a una inferrupcién de la alimentacién, al primer impulso
de START, vendrd seguido de un procedimiento de reset de posicién (ver “rESP” en la tabla de mensajes de estado de la pag. 64).

2 Visualizaciéon estado entradas y cuentamaniobras

A

1. Pulsar el botén 0K y mantenerlo pulsado durante 5 seg.;

A

2. En el display se muestra respectivamente:

[

)
[

0
i

[

Estado ingresos (verificar que sea correcto); %1 Y . '"\’ ",” Na
o ool e | ornEe

CLOSE

— CONTACT

I
I
i
L

Z]
&
z
£

Cuentamaniobras total (* ver P064):
ej: LOO3 = 3x1000* = 3000 maniobras seguidas

w
8
R

-
Lz
i
i

&

Cuentamaniobras de mantenimiento (* ver P065):
M

<
<

ej: cO5 = 5*x500 = 2500 manionbras restantes S N (-
antes del aviso de solicitud de mantenimiento (c--- = -H- BC%BC%BC%BC% Y  f(
217 \lan\lVam\ X S ) A
cuentfamaniobras mantenimiento deshabilitado) | Dl 0t N
o BEEE
3. Mantener pulsado el botén para una visualizacién ) () 0 @
ciclica de las 3 opciones o soltar el botén para salir del ————— v
pardmetro. -np- (BRI
EbRm b | N (T = T T =i
- < < e
— ) Y
_03- BoEE
- pm(ymq)m(ymy A

=
2

A 4

3 Seleccién del tipo de motor ! IMPO RTANTE

1. Correr los pardmetros con el botén (4 y (=] hasta visualizar en
el display P028;

2. Acceder al pardmetro accionando el botén OK); PO29 d00 ¢
3. Actuando sobre los botones () y (=], introducir:
Type 00 Type 01 Type 02 Type 03 ] % 1 ! % 1
* 005 5/24 + 000 Geko * 003 Livi 902/24 - | * 003 Pass D o | o ]
* 006 8/24 * 001 Look - Mac | 905/24 * 004 Stop 0t |
* 007 Gulliver - Rev | * 002 Ghost

* 003 Livi 500 - 502
- 550PL

1)

CJ
o
-

4. Confirmar la eleccién pulsando el botén (0K (en el display apa-
rece P028).

=
v
o)
3
=
4
-]
m

4 Seleccionar funcionamiento con o sin encoder

Atencion: Recordar de colocar correctamente tambien los J5y J9.

[ )_Eél_lzé_{ Posicion ‘A" = motores con encoder (recordarse de seleccionar P029=0) J

?_ézl_é:l—( Posizione “B" = motori senza encoder (ricordarsi di impostare P029=1) ‘PDED did
1. Correr los pardmetros con el botén (4] y (=] finohasta visuali- QI QI
zar en e| dlSple P029, ."."D"." =] w‘.".' w‘ =]
2. Acceder al pardmetro pilsando enl botén [OK]; 0 ) [ E:‘ [ ﬁ: B;‘

3. Accionando los botones (4] y (=], introducir:
- d000=para motores con encoder;
- d001=para motores sin encoder;

4. Confirmar la eleccién piulsando el botén (0K (en el display ra-
parece P029).

1)
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5 Seleccion de funcionamiento 1 o 2 motores

1. Correr los pardmetros con las teclas () y (=] hasta visualizar
en el display el pardmetro PO30;

2. Acceder al pardmetro apretando la tecla OK;

3. Interviniendo en las teclas (4] y (=], configurar:

3
(AN
cl
ca
md

_E\_U

- d001=para la funcién de motor simple; D o (] oK) | o o
- d002=goro la funcién de 2 motores; [y | ’A‘h'-":a
4. Confirmar la eleccién apretando la tecla (en el display ! !
vuelve a aparecer P030). Q
Po2g [

6 Seleccion del sentido de la marcha (sélo Type 00 o Type 03)

1. Correr los pardmetros con los botones () y (=] ha-

sta visualizar el display P063; LY
2. Acceder al pardmetro pulsando el botén [OK;
3. Accionando (#Hy (=], introducir: v L
- d000=motor en posicién standar; O L o o | 0

- d001=motor en posicién invertida;
4. Confirmar la eleccién pulsando el botén (0K (en el
I

display reaparece P063). %1 o %1
.j .;‘ .'d Dj (NININ)
- - o™ —o—
Atencion: Este pardmetro invierte automaticamen- i — - AR

te las salidas abre/cierra del motor y los posibles
finales de carrera de abertura y cierre.

_H\n_ EL/[II_

=
(O
o
o
o

o
C
C
I

7 Regulaciéon de la leva de los finales de carrera

A

1. Correr los pardmetros con las teclas (4] y (=] hasta
visuali zar el pardmetro PO01;

2. Acceder al pardmetro apretando la tecla OK; Pooe — ﬂ;‘% b:m \ }—

3. Actuando sobre las teclas (] (se abre) y (=] (cierra), — =
mover la asta en la posicién de abertura y ajuste la 1 \\ét [ %I
leva tan que en ese punto aplasta el micro; | oK) e 4 T 4
Repita eIOI procedimilznfo poprc: ajustar el final de Ea =i= :i: B;J :i: :iﬂ ==
carrera de cierre. ! \

4. Confirmar su seleccién apretando la tecla (el Q E]\

display vuelve a aparecer PO01). R

LE

ATENCION Si existe también el motor 2, repita los ajustes anteriores utilizando el parametro P002.

8 Aprendizaje de la carrera de los motores

1. Correr los pardmetros con los botones (4] y (=] hasta visualizar en el display PO03;

2. Acceder al pardmetro pulsando el botén OK);

3. Al escrito “RPP” intermitente, tener apretado el botén OKj;

4. Soltar el botén (0K donde el escrito “RPF " deja de parapadear; inicia la maniobra de aprendimiento con el motor 1 en aper-
tura (si en cambio inicia en cierre, quitar la electricidad, invertir los cables del motor y repetir la operacién);

5. Esperar que la puerta (o puertas en el caso de eleccién de 2 motores) encuentre y se pare en el tope de apertura y sucesivamente

en la de cierre.
Si se dese adelantar el tope de paro en abertura de la hoja, es posible intervenir manualmente dando un impulso de
“Start” (6 apretando el botén OK en la placa) simulando el tope.

6. Con la maniobra acabade en el display aparece “----".

POOM
%1 N\ |/ %1 %1
0O T4 O o 00 (0 O O
T | T o | i R o it m(fymmifym
i 71T '~

a
CJ
C3
mJ
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9 Aprendizaje de los controles remotos
9.1 Seleccion de la codificacién de los controles remotos
1. Correr los pardmetros con las teclas (4] y (=) hasta visualizar en el di-
splay el pardmetro P027;
2. Acceder al pardmetro apretando la tecla OK|; - 0
3. Seleccionar el tipo de control remoto interviniendo en las teclas (] y (=: - e
- d000=rolling-code fixe; Q Q
- d001=rolling-code complete; —— 51 ——L—— 51
- 002 =dip-switch; ::5:;:2.55:%_@_,2.:%{:@:%%
4. Confirmar la eleccién apretando la tecla [0K] (en el display vuelve a apa- — - = S

recer P027).

o107

vuelve a aparecer el pardmetro que se ha seleccionado ante-
riormente)

Para la lista completa de “Parametros de
funcionamiento” consultar la tabla de la pag. 62.

Atencién: En el caso que sea necesario variar el tipo de codificacién,y ok o000

sélo si en la memoria estdn ya presentes emisores con codificacién

diferente,es necesario realizar la cancelacién de la memoria (P004) DE-

SPUES de haber realizado la nueva codificacién.

9.2 Aprendizaje

1. Correr los pardmetros con las teclas y
(=] hasta visualizar en el display el pard- POOE
metro POO5;

2. Acceder al pardmetro apretando la tecla
o eTeTel= 2! n;d\'m'lwé o W=

3. Con la inscripcion “_ER~" destellante gﬁﬁm—@ r@hg’;% : i
apretar una tecla del control remoto que : 77 T~ ¢
debe memorizarse; Q !

4. En el display aparecerd la sigla del control boo '
remotfo que acaba de memorizarse y sucesi- =
vamente “}_ER~" que destello;

5. Repetir la operacién desde el punto 3 para
los posibles ofros controles remotos que 1
hay que memorizar;

6. Terminar la memorizacién, esperando 10
seg hasta la visualizacién en el display de
la inscripcidn “----“.

Atencién: En el caso de emisores con

codificacién rolling-code,el receptor puede ~

ponerse en programacién mediante una -

pulsacién el botén oculto de un emisor ya

programado.

10 Modificacién de los parametros de funcionamiento

En caso de que resulte necesario modificar los pardmetros de fun-
cionamiento (por ejemplo fuerza, velocidad, etc.):

1. Desplazarse con las teclas y (=] hasta visualizar en el di- PD33 T
splay el pardmetro (es. P032); ‘

2. Acceder al pardmetro apretando la tecla [OK; N ! N !

3. Accionando las teclas (4] y (=], configurar el valor deseado; 0 T = =7 050 ™4 ™4 g’K

4. Confirmar la elecciéon apretando la tecla (en el display [ = Jpm P S 0 0 (et e

ey

[u
(K]

11 Programaciéon terminada

motorizacién estd ahora nuevamente lista para la maniobra.

ATENCION Al final del procedimiento de programacién,accionar el pulsador (4 y (=) hasta que aparezca el simbolo “----*,la

Para proseguir con eventuales operaciones de “Programaciéon avanzada” (cancelacion de emisores,configuracion

entradas,etc..), continda en la pagina 59.
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7 PROGRAMACION AVANZADA

A continuacién se afaden algunos procedimientos de programacién relativos a la gestién de la memoria de los controles remotos
y a la configuracién avanzada de las entradas de mando.

1 Cancelacién de los controles remotos memorizados

1.1 Cancelacién de todos los controles remotos

1. Correr los pardmetros con las teclas () y (=] hasta vi- POOS
sualizar en el display el pardmetro P004; ‘
2. Acceder al pardmetro apretando la tecla [OK); th \N\ |/ \é,l %t
3. Con lainscripcién “CRRL” que destella, mantener apre- 0 1 0 = D] = "ol = = =
tada la tecla OK; () | D o P [ o PG
4. Soltar la tecla 0K, inmediatamente cuando la inscripcién 1 71 \\
LRnL" deje de destellar; Q
5. Se han borrado todos los controles remotos memoriza- e
dos (en el display vuelve a visualizarse PO04).
1.2 Busqueda y cancelacién de un control remoto
1. Correr los pardmetros con las teclas ([ y (=], hasta vi- N
sualizar en el display el pardmetro PO06; PO ~nog
2. Acceder al pardmetro apretando la tecla [OK]; ‘ o
3. Accionando las teclas (4] y (=], elegir el control remoto O | | /
que desea borrarse (por ejemplo -3 3); ——— ElI — \él =T = %'
4. Con lainscripcién “~ 03" que destella, mantener apre- s = ) ) ) o
p ruudq ' p [ ] | [ | 0 (=0 =0 0
tada la tecla OK|; T 71V~
5. Soltar la tecla K, inmediatamente cuando aparezca la Q Q
inscripcién “r---"; bons “Yoa
6. Se ha borrado el control remoto seleccionado (en el di- AR
splay vuelve a visualizarse P006).
2 Volver a los parametros por defecto
1. Correr los pardmetros con el botén (4 y (=] hasta
visualizar en el display PO07;
2. Acceder al pardmetro pulsando el botén OKj;
3. Con la escritura “dEF-" destellando, mantener
pulsado el botén [OK; <
4. Soltar el botén 0K apenas el escrito “dEF =" cese la PO0m
intermitencia;
Se ha restablecido los valores por defecto para la \\QI LA Y %l %1
configuracién actualmente en uso; -] & — ——
5. Con la operacién concluida en el display reapare- :;5:2::.:%%2: E::}:S:;%E;%—@—b%%g%
ce POO7. 7T T~

Atencién: Despues de reestablecer los pardmetros
por defecto, serd necesario realizar nuevamente la
programacién de la central y regulacién de todos los
pardmetros de funcionamiento, en particular acordar-
se de introducir correctamente los pardmetros de regu-
lacién motor (P028 - P029 - PO30).

Oy

CJ
cJ
o

3 Bloqueo/desbloqueo acceso a la programacion

Utilizando un emisor en modalidad “dip-switch” (independientemente del tipo de emisor utilizado), es posible bloquear y desblo-
quear el acceso a la programacién del cuadro con el fin de impedir manipulaciones. La programaciém del “dip-switch” en el
emisor constituye el cédigo de bloqueo/desbloqueo verificado en la central.

3.1 Bloqueo acceso a la programacion <
1. Posicionar con el botén () y (=] el PO08 en el pans
display; o
2. Acceder al pardmetro apretando el botén OK); — %1 [ (= PR 10 sec
3. En gl d,isp'l_ﬂz se v,i_suolizo .de.modo alterno el :;5:3:2‘:‘.:_@_’ [8) N,
escrito P00/ Fr-EE que indica que la central 1 Pt il =t
estd esperando la transmisién del cédigo de Q ol v
bloqueo; A
4. Antes de 10 sec apretar el CH del “TX master”, PODR o ]
el display lo visualiza P05 /R OC antes de 2 Ut At
W) o —

volver a la lista de los pardmetros;
5. El acceso a la programacién, estd bloqueado.

' &
S

)

'D
"
"
7

g
i
o
A

X

-~

master
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3.2 Desbloqueo acceso a la programacién <
1. Posicionar con el botén (4 y (=] el PO08 en el pons
display; =1 7 1 =
2. Acceder al pardmetro apretando el botén [OK); ! %1 :;5 E;% :i: :ig ]QSGC
3. En el display se visualiza de modo alterno el ggﬁﬁ ) /D\
escrito P00 /10O que indica que la central — l‘ f— S = = u
estd esperando la transmisién del cédigo de ol v
bloqueo; A
4. Antes de 10 sec apretar el CH del “TX master”, POon ]
el display lo visualiza P~ /F~EE antes de e Ut Bt
volver a la lista de los pardmetros; w«; ) (%) E—
5. El acceso ala programacién estd desbloquea- 9 ]
do. TX1 master D00 ol Dl
3.3 Desbloqueo acceso a la programacién con reset global <
ATENCION! Este procedimiento comporta la pérdida de Food
todas las programaciones realizadas. Q o T 0
El procedimiento permite el desbloqueo de la central adn sin .-‘.-‘l.-“-‘ 51 Ut Fﬁc‘
conocer el correspondiente cédigo de desbloqueo. (R R ] —o——> Q J
Posteriormente a éste tipo de desbloqueo, seré necesario T [ '
realizar nuevamente la programaciéon de la central y Q =g
regulacién de todos los pardmetros de funcionamiento, o0
en particular acordarse de introducir correctamente los N I
pardmetros de regulaciéon motor (P028 - P029 - P030). =
Serd necesario repetir las mediciones de la fuerza de la insta- N /
lacién para garantizar la conformidad de la misma. — —

x|
(K
Fo—
(N

I

¢,

< !

[El’
Al

Ny
7

1. Posicionar con el botén [# y (=] el PO08 en el display;

2. Acceder al pardmetro apretando el botén [OK|;

3. En el display se visualiza en modo alterno la escritura
ProL /bl 00

4. Apretar el botén [0K), el display visualiza el escrito F~EE en
intermitencia;

5. Apretar nuevamente el botén y mantenerlo apretado 5
seg (si suelta el precedimiento queda interumpido),el display
visualiza el escrito F- EE fijo segudo de 4EF -, antes de vol-
ver a la lista de pardmetros;

6. El acceso a la programacién estd desbloqueado.

5sec

‘ '
"N
‘Qﬂ
‘Q‘
‘Q‘

0
T
X
X

v

(R
(
(N
|

[
X
D
)

4 Configuracion de las entradas

En caso de que la instalacién requiera controles diferentes y/o adicionales
con respecto a la situacién normal que se describe en los esquemas, es
posible configurar cada entrada para el funcionamiento deseado (por
ejemplo START, FOTO, STOP etc...).

1. Correr los pardmetros con las teclas () y (=] hasta visualizar el pard-
metro que corresponde a la entrada deseada:
e PO17=para INPUT 1;
e PO18=para INPUT 2;
e PO19=para INPUT 3; i 2y i Ny

c3
&
[
CJ
CJ
[Mu]

3

=]
e P020=para INPUT 4; D D (| O ]
« P21 —para INPUT 5, (S S ]| g = ST [

e P022=para INPUT 6;

2. Acceder al parémetro (por ejemplo PO18) apretando la tecla OK);

3. Interviniendo en las teclas (3] y (=] configurar el valor correspondiente
al funcionamiento deseado (referirse a la tabla “pardmetros de con-
figuracién de las entradas” en la pagina 61);

4. Confirmar la eleccién apretando la tecla (en el display vuelve a
aparecer P018).

5. Ejecutar la nueva conexién en la entrada que acaba de configurarse.

hn] /[D
[u
|

5 Programacién terminada

ATENCION Al final del procedimiento de programacién,accionar el pulsador (4 y (=] hasta que aparezca el simbolo “----,la
motorizaciéon estd ahora nuevamente lista para la maniobra.




com

Documentacion descargada de forma gratuita desde

NET24N

Yopms-dig :z00 o

0oa 0oa 0oa 0oo 9p0o-Bul||os SOH 1100 L20d
9PO2-Xly SOH 000 Ojowal |04u0d 8p OQ: |9p ugIdd8|eg

Ele s Ee s R ENe YHD | (2904 1oA 0InpR1IZ2013]0 UGIDARDY) NINDOTE 100 SR SE SR 7 L By ||
(epussaid auquioy uod aui81d) W~ a3ISOTD 900 o M
(INON) g0 (ANON) coo (INON) ooo (INON) 0o €HD (a1uesaid aiquioy uod pinpadp) W4 NIJO 1600 « Sojowal $8014U0d € TYNYD UOPDUBISY 520d m
(opoundas au1813) @ISOTD 700 » =
oo oo Glih) goa (pppapdas pinpiado) NIJO €00 reod | &
(INON) (INON) (INON) (INON) ZHD (e N SETE R D) SOJOWaJ $9JOIUOD Z TYNYD UQIpuBIsy w
(enbup.id) 13v1S 100 « — 32
(L¥vis)ioe (L¥v1s)ioo (1¥v1) 10 (14v15) 100 LHD (opzII4N 0U) INON 000 sojousa1 s9jojuod | TYNYD ugpoubisy | EZ34 | w
z
(B2l IR WEISIHH (e i 9NI (ztow 811912 121D 8P PUY) 7DD (GLO « 9 LNdNI OHudiWpuORUNY [3p UOIII|SG eend ,m
:.,62 0\_‘_m_u DJIBIIDD 0_u _U:_: —UUm #ﬂ_.O . M
0 000 o - (ziow pinpado p1a1ILD Bp [oUl) ZVDS €10 « - 2
(1vod) 21 (INON) oo (¢ OLOHd) E0D (Lvod) 2i NI NS N T ]| UM R MRS 120d m
' . Aoo:wov_a dOLS 110 « w
ooo o 0o 0o popunBas ap 8p.og) A134VS :0L0 « B 020 4
(3NON) (do1s) (L OLOHd) B (L OLOHd) & ore i SITEE) 2 I 44T | S P NEEEES 20d o
' (L c_o_ﬁeovwv L OLOHd 800 * w
ano g g a0 290d 4oA PINPR1I03S UQIPAIY) NI-NDOT3 :£00 « . 0o
(INON) 500 (AL34vS) 0io (AL34vS) 0i0 (AL34vS) 0i0 ST (N ESE) Evap ) wew U T RO 56 o SN G USRI [0 WSS 3 810 &
(epuasaid aiquioy uod pinpado) Wd NIJO 500 « M

(oppundas a1191) 3501 700 e 0 <

(L OLOHd) Baa (L OLOHd) 8aa (NVI¥LS3a3d) 200 (NVI¥1S3@3d) 200 o e e R EELEEENR [P UEIEREES 8i0d m
A A_mcoﬁwvg '3d :200 « &

00 00 00 00 @nbup.ib) [¥VIS 1100 « o

LBl LBEE el s LNI (opp2Ijyn ou) INON 000 L”LNdNI otusiwinuopuny fop uopdsjes | 0

(uoisusy sp (uoisusy sp (uoisusy ap (uoisusy ap I8 21upys0d “Isisai=adAL gN| 1100 e -

auqu opoyuo)) oon f 24q) opoo)) oos | 24qi opPuoD) oo [ 249! OPPUCD) 00T uoIsua} ap 2.q1| opouod=adAL EN| 1000 e € LNdNI PPRI4US 3p odl [9p UgIPI|3g i

ajun|ndsnq DISP3410d
[ JEI.T. ] ppand ajuayng ppand DjdUDD
ESiER 2=E ) 43P 043r )
SITAVNOIDDITIS STAOTVA OYULIWVAVd 13a NOIDdIIDSIa Avd

(uoD|PISUI Bp SBIDPUD)SS SOLIDA SO| PIDd)
SOAQVNIWJ313a3dd STAOTVA

61

S$319VNOIDI3I13S SFUOTVA

OLN3IWIaId0dd

‘dvd




Documentacion descargada de forma gratuita desde www.alanautomatismos.com ——

NET24N

(opowiniBoud ospujel jep sendsap’pand 8s Jojow [@ OpuULND 44O ‘OjuBILLIAOL DPLD BjUBINP NO PUI|PS) ,1yB1| Asepnod,, | <ag

(Basggg rrrrrrrrereee Bas|) (211812 Bp PIGOIUDW DUN JDUILLIBY O O[OS
fefal [t {fafe] {fafs] 4YB1| Asepinod, b| ap oppbBpdp [ep ospyel i | 00< e | 440 @idwals ‘dusigr ppend p| uod NO aidwals ‘pINpagP B BjURINP PjUS| BjuajiLIBiul DPIIPS) ,4yBl Buluiom Bulyspy,, | 250d
LAtusyiwiaiul JyB1| Buluiom, 100 « (84010 8p PIGOIUDW D JBUILLIB (B 44O ‘DHBIGD BISAD brand b| opuPNd UQ aidwisis ppis) ,1yBI Buluiom, O=IS
LAX14 1yB1) Buluiom, 1000 :BuILIDM DPIJBS D] BP OJUSILIPLOPUN} 8P POPIOPOW D] 9P UOIIB[ES
‘Bos ¢ op ospias un ap sendsap sjuswLOYOWOIND DIISID8I DpaNd
0o B oo oo D] O|N2D}SGO [PNJUBAS UN BP UOIPIRIRP B| P ‘Dsnpd ap odwisy [8 A INKBYD D] BUDINP OSDD B34S US Z 0104 10d
oppyijigoy ,opidpi pusId,, uod osad ZOQ OWOd :GOQ « | :PPPH|IPY ,0pIdDl DLIBI, USIdUNY UOD 0Jad Z-|-( JO|PA [D OJHUPI S8 OJUBIUDUOIdUNG |9 ‘G-F-E=IF
oppyi|igoy ,opidp. pas, uod osad | OO OWOd :H(0Q ‘(opo.12d ppENd 8p UQIIPUOD D UB)
opoyiqoy ,opidpi p1sd, Uod olad OO CWod :gQQ « | enbupLpd o epidwi 8 (DinpadD D] BjUDINP) OjusIWIAOW [9p PPRID D] /(911812 [ SjUDINP) OjuSIWIAOW
811312 US 8jUBWD|OS DPPY|IGDY D|N|9I040} 1700 » | [SP UQISIBAUI D] :DSNDD O]O-4 PPPH4US D| 8P UQIDANOD D| ‘DPDY|IGDY DHJUSNIUS 8 OpupND)
20a 20a 20a 20a opoYIGOY 21dWaIS D|N[32040} 1|00 » | "B1IS1D US BjUSLD|OS DPDHIGPY DIN[EI0I04 7 = IS ‘DpDYIGPY aidwsals pjnjgojo} | = Is ‘pppued | L OLOA 0534
ppp.Ied ppand b| UOd A 811815 US DPDY|IGPY D|N|0404 1000 « | PHENd ap anbupiip us A auis1> US PPDY|IGDY DN} O = IS (OO PPPRIUS OjUBIDUOIdUN
(oysendo pypipw ap opnuss |@ ua ppend
ooo ooo ooo 100 ,0s0d-0s0d,, 1|00 « | P| JPOUPLIDBI 82DY OAISEINS Os|ndwil |3 “ojusiwIAOW [@ bipd [044u0d ap os|ndwi un pigolubw B| djupinp) ,ospd EhOd
JUoIsIaAUL, 1000 « | -OsPd, O (ojusiwiAOW [ BpBIAUI OpUDW 8p Os|ndW! UN PIGOIUDW D BjUBINP) ,UQISIAUI, POPIDPOW UQIDIB[S
DAID ,84a1p ap ad|oB, uonuNy 1 00 o pinpp.Ied0IPs|e d|qisod b ap aydunBusssp
0o 0o 0o 030 . i i o 9 Bhid
DAIOD ou ,84a1p ap ad|oB, uonuNy :00Q « | |2 4K} pind Bas | sjupinp auiald us saiojow so| plndws pinpadp PpPd Bp sajup :8jeLI ap adjoB uouNny
DAIPD , DLIDHUNWOD,, UQIdUNY 1|00 » 0JIPWOIND 81181> o
i i i ] Y | ; ¥ N Lhdd E
DAID UOU ,DLIDHUNWIOD, UQdUNY :000 « | 8P odwsay |8 A pinpadp D] suPINP 811312 A PINLIBAD US OPUDW 8P SPPRIUS SD| DY[IGOYUI IPLIDHUNWOD UQIdUNY m
/ / oo / 211812 Us aspysap ap odwialy [ap UL NBay ShOd m
z
7 7 flala] 7 pinpado us aspjsep ap odwaly |ap ugdD|NBay ShOd o)
S
0oo 0oo 0oo 0oo 2950t 2950 o|[essapaid ap odwisly |op uoL|NBay hhid W
e
oo SED SED 0ED 1019%001° '1019%G |puopad DIBLIND D BP UGIDDINP B| 8p UYL NBay EROd 3
[
. . T . (opoyijigoyul jouoiad COHPWOIND J.1IBID () = IS) . o
295GGZ *J9s() |ouojoad odypwoinD a1is1d ap odwal [9p uoD|NBaY =
w
o o . . (opoyijigpyul CdlBWOIND 81181 () = IS) o ,M
s s s s 295GGZ 2950 0dIpWOIND 918> ap odwialy [9p uoD|NBay gt m
a
(opoH|IgPYUI O|NDDISAO [Bp UK %00 | = !S)
BB0 7 050 v, 3 v y OhOd
101%05 101%0 | 211312 U3 7 Jojow [ap pzIany b| 9p ugPD|NBaY
DPOY|IGRYUI OJNDDISGO [P UGIDISP Y =15
£50 , 5o y ) i (opoH|iqoYUL 0|NdBISqO [9p USIDIBISP %001 = 1S) -
1019%05 10190 | pinpado us Z Jojow [op pzieny b| 8p UQD|NBaY
o en en en (PpRH|IgPYUI O|N2DISAO 8P UK %00 L = !S) o
BED 0s0 0s0 0S0 JOQOOG e e 10101 a1101> Us | Jojow [ap bZiany | ap UIPD|NBaY BEDd
a FER T e (opo#IgEYUI 0N2D4sqO 9P LYIBIBP %001 = IS) =
e 2y i Y 1019%06" *J019%0 | pinpado Us | Jojow |ap bziany b| 8p UL NBay [zt
0ED fitzls] 0en 520 1019%G /" 10196 911312 U3 UQIDDIS|INSIP D| SP UYIDDINP D] 3P UIDD|NBY 9EDd
0ED 0en 0en con O1%G /" "019%G 0INPSdD US UQIDNIS|SI0SSP Df 8P UGIDINP D] 3P UYIPDINBIY SEOd
OEQ §so 850 Bha 1019001 ™ 1019%G | 211813 Ud A pINEIBAD U UOIDDIS|SINSBP D BJUDINP SBI0JOW SO| 8P PPPIIOIRA D| 8P UIdD|NBaY REDd
oo oo oo oo 1019001 101908 211812 8P DJB1IDD D] BUDINP SBIOJOW SO| BP POPIIOJSA D| 8p UYD|NBaY EEDd
oo oo oo oo 1019001 101908 pinpadD 8p PIBLIDD D| BUPINP SBIOOW SO| BP POPIIOJA D| 8p UQP|NBay 2EDd
/ / / / Epprexljin @y JEDd
100 100 200 100 SRR S 3 ¢ DECd
Jojow un 00 « S3I0j0W OJBWNU UQIDIB|SG
z
uoppwoliBoid ap ojusiwipad0.d |8 IDZI|DAI BP SSHUD SjUBLUDIIBIIOD 1833|qPIS8 USSP 85 6Z0d A 61 'SF VIDNILIIAQY 00
ooo ooo 100 100 18POdUS UIS S2I0J0W ([0 « (1 o1ppnd |9 8sp9A) 41 A Gr stadwinl so| sjuswinpa.i0d Iojsnlb agep anb spienday :NOIDNVYI I 5204 W M &
18POdUS U0 S310joW 1000 » JBPODUS UIS O UOD PPDUOINB|SS DIGO [ W mRu
=S5 E
-4
1d0Ss - 522
A4 - ¥3IAITIND “£00 » SSVd - 206 - 20S/00G IAIT €00 » S ANu
EDD EDD 0o S0 ¥T/8 1A 900 « 1SOHO ‘200 820d o
¥2/S IN 600 » OVW - 001 :100 »
dOLS 700 « OX39 000 « Jojow ap ody jap uo3|eg
dpup|NIsnqg DI3pP3LI0d
[ JEYIILT | ppand ajuayng ppand [TERTITH)
E43P 243F | 43P 043r

62



com——

Documentacion descargada de forma gratuita desde

NET24N

63

/ / 7 7 OLOd
/ / 7 7 B30d
/ / / / 890d
/ / / / opozi|in oN L90d
(oussyur ajusyiwiIaul 04INDIID 8P sojsiroad sajup)|jeisep pind)
00o 0oo 00o 000 o R 4 P 930d
lijojup||ajsop DPIPS | =IG ‘OjUSHULISIUI SJUD||9}SAP DPI[DS )=IG :SJUD|[9}SOP DPI|DS OJUSIWPUOIdUNS UQIII[SG
*,A0|DA 0ASNU, =G9QOd d4uswppInBas 0|os A 0=G59(0d OPUIIINPOIUI OWSIW
|2 103}2S81 O1IDSEIBU $3 OJUBILIUBLUDW BP SDIGOILUDWNIUBND |3P IO|PA OABNU UN IIDNPOIUL 8P SBJUY (UQIDUBRY
nn nn nn Ann (5T 000SZ=00S*0S = SPiqolubw dp osswnu ‘050=590d 'S '3 -
0oo 000 000 000 o . 530d
JUSIWIUSUDW ojusIWIUBUbW 3P
ap os1Ap pind (0OG X) SPAGOIUPW Bp OIBWNN|, :000< e | POPISe2aU D] OpuUDdIPUI BS 7 p DIdUBIWIBUI DUN PBDY |PpUSd | anb Bp sa4UD JPNJIBLe D (QGX) SPIgOIUDW 3P sU
OpPDYI|IGOYSSP OJUSIIUSIUDW 3P OSIAY, 1000 » | [@ PIIPUI ) <IS OJUSILIUSIUDW SP OSIAD [ P4|IOYSP A JOPDIUOD |8 DISID ()=IG :OJUSIIUSIUDW SDIGOIUDWIDUSND
000001%, *€00 =
00001L%, 1200 « *,,SDIQOIUDWDIUBND A SDPDIJUS OPDISS UQIDDZI|DNSIA,, O40.IDd D DIDUSIS)EI 19D IO|DA |9 IDZIDNSIA DIDY
100 100 fals} fals} " - 30
0001%, <100 = oppzo|do ausIA [Djo}
001X, :000 « | SPAgoIUPWDUEN |2 |oN |ap sendsap b|nd |op sandsep osawinu o pAYdy|NY :sIGOIUBWDUBND JoppII|diinyy
pJppupjs |0 opadsal PpIBAUL UQIDISOd US JOJOW 9P UQIID|DSUL
oo ooo oo ooo DPIHISAUL UOIZD||DISU|, [ 00 » | SP OSPD [@ US OPD3IGDD |8 SjUSWIDNUDW IDDLIPOW anb JBUS} [8 OPUDYIAS ‘B.191d/0INKadD PIBLIDD 8p Sa|oul £90d
plopupjs uoizo|pisul, 000 « | S3|qisod so| ap A Jojow [9p DIIBID/SIGD DPIDS D SUSWIPIHOWOIND SHSIAUI | =IG :DYDIDW UQIDIBIIP UQISISAU|
(Basggg e Bosy) m
MG XOW DA 7z pppzIIodWs} DPIDS, :£00< o m
e B . - $9|qIsiaAal salojow pind ousi-01Ps|e 8P DPIIS, 100 « (*Bs ue asipBodp us opibsal |8 PoIpUl oppwR.IBoid JojDA |8) PppZIIOdWa} popIPPOW US N| NDOTI e m
MG x0W 2°p z ospd-osod ppi|os, :z0Q « | PPOHUS J0d DPOPUDWOD Ay g DPIPS £<IS ‘S9|qISIaAal salojow pind ousip-o1psje ap pplps g=Ig ‘osnd b osnd P-4
MG XOW dp 7z dAIsindwil opIps, 1[0 « | PPP!PPOW Ua N| ¥DOT3 PPRIUS Jod DPPPUDWOI Az DPIDS Z=IS ‘DAIS|ndwI popippow us N| D73 PPRH4US r4
401 | PINPDLIBd0IPS|S PPIDS, 1000 « | J0d PPOPUDWOD Apz DPIPS] | =I§ Q|| PINPDLISI0IDBS O=I§ "DINPDIISIOIPS[S SP DPI|DS OjusIWDUOUN m
z
(4ojos jeund o =)
ooo oo oo ono OAIoD ,BulADs ABIsug, 1|00 « | SOLIBIOG D UQPUBWIID DZI|I}N 8S OpPUDND 9|gplasuodD ugPDZIjIN) opIgPal os|ndwi Jawid [0 UPIDAIDDA. 8s anb 1904 ”
oApp ou ,Buiaps ABisuz, :000 « | “Apidsip |2 A Ay ep PpIPs B pBodP |PuUSd P)‘pPPIALUL 8p BsQ| ep sendsep | =Ig :,BuiAps ABisugz, ugUNy a
(]
‘OpHoq O & m
0oo oo 0oo / DpIDIBle DZISNS BP (*XPW IO|DA [P 9 US OpDSaIdXa) IOJOA |8 DIIPUI () P S4USIBJP IS (SHUSWIDIOWIOIND D|ND|D o9nd ]
JOJOROQ | 7T 1019%0¢ | @s 11310 [0 Us pZIBNY Bp IO|OA [3) PPDYI|IGOYSIP UIDN|NBaI )= IS "a1I1d | 10B3|| D Jojow [9p DZIaN} UGID|NBaY M
o
Jojow [9p souiB ap osswinu g
fah] 520 520 7 | Pa1pul oppwWDIBoId JO|DA |J “UQISISAUI D| IDZIDAI UIS Jojow [& opunind ‘a1181> OWod oppjaidiajul S8 0|NdDISO £550d
|PNUSAS UN [DND |8 SJUDINP PISLIDD P OWDI} OWIN [8p UQIPDINP B| P|nBaJ :pinpadb ppyoq UsBiow ugPD|NBaY
“Iojow |ap soulb ap osswnu
020 =] =] / | PaIpul oppWDIBOId JOJOA |J “UQISISAUI D] JDZIDAI UIS Jojow [o opunind ‘a1191> owod opnjaidiajul S8 0[NdDISqO g50d
CEr° |DNUSAS UN [OND |9 SJUDINP PISIIDD P OWDI} OWIN [8p UQIdDINP B| P|NBaJ :pinpadb ppioq UsBiow ugD|NBay
(0 2dAL DA 0]0S) (SWGZXQp™ ™+ o+ swgzx|)
(swgzxz swgzX|)
ooo EOO EOD oo :ap oppuwixoido ung Q=I "UQISIBAUI | Bp UOIdDINP L50d
odwsay un Jod ppoyijigpYy 0anbo|gsap [ap UL} | P2IPUI DO|0D s aNnb IO|DA | “|PNUPW 03NbO|GsaP |8 Jo}|IPP} A JoLBjul UQIsad B IpJIaqI| BIod UQISISAUL dABIq
Dpo}I|IgPYsap 0aNnbo|gsap [9p UQIDDY(IPDY (000 « | PUN PZIPaI | JOjOW |3 ‘811310 8P OPLLIOaI 3P [buUl |8 Us oind |ap sandsap ‘0=1S ;jonupW 0anbo|gsap |8 4D4|1PD4
(Basq= e 211312 [9 SJUDIND O|NIDISAO
0oo ooo 0oo ooo 0|NJDJSqO dp PIdUSSaId U UQISISAUI D 8P UQIDDIND :000< e | UN SP UQIDISEEP D| D B4USINBISUOD UQISIBAUI D] 8p sendsep DJaLIDD | 8p (sopunBas ua) UQIPDINP D] PIIPUl () < 950d
0|ndpjsqo ap puasald us pejdwod ugisiaAul 1000 « | IS ‘Die|dWOod UgIsIBAUl D] DINDBIE () = IS :0|NdPISAO Bp PIdUSsaId US UQISISAUI D] 9P UQDINP D| 8p uoD|NBayY
(Bosq e Bas|) pinpado | BjULINP O|NdRISqO
0oo 0oo 0oo 0oo 0|NJDJSqO Sp PIdUSsaId US UQISISAUI D] 9P UQIDINP :000< e | UN 9P UQIDIBIEP D| D BjUSINBISUOD UQISISAUI D] 9p s9ndsep DJaLIDD | op (sopunBes us) UQIdDINP D] PIIPUI () < 5504
0|nJpjsqo ap piduasald us pje|dwod UQISIaAU! 1000 « | IS ‘DJe|dWOoD UQISIaAUI D] DINDBIE () = IS :0|NdPISAO op PIdUSSsaId US UQISISAUI D| 9P UQIRINP D| 8p UgD|NBay
OAI2D ,HIDJS HOS,, 1 [ 00 « sodsnuq sanbun.io
100 100 100 100 ' a ' . RS0d
OAI2D OU , HIDJS JOS,, 000 » | OPUPHAS ‘DPPINBIUOD POPIDOISA D] IDZUDI|D DISDY SjUSWIDAISSIBOId UDIS|EdD SBI040W SO| @, HIDJS JOS, UQIUNY
adoy |o us pinpado us PpoIRd [ OQ . pinpado us ugiquioy adoy |8
100 0oo 0oo 7 - ESDd
oppzuowaw ojund |9 us pinpado us PpoInd :0QQ « | 92UPDID 8 OPUPND BjUBWD|OS UDIDd 8S SBI0JOW SO :DINLIBAD US UIqUID} sado} SO 8p PPanbsng D| 8p UYPDALDY
djup|NdSnq DI2PSII0d
[ JESSTLTC] ppand ajuayng ppand [TERITTEY
E43P 243p b 43P 043p




Documentacion descargada de forma gratuita desde www.alanautomatismos.com ——

NET24N
8 MENSAIJES VISUALIZADOS EN EL DISPLAY

MENSAJES DE ESTADO

Mens. Descripcién

- --- | Puerta cerrada

Puerta abierta

Apertura en ejecucion

Cierre en ejecucién

Central a la espera de mandos después de un impulso de arranque, con funcionamiento paso-paso

[ A A i T it

| L L B = 1T
I a3

[ i

Intervencién de la entrada stop

Reset posicién en cursola central apenas se reenciende despues de una interrupcién de alimentacié, 6 la puerta ha superado el n® mé-
ximo admitido (50) de inversiones sin haber llegado al tope de cierre, é el n2 mdximo admitido (3) de intervenciones consecutivas del
dispositivo anti-aplastamiento.

Y esta cuando ha encontrado la busqueda en desaceleracién del punto de final de carrera primero de abertura y despues de cierre.
En ésta fase eventuales impulsos de mando son ignorados.

MENSAJES DE ERROR

Mens. Descripcién Soluciones posibles

- Verificar que no hayan obstaculos durante la carrera.

Error posicién: El procedimiento de reset posicién, no | - Dar un impulso de start para activar el procedimiento de reset posicién.

ErrF |llega abuen fin. La central permanece a la espera | - Verificar que la maniobra se completa correctamente, ayudando manualmente si

de orden. es necesario en el recorrido de la hoja.
- Ajustar los valores introducidos de fuerza y velocidad del motor.

i

LK
L1
a

Err3 Fotocélulas y/o dispositivos de seguridad activados o | - Controlar el funcionamiento correcto de todos los dispositivos de seguridad y/o
=773 averiados. las fotocélulas instaladas.

s | Posible averia en el circuito de potencia de la central | - Cortar y volver a conectar la alimentacién eléctrica. Enviar un impulso de arran-
1 . . 1. ., . L. .
de maniobra. que; si la sefalizacién se repite, sustituir la central de maniobra.

_ | Time-out carrera de motor: el/los motores han
Err'5 | superado el tiempo de trabajo méximo (5min) sin
pararse nunca.

- dar un impulso de start para activar la maniobra de reset posicién.
- verificar que la maniobra se completa correctamente.

Time-out deteccién de obstaculo: Con el sensor anti-
aplastamiento deshabilitado, ha estado detectada la
presencia de un obstdculo que impide el movimiento
de la hoja durante mds de 10 sg.

- Verificar que no hayan obstaculos durante la carrera.
- dar un impulso de start apar activar la maniobra de reset posicién.
- Verificar que la maniobra se complete correctamente.

- Controlar la conexién correcta de los motores y de los encoder correspondientes.
- Comprobar el posicionamiento correcto de los Puentes J5 y J9, como se indica en
el esquema eléctrico.

- Si la senalizacién se repite, sustituir la central de maniobra.

E~r~ 1 | Movimiento de los motores no detectado.

9 ENSAYO DE LA INSTALACION

El ensayo es una operacién esencial para comprobar la instalacién correcta del sistema. DEA System desea resumir el ensayo
correcto de toda la automatizacién en 4 simples fases:

e Comprobar que se cumpla rigurosamente lo que se indica en el pérrafo 2 “RECAPITULACION DE LAS ADVERTENCIAS”;

e Realizar unas pruebas de apertura y de cierre de la puerta, comprobando que el movimiento de la hoja corresponda a lo que se
ha previsto. Para eso se aconseja realizar varias pruebas, con el fin de evaluar la fluidez de movimiento de la puerta y los posibles
defectos de montaje o de regulacién;

e Comprobar que todos los dispositivos de seguridad conectados a la instalacién estén funcionando correctamente;

e Ejecutar la medicién de la fuerza de impacto, como previsto en la norma EN12445, hasta encontrar la regulacién que asegure el
cumplimiento de los limites previstos en la norma EN12453.

10 DESMANTELAMIENTO DEL PRODUCTO

ﬁ ATENCION En cumplimiento a la Directiva UE 2002/96/CE sobre los desechos de equipos eléctricos y electrénicos (RAEE),
[ este producto eléctrico no debe eliminarse como desecho urbano mixto. Hay que eliminar el producto llevéndolo al punto de
recoleccién municipal local para proceder al reciclaje oportuno.
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1 RESUMO DAS ADVERTENCIAS

Leia atentamente estes avisos, o desrespeito dos mesmos pode causar situagdes de risco.

A\ ATENGAO A utilizacdo deste produto em condicées anémalas ndo previstas pelo fabricante pode criar situacées de perigo, e
por esta razéo todas as condigdes prescritas nestas instrugdes devem ser respeitadas.

/\ ATENGAO A DEA System recorda a todos os utilizadores que a escolha e instalacdo de todos os materiais e dispositivos que
compdem o sistema de automagdo completo, devem cumprir com as Directivas Europeias 2006/42/CE (Directiva Mdquinas),
2004/108/CE (compatibilidade electromagnética), 2006/95/CE (equipamentos eléctricos de baixa tensdo). A fim de assegurar um
adequado nivel de seguranca, além das normas locais, é aconselhdvel cumprir também com as directivas acima mencionados em
todos os paises extra europeus.

/\ ATENGAO O produto néo pode ser instalado em nenhuma circunstancia em atmosferas explosivas ou ambientes que possam
ser agressivos e danificar partes deste.

A\ ATENCAO Para garantir um nivel adequado de seguranca eléctrica manter sempre os cabos de alimentacdo de 230V (intervalo
minimo de 4 mm em aberto ou Tmm através de isolamento) afastados dos cabos de muito baixa tenséo (fonte de alimentagdo de
motores, controlos, fechaduras eléctricas, fornecimento de energia aérea e circuitos auxiliares) e aperte os Gltimos com bragadeiras
apropriadas perto das placas terminais.

/\ ATENCAO Todas as operacées de instalacdo, manutencéo, limpeza ou reparacdo em qualquer parte do sistema deve ser reali-
zada exclusivamente por pessoal qualificado, com o fornecimento de energia desligado trabalhando em estrita conformidade com
as normas e regulamentos eléctricos em vigor no Pais de instalacdo.

/\ ATENCAO A utilizagéo de pecas de reposicéo ndo indicadas pela DEA System e / ou a remontagem incorrecta pode criar risco
a pessoas, animais e bens e também danificar o produto. Por esta razéo, utilize sempre apenas as componentes indicadas pela
DEA System e obedeca d&s instrugcdes de montagem.

A\ ATENGAO A avaliacdo incorrecta das forcas de impacto pode causar sérios danos a pessoas, animais ou bens. A DEA System
recorda ao instalador que deve verificar se as forcas de impacto, medidas conforme o indicado pela norma EN 12445, sao real-
mente abaixo dos limites estabelecidos pela norma EN12453.

/\ ATENGAO A conformidade do dispositivo de deteccéo de obstéculos interno, para o cumprimento da norma EN12453, sé é
garantida se forem utilizados motores com encoder.

/\ ATENCAO Todos os dispositivos de seguranca externos utilizados para o cumprimento dos limites de forcas de impacto devem
estar em conformidade com a norma EN12978.

ﬁ ATENCAO Em conformidade com a Directiva 2002/96/CE relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos
. (REEE), este produto eléctrico ndo deve ser tratado como residuo urbano misto. Por favor, descarte o produto levando-o para
um local apropriado para a reciclagem municipal.

65

com——




Documentacion descargada de forma gratuita desde www.alanautomatismos.com ——

NET24N
2 DESCRICAO DO PRODUTO

NET24N ¢é uma central de comando universal para automacées DEA System de 1 ou 2 motores de 24V com ou sem encoder.

A caracteristica principal desta central de comando é a sua facilidade de configuracdo das entradas e saidas de acordo com as
necessidades, garantindo assim a capacidade de adaptacéo a qualquer tipo de automacéo. E, portanto, fécil de configurar e excluir
todas as funcdes desnecessdrias.

3 DADOS TECNICOS

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03
T <
< < e o™ NN o
~ ~ w o = v S8 _, NN [e)
[72) n [72]
5 | @ | 3| 3 < S |o%|wh| 8 | S8 |4 E
- - o ] w T lo] = - n o o <
S S 5 ) et > > ™ - a
S| 35 o © == >2
- a 4+-5mt | = 6 mt
Tenséo de alimentagéo (V) 230V ~ +=10% (50/60 Hz)
Poténcia nominal do transforma- 250 VA 120 VA 150 VA 150 VA 250 VA*
dor (VA) 80 VA (230/22V) 230/22v) | (230/22) (230/22V) (230/22v) | (230/22V)
Fusivel F2 (A) *
(transformador) 1A 2A 3,15A
Bateri 2x 2x 2x 2x
aterias 12V 1,3A 12V 4A 12V 1,3A 12V 4A
Fusivel F1 (A) 15A
(Entrada de baterias)
1x 5A Tx 10A 2x 5A | 2x 5A | 2x 7A*

Saidas de 24V para os motores
(corrente méaxima de saida) (A) Atencao: Os valores indicados s@o calculados tomando como base a poténcia méxima fornecida pelos respectivos processadores. Em termos absolutos,
a corrente méxima de cada saida ndo deve exceder 10A.

Saida para alimentagéio de circu-

itos auxiliares e max 200mA

Saida de “Warning” +24V =—= max 15 W

Saida para fechadura eléctrica 24V =—= moax 5W ou max 1 art. 110
Saida para pirilampo 24V =—= max 15W
:;i::'::n:ﬁi;e(omcgeruiurus de fun- 20+50 °C

Frequéncia do receptor 433,92 MHz

Tipo de cédigo do emissor HCS fix-code - HCS rolling code - Dip-switch
Numero maximo de emissores 100

controlados

* Valores para a STOP com haste = 6 m.
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4 CONFIGURACAO DA CENTRAL DE COMANDO

A central de comando Net24N pode ser utilizada para o controlo dos seguintes tipos (£'4PE) de fecho motorizados pela DEA

System: Portas de batente e de correr, portas basculantes e barreiras.

A fim de garantir a adaptabilidade maxima para cada tipo (E4PE) de fecho, a central de comando fornece um procedimento
inicial, realizado apenas no primeiro ciclo, para a configuracdo ideal das entradas, saidas e parametros (ver o diagrama @). Uma
vez configurada, a central de comando ird operar no modo “dedicado” para o tipo (£4FE) de fecho escolhido. Depois de realizar a

configuracdo inicial, é suficiente executar a programacgdo padréo para a instalagdo em que se estd a funcionar.
Todas as configuracdes permanecem na meméria mesmo no caso de posterior flare-ups (veja o diagrama
Se necessdrio, o tipo (E4FE) de fecho pode ser configurado posteriormente de acordo com o diagrama €9.

PRIMEIRA LIGACAO DA CENTRAL DE COMANDO

Configuracéo inicial

0.

Para a primeira ligag@o da central de coman-

do, proceda da seguinte forma:

(B
XN
O
[N

I
X
X
=

%
Dl
| —
(X

AN

1. Alimente a central, o display mostra em se-
quéncia a escrita “rE5-" e “E4PE” a piscar;

2. Pressione a tecla 0K e espere 5 segundos até o
display mostrar 430 T;

3. Actue nas teclas e (=], para seleccionar a
configuracdo desejada dependendo do tipo de

5sec

N|)

— |
’DD
7|

(7
—
&

a fecla OKj; A=H

Modificar a configuracao existente

OSe i@ tiver salvo uma configuracdo e quiser
mudd-la, proceda da seguinte forma:

1. Pressione e mantenha pressionado o botdo

instalacdo (ex. dOLC) e confirme pressionando =T=l=]=
Neste ponto, a selecgéo serd memorizada e re- SRR
carregada cada vez no futuro. O
4. Siga as indicagées “c4PE”, “~ 00~ seguido do al
simbolo da porta fechada “----".
Ignicoes seguintes SAVETYPE ~
. o - IN S
e Se |4 tiver salvo uma configuragéo, proceda da MEMORY
seguinte forma:
Li li & displ ¢ Y
'gue 8 alimemtae00 e e ber e e o | @ POWER D il | SN = | Lt
quencia a escrita , '3 , U~ segul- ON D P [l [0 Dl e P Pl
do do simbolo de porta fechada “----".
A

|

LOAD TYPE <
FROM "

<

e alimente a central, o visor mostra em sequén-
cia a escrita “rE5-" e “E4PE” piscando;

[

[
Ca|,
i
K

D
=

2. Pressione o botéo e mantenha-o pressio-

< |

nado por 5 segundos até que o visor mostre

D00 (o valor muda para corresponder & con-

N
Ju N
N N
N

3. Actuando em (4] e (=], seleccione a nova confi-

figuraga@o anterior usada) no display; E
guragdo desejada, dependendo do tipo de in- |

stalacdo (ex. dIDE) e confirme pressionando o
botdo K
/\ Parar o processo de reconfiguracdo E—H =:= =c>= E—H —

antes da confirmagéo, envolve o carrega-
mento da configuracéo anterior da central
de comando, sem qualquer modificagéo.

[N
o
iy
(K

I
C
I
=

/\ No entanto, se o procedimento de re-
configuracéo for levado até ao fim, a nova
configuragéo ird tomar o lugar da anterior
e ird ser recarregada no futuro.

(K
o
(N
(K

I
C
X
=

Portas de correr

4. Siga as indicagées “=4PE”, “~ 00 -" seguido do = = D= Dt .
simbolo da porta fechada “----". Di h = Di —> Barreiras

Portas de batente

Portas basculantes
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NET24N
5 LIGACOES ELECTRICAS

Execute a cablagem seguindo as instru¢oes da “Tabela 1” e os diagramas na pagina 69.

ATENCAO Para assegurar um nivel adequado de seguranca eléctrica manter sempre os cabos de alimentacéo de 230 V afa-
stados (minimo de 4 milimetros em aberto ou 1 milimetro com isolamento) dos cabos de baixa tensdo (alimentagdo de motores,
comandos, fechadura elécirica, antena e dos circuitos auxiliares) e fixe os Gltimos com bracadeiras adequadas perto da placa de
terminais.

ATENCAO Coligar-se a rede 230 V ~ + 10% 50 Hz atravéz um interruptor omnipolar ou outro dispositivo que assegure a omni-
polar desconexéo da rede, com uma disténcia de abertura dos contatos = 3 mm.

ATENQAO Para ligar o encoder a central de comando, use apenas um cabo dedicado 3x0,22mm?.

Tabela 1 “Ligacées aos terminais da central”

1-2 Sk | Saida de +24 V == para dispositivos auxiliares 200mA

3-4 v~ | Entrada para o transformador de 22 V ~

5.6 v Enfrcglo para ligacdo de baterias de 24 V =——= ou acumulador fotovoltaico Green Energy (Respeitar a
polaridade).

7-8 L@)~| Saida para o motor 1

9 @ | Ligacdo do caixa metdlica do motores

10-11 L@ Saida para o motor 2 (se estiverem presentes)

12-13 WARNING | Saida de 24 V =—= max 15 W para ligagdo de luz de aviso de porta aberta fixe/intermitente (se P052=0/1) ou
& de luz de corfesia (se P0O52>1)

14-15 e 14 () | Saida para fechadura eléctrica max 1 art. 110 (se P062=0), saida de 24V === Max. 5W configurével (se
15 (+) | P062=0) ou saida electro-freio para motores reversiveis (se P062=3).

FLASH

16-17 L& Saida para pirilampo 24 V max 15W art. Lumy/24A/S

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03 0 g
.g —
Se néo utilizado curto-circuite “ 2
>0
18 04 (FCC 1) 0!t (STOP) 000 (NONE) o4 (FCC 1) 53
Input 6 Py=
19 - Com N.C. N.C. N.O. N.C. % g
85 o
20 012 (FCA 1) 009 (PEDESTRIAN) 000 (NONE) 0i2 (FCA 1) 52 o8
Input 5 89 3 >
21 - Com N.C. N.C. N.O. N.C. 5 58 "5'_ ]
252825
22 008 ( PHOTO 1) 008 (SAFETY) 0!t (STOP) 000 (NONE) S 22c6<
Input 4 sg oo 9
23 - Com N.C. N.C. N.C. N.O. £S88yY
oo 25
24 00 (SAFETY) 010 (PHOTO 1) 00 (SAFETY) 000 (NONE) R §
Input 3 S35 o 5
25 - Com N.C. N.C. N.C. N.O. g8 Yo
< a
26 002 (PEDESTRIAN) 0oz (PHOTO 2) 008 (PHOTO 1) 008 (PHOTO 1) 28 3
Input 2 35S
27 - Com N.O. N.C. N.C. N.C. ° g
2o
28 00t (START) 00t (START) 00t (START) 00t (START) £5
Input 1 o 5
29 - Com N.O. N.O. N.O. N.O. B2
30 Y | Entrada para antena
31 +  Entrada para a massa da antena
32-33 vea ner | Entrada DEA_NET (ndo utilizada no momento)
CON 1 Entrada de 230 V ~ =10% (50/60 Hz)
15 19 Ponte para seleccdo do encoder (J5=M1 - J9=M2):

*Posicdo A = motores com encoder (ndo esquecer de colocar P029=0)

B A B A X .
== <] <Posicdo B = motores sem encoder (n&o esquecer de colocar P029=1)
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6 PROGRAMACAO PADRAO

1 Alimentacéo

Alimente a central, o display mostra os seguintes simbolos “~E5-", “4FE”, “~0 {-” (ou o type selecionado) e depois “----".
POWER | [owog] Showoe]l JJomoo] Joogw
ON [y ) Py} g (] = s Jjm =)

* Se a central de comando jé foi programada e houver uma falha de corrente ou esta for desligada — quando voltar a ser alimentada
e for dado um comando de START, o processo de redefinicdo da posicao é realizado (ver “rESP” na tabela “Estado das MENSAGENS
DE TRABALHO” na pégina 80.

2 Visualizagéio das entradas e estado do contador de operagoes

A

1. Pressione a tecla (0K durante 15 segundos;

A

2. O display ird mostrar respectivamente:

Estado das entradas (verificar se estd correcto); \Al Y N1 IN\2 T
= B ool & | [Freme

CLOSE

— CONTACT

I
1
i
L

i
g
)i
)

O Total do contador de operacdes (* vedi P064):

ex: L3 = 3x1000* = 3000 operacdes realizadas

«
8
R

E
T
U
G

Contador de operagdes para manutengdo (* vedi P065):
i

ex: £DD5 = 5*%500 = 2500 operacdes em falta an-

<
<

tes do pedido de intervencdes de manutengéo (2=~ - = -0o- E‘C%%%BZS .;ﬂ .;‘ .;‘ D:‘ 1
contador de manobras desactivado) D] A N L
o BEEE
3. Mantenha premida a tecla 0K para exibir uma 3 opgdes el
ciclicas, ou solte o botéo [0K] para sair do parémetro. ——— \
-np- [BEERE
S SRS | TS T Tt
D
_na-  (EHEEE
13- BREHE A

)
2

3 Seleccéio do tipo de motores ! IMPO RTANTE !

1. Percorrer os pardmetros com as teclas (4] e (=] até visualizar

P028;
2. Aceda ao pardmetro pressionando a tecla OK); POR9 400 !
3. Agindo nas teclas (4] e (=], defina:
Type 00 Type 01 Type 02 Type 03 ] % 1 I % 1
« 005 5/24 * 000 Geko * 003 Livi 902/24 - | * 003 Pass D T o | O ]
* 006 8/24 * 001 Look - Mac | 905/24 * 004 Stop et ) |
* 007 Gulliver - Rev | * 002 Ghost

* 003 Livi 500 - 502
- 550PL

1)

CJ
a¥]
-

4. Confirme a sua escolha pressionando a tecla (o display
volta para o P028 de novo).

IMPORTANTE !

4 Selecc¢éio de motores com ou sem encoder

Aviso: Néo esquecer de colocar correctamente os jumpers J5 e J9.

[ )_Eé_ Eél_{ Posicao "A" = motores com encoder (ndo esquecer de colocar P029=0) ]

)_éz_é:l_{ Posigao "B" = motores sem encoder (ndo esquecer de colocar P029=1) ‘PDBD ‘C‘DE i

1. Percorra os par&dmetros através do (4 e (=] até visualizar o Qi Qi
! . 0 e O Y | V|

2. Aceda ao pardmetro pressionando a tecla OK); 070 0 ) (4 [ R = PR ]

3. Com as teclas (4 e (=), defina:
- d000=para motores com encoder;
- d001=para motores sem encoder;

4. Confirme a escolha pressionando a tecla (o display volta
para P029).

1)
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5 Seleccao de funcionamento a 1 ou 2 motores

1.

2.
3.

Percorra os par@metros com as teclas e (=) até visualizar
PO30;

Aceda ao pardmetro pressionando a tecla OKj;

Através das teclas () e (=), defina:

- d001=para funcionamento a 1 motor;

- d002=para funcionamento a 2 motores;

Confirme a escolha pressionando a tecla (o display volta
para P030).

[aiu]
(AN

_E\_U

(x
o
i
i

I
C
L
D

Poeg

_E\D_

cl
ca
md

‘[Z'
g
XX

X

[
CJ
CJ

6 Seleccéio da direc¢éio do movimento (somente Type 00 e Type 03)

1.

Percorra os pardmetros com as teclas () e (=] até
visualizar P063;

display vuelve a aparecer PO01).

-

Fcc1

==

2. Aceda ao parédmetro pressionando a tecla OK;
3. Através das teclas () e (=), defina: v L
- d000=motor na posi¢do padréo; O o | 0
- d001 =motor na posicdo invertida; poBd e L
posic ; 1
4. Confirme a escolha pressionando a tecla 0K (o di- Q
splay volta para P063). —— L %1 oo %I
. N . R B E1= = o O
Aviso: O parametro inverte automaticamente a — ‘l — ol
saida “abrir/fechar” de motores e qualquer entrada
do fim-de-curso de abertura/fecho. Q I
POGe A
(] () |
T
%DDE
7 Como ajustar as cames dos fins-de-curso
1. Percorra os par@metros até visualizar POOT; <
2. Confirme pressionando a fecla [OK];
3. Pressionando a tecla (abertura) e (=] (fecho), POO2 ! ﬂ;‘% b:m \
mova a haste para a posigdo de abertura e ajuste =
a came de fim-de-curso de modo que esta fique a 7 \\QI [ Qt
pressionar o microswitch nesse ponto; o e & "] m (| &
Repita o procedimento para ajustar o interruptor gﬂt_‘ﬁt@_@_’ﬁg@@
de encerramento. T [
4. Confirmar su seleccién apretando la tecla (el Q =]
—

8 Aprendizagem do curso do motor

ATENCAO Se existe também o motor 2, repita as configuracoes anteriores usando o parametro P002.

BoN~

@

Percorra os pardmetros com as teclas (4] e (=] até visualizar PO0O3;

Aceda ao pardmetro pressionando a tecla [OK);
Quando “RPP~" piscar, continue pressionando a tecla OKj;

Liberte a tecla [0K] quando “RFFPr~" deixar de piscar; Inicie o procedimento de aprendizagem com a abertura do motor 1 (se
comegar a fechar, desligue a alimentagdo, inverta os cabos do motor e repita a operag@o);
Espere que a porta (ou portas no caso de usar 2 motores) procure e pare no batente de abertura e depois no batente de fecho.
Se desejar antecipar a paragem na abertura, pode intervir manualmente dando um impulso no botéo de “Start” (ou pres-
sionando a tecla “OK” na central de comando) simulando o batente.

No fim do procedimento estar concluido, o display ird mostrar “----*.

PO

O AL/
ol | SOOI L] D
i == P il il ] e T i il i
7T '\~

'D/{D—

CJ
CJ
[a¥]

"

(K

I
N K
]

(K
=

(N
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9 Aprendizagem dos emissores

9.1 Seleccéo do cédigo dos emissores

1. Percorra os pardmetros com os simbolos (4] e (=] até aparecer no
display P027;

2. Confirme pressionando a tecla OK;

3. Seleccione o tipo de emissor que vai utilizar através das teclas [+ e POZE 400
- d000=rolling-code fixe (aconselhado); O t O t
- d001=rolling-code complete; = 0 = 4 =] ET=1=1= =]

- d002 =dip-switch; D 5 0t 0t

4. Confirme pressionando a tecla (o display ird mostrar de novo T T

P027). Q Q
PO2E d00s

Aviso: Se precisar alterar o tipo de codificago radio, e se esti- N -

verem outros comandos memorizados com codificagdo diferente,

é necessdrio apagar a memoéria (P004) DEPOIS de ter definido a

nova codificagéo.

9.2 Aprendizagem POOE

1. Percorra os parémetros com os simbolos Q VL
e (=] até aparecer no display PO05; — L E.t ; — ]Q sec —

2. Confirme pressionando a tecla OK|; '-"@“D"-d_@ Sl i g (0 0000

. m O o . [y | g i) | ' [y

3. Quando o simbolo “_ER~" piscar, pressio- 1 !
ne qualquer tecla do emissor que queira Q RN Y
memorizar; ) e .

4. O display mostra o nimero do emissor me- PO ! !
morizado e depois pisca novamente o sim- ™ x99,
bolo “L ER"; ' L& |

5. Memorizar todos os emissores necessdrios A w?, 7 ! :@ZO\, 7
repetindo o procedimento 3; T ‘ N BT /

6. Esperar 10 segundos até aparecer de novo | |
nodiiSl B peT TP b= D D]

[ ) | | ) e |

Aviso: No caso de se usarem emissores com i i

codificagéo rolling-code, o receptor pode por- ! '

se em modo de programacéo pressionando o | i

botéo oculto de um emissor ja programado. - oo i -

10 Ajuste dos parémetros de funcionamento

Se necessitar de modificar os pardmetros de funcionamento
(forga, velocidade, efc.): 033 1

1. Percorra os par@metros até aparecer (por ex. P032);

2. Confirme pressionando a tecla OK; ! \\qt i \\qt

3. Press!onando as teclas ([ e (=), ajuste o valor desejado; 0 D= =]

4. Confirme pressionando a tecla [0K] (o display mostra o de novo P At ) e =0 =000
o parémetro seleccionado). [LQ T

Para a lista completa dos “Parametros de e 59

funcionamento” consulte a tabela na pagina 78.

11 Programacéo completa
AVISO No final do procedimento de programacéo, utilizar os botdes (#) e (=] até ao aparecimento do simbolo “----”, o motor
estéd agora pronto para novas manobras.

Para realizar qualquer operacdo de “Programacéao Avancada” (cancelamento de emissores, configuragéo de
entradas, etc.), ver a pagina 75.
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7 PROGRAMAGCAO AVANCADA

Aqui estdo alguns procedimentos de programacdo adicionais relativos & gestdo da meméria de emissores e configuragéo avanca-
da das entradas de controlo.

1 Apagar os emissores memorizados

1.1 Apagar todos os comandos

1. Percorra os paré@metros com os simbolos e (=] até PHoS
aparecer no display P004;
2. Confirme pressionando a tecla [OK}; L %1 N\ 1/ \él %t
3. Quando o simbolo “CRAL” piscar, pressione a fecla o 0 VT 0 (L0 0T
durante alguns segundos; ’Dq"'lﬁDD‘ = L2 LIl
4. Liberte a tecla OK assim que o simbolo “CRAL” deixar /1 N\
de piscar; Q
5. Todos os comandos memorizados foram apagados (o POCn3
display mostra de novo P004).
1.2 Como procurar e apagar um emissor
1. Percorra os paré@metros com os simbolos e (=] até - Sy
aparecer no display PO06; PoO7 N
2. Confirme pressionando a tecla [OK};
3. Pressionar as teclas (4] e (=], seleccionar o emissor que %1 N\l / \él %t
deseja apagar da meméria (ex. - 10 3); OO o IV oo |
4. Quando o simbolo “~13" piscar, confirme pressionan- == Pud oK B0 Rt At S o 000000
do a tecla 0K durante alguns segundos; l / 1=\ \
5. Liberte a tecla 0K quando aparecer “~=--"; Q\\ 5
6. O comando seleccionado foi apagado (o display mostra POOS -0oe
de novo P006).
2 Colocar os parametros de fabrica
1. Percorra os par@metros com os simbolos () e (=] até
aparecer no display PO07;
2. Confirme pressionando a tecla [OK);
3. Quando piscar “dEF =" no display, pressione a tecla <
oK; POOE
4. Liberte a tecla assim que “dEF -" parar de piscar; ‘
Os pardmetros predefinidos para a configuracdo em O Ny
uso foram restabelecidos; i'“"li"[j" 51 STl g %1 = Tl il %1
6. No fim da operacéo, o display volta a PO07. gﬁﬁ@—@—»nm’;ﬂ@ D P i
T
Atenca@o: Depois de restaurar os pardmetros padréo, Q N
deve programar a central de comando novamente e aju- -

star todos os paré@metros de funcionamento, em particu-
lar, lembre-se de definir correctamente a configuragéo
de pardmetros (P028 - P029 - PO30 - Configuracdo do
operador).

3 Bloqueio/desbloqueio do acesso & programacéo

Usando um “dip-switch” remoto (independentemente do tipo de emissores remotos j@ memorizados), é possivel bloquear/desblo-
quear o acesso & programacdo da central de comando para evitar que esta seja adulterada. A configuracéo remota é o cédigo de
bloqueio/desbloqueio verificado pela central de comando.

3.1 Acesso ao bloqueio da programacgéo <
1. Percorrer os parédmetros através dos botdes pon3
e (=] até o display mostrar PO0S; Q =0
2. Aceda ao pardmetro pressionando o botdo OK); = ."'." = E,I [ (= PR Plsje’i
3. é) rcilll_sploy CrDosfro .oH.ernadamenfe a escrita il —ok———> %) )
P00/ F-EE paraindicar que a central de co- 1 Sl =t
mando estd & espera da transmisséo do cédigo ol ] ] R
de bloqueio; Q A
4. No espaco de 10 segundos, pressione CHI1 POoa (o] |
no “Emissor Master TX”, o display mostra o Ut
PrO0 /500 antes de voltar para a lista de w? > [} —
pardmetros; S 00y
5. O acesso & programacgdo fica bloqueado. TX1 master A )
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3.2 Desbloqueio de acesso & programacéo <
1. Percorrer os par@metros através dos botdes pons
e (=] até o display mostrar PO0S; Q o L | i
2. Aceda ao pardmetro pressionando o botéo [OK); ! 2l [ == PR 10 sec
3. O display mostra alternadamente a escrita ’L'a g =;= ’L'= [8) /D\
P00/ kL0 para indicar que a central de co- — l“ S i =] =i u
mando estd & espera da transmisséo do cédigo ol v
de desbloqueio; A
4. No espaco de 10 segundos, pressione CHI1 Poon 04 00 ==
no “Emissor Master TX”, o display mostra 2 U0 Bt bt
F~0O0/F-EE antes de voltar para a lista de Q«E ) [85) —
par&metros; “’ o O e
5. O acesso & programacdo fica desbloqueado. TX1 master U bl
3.3 Acesso ao desbloqueio para programagéo e RESET total <
AVISO! Este procedimento envolve a perda de todos os Food
dados guardados. = =
. . . | Q 1 ’-Q ’-Q ﬁ ’D‘ 10 sec
O procedimento permite o desbloqueio da central de comando e I=l=]x =] L == (T
sem ter que saber o seu cédigo de desbloqueio. (R R ] —oK——> Q \/
Apos este procedimento, deve programar a central de T [ ] '
comando novamente e ajustar todos os pardmetros Q ==
de funcionamento, em particular, lembre-se de definir o0
correctamente a configuracdo de parémetros (P028 - N I
P029 - P030 - Configuracéio do operador). E necessdrio &
também repetir a medigéo das forcas de impacto para garan- N /
tir a conformidade com os padrées de instalagéo. — —

x|
(K
Fo—
(N

I

€,

< !

[El’
Al

Ny
7

1. Percorrer os par@metros através dos botdes e (=] até o
display mostrar PO0OS;

Aceda ao pardmetro pressionando o botdo [OK;

O display mostra alternadamente a escrita P 35 /R OC;
Pressione o botdo K], o display fica a piscar F-EE;
Pressione o botdo novamente e mantenha-o pressiona-
do durante 5 segundos (libertando-o antes, o procedimento
termina): O display mostra a escrita fixa F~EFE seguida de
dEF -, antes de regressar a lista de parémetros;

6. O acesso & programacéo fica desbloqueado.

5sec

orwN

‘ '
"N
‘Qﬂ
‘Q‘
‘Q‘

0
T
X
X

v

(R
(
(N
|

[
X
D
)

4 Configuracao das entradas

Sempre que a instalacdo requerer comandos diferentes e/ou comandos
adicionais aos normais, pode-se configurar cada entrada para a funcéo
desejada (por exemplo, START, FOTOS, STOP, etc ...).

1. Percorrer os paré@metros através das teclas e (=] para ver o que
corresponde a cada entrada desejada:
e PO17=para a INPUT 1;
e PO18=para a INPUT 2;

[aiu ]
&

_E\_ﬂ

e POT19=para a INPUT 3; Qt 1
[ ] PO?OZPGFG a INPUT 4,' .""‘H." =) Dw‘."."." =)
e PO21=para a INPUT 5; A8 O e
e P022=para a INPUT 6; T T
2. Confirme pressionando a tecla [OK] para ter acesso ao parédmetro (ex. Q Q
PO18); PO d007
3. Pressione as teclas e (=] para colocar o valor correspondente &
operacdo desejada (ver a tabela “Configuragéo dos pardmetros das
Entradas” na pagina 77);
4. Confirme pressionando a tecla [0K] (o display mostra de novo o P018).
5. Execute a nova ligagdo na entrada acabada de reconfigurar.
5 Programacéo completa
AVISO No final do procedimento de programagdo, utilizar os botdes () e (=] até ao aparecimento do simbolo “----", o motor

estd agora pronto para novas manobras.
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8 MENSAGENS MOSTRADAS NO DISPLAY

MENSAGENS DO ESTADO DE FUNCIONAMENTO

Mess Descrigdo
- - -- | Porta fechada
A | Porta aberta
ZPEm | Porta a abrir
CLO5 | Porta a fechar
SEEF | Quando estd no modo passo-a-passo, a central de comando espera instrugdes depois de lhe ter sido dado um impulso de start
bl O | Comando de Stop recebido
Redefinir a posicdo actual: A central de comando acaba de ser ligada apés uma falha de energia, ou o portdo excedeu o nimero ma-
ximo (50) de inversdes previstos sem nunca conseguir atingir o batente de fecho ou o nUmero maximo (3) de operacées consecutivas
Ecp permitido do dispositivo anti-esmagamento.
e Uma vez que a central de comando foi reiniciada, quando for dado um impulso de start o portéo inicia o movimento em baixa velocida-
de, até atingir o batente de fecho.
Nesta fase todos os impulsos de start serdo ignorados.
MENSAGENS DE ERRO
Mess. DescrigGo Possiveis solugées
- Certifique-se que ndo existam atritos especificos e / ou obstdculos durante o
- Erro de posigdo: O procedimento de posicao inicial f:LIJDrSéOL;Jm impulso de start para iniciar um processo de redefinicdo de posicéo;
ErrP | ndo foi bem sucedido. A central de comando esté P P P S posicao;

- Verifique se a operacdo foi concluida com éxito, ajudando manualmente o per-
curso, se necessdrio;
- Ajuste a forca e as configuragées de velocidade, se necessério.

aguardando comandos.

Err3 Fotocélulas externas e / ou dispositivos de seguranca | Certifique-se que todos os dispositivos de seguranca e / ou fotocélulas instaladas
= sdo activados ou mal ligados. estdo a funcionar correctamente.
. Desligar e ligar novamente a alimenta¢do. Dar um impulso de abertura, se esse
Er " | Possivel falha na central de comando. 9 9 L s P ’
erro aparecer novamente, substituir a central de comando.
Tempo de funcionamento dos motores esgotado: R . L N i
c__C .. - - D& um impulso de start para iniciar o processo de redefinicdo da posi¢éo;
Err'5 | O motor excedeu o tempo mdximo de operagdo p - .
. - Certifique-se que esta operacdo é bem sucedida.
(5min), sem nunca parar.
Tempo esgotado na detecgdo de obstéculos: Com os o A . . ). ,
. . S - Certifique-se que ndo existam atritos especificos e / ou obstdculos durante o
sensores anti-esmagamento desactivados, foi ainda
p ; curso;
ErrB | defectada a presenca de um obstdculo que impede R . . . N .
- , . - Dé um impulso de start para iniciar um processo de redefinicdo de posicéo;
o movimento da folha por um periodo de mais 10 o o . N
- Verifique se a operacdo foi concluida com éxito.
segundos.
- Assegurar-se de que os motores e os encoders estdo ligados correctamente.
. . - Verifique se os jumpers J5 e J9 estdo bem posicionados, como mostrado no
Er~r 1 | Movimento dos motores ndo detectado. N |ump P ’

esquema eléctrico
- Se esse erro aparecer novamente, substituir a central de comando.

A

e Ex
sp

CcuU

9 TESTE DA INSTALACAO

toda a automatizacdo em 4 passos faceis:
e Certifique-se que cumpre rigorosamente como descrito no pardgrafo 2 “RESUMO AVISOS”;

e Assegurar-se de que todos os dispositivos de seguranga ligados funcionem corretamente;
e Realize a medigdo das forcas de impacto em conformidade com a norma 12445 para encontrar a configuragéo que assegure o

realizagéo de testes é essencial a fim de verificar a correcta instalagdo do sistema. A DEA System resume o teste adequado de

perimente a abertura e fecho do portéo certificando-se de que o movimento das folhas é o esperado. Sugerimos que, a este re-
eito, realize vdrios testes para avaliar a suavidade do funcionamento do portdo e os eventuais defeitos de montagem ou de ajuste;

mprimento dos limites estabelecidos pela norma EN12453.

10
i

ELIMINACAO DO PRODUTO

ATENCAO Em conformidade com a Directiva 2002/96/CE relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos
(REEE), estes produtos ndo devem ser eliminados como residuos sélidos urbanos. Por favor, elimine este produto, levando-o
ao seu ponto de recolha para reciclagem municipal.
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Instrukcja montazu i uzytkowania

Spis Tresci

1 Ostrzez.enia dotyczaoe. ) 81 7 Programowanie zaawansowane 91
potencjalnych niebezpieczenstw

2 Opis produktu 8 Informacje pojawiajgce sie na

82 wysSwietlaczu 96
3 Dane Techniczne 82 9 Testowanie instalacji 96
4 Konfiguracja 83 10 Utylizacja produktu 96
5 Podfgczenia Elektryczne 84
6 Standardowego Programowania 87

1 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POTENCJALNYCH NIEBEZPIECZENSTW

Producent zaleca uwazne zapoznanie sie z niniejszym rozdzialem; nie respektowanie ponizszych ostrzezen moze spowodowac powsta-
nie niebezpiecznych sytuaciji.

/\ UWAGA Uzywanie produktu w niewlasciwych warunkach i do innych celéw, nie przewidzianych przez producenta, moze prowokowac
sytuacje niebezpieczne; w zwiazku z tym zaleca sie przestrzeganie warunkéw przedstawionych w niniejszej instrukcji.

/\ UWAGA DEA System przypomina, ze wybor, wykorzystanie i montaz wszystkich urzadzen i akcesoriéw, stanowiacych pelny system
automatyzacji powinien odbywac sie w zgodnosci z Dyrektywami Europejskimi: 2006/42/CE (Dyrektywa o Maszynach), 2004/108/CE
(dotyczaca kompatybilnosci elektromagnetycznej), 2006/95/CE (dotyczaca urzadzen elektrycznych zasilanych niskim napieciem). We
wszystkich krajach nie bedacych czlonkami Unii Europejskiej, obok obowiazujacych norm krajowych, zaleca sie takze respektowanie
przepiséw zawartych w wymienionych dyrektywach; ich przestrzeganie gwarantuje zadowalajacy poziom bezpieczenstwa.

/N UWAGA W zadnym wypadku nie nalezy uzywac produktu w srodowisku zagrozonym wybuchem. W zadnym wypadku nie nalezy réwniez
uzywac produktu w warunkach mogacych powodowac uszkodzenie poszczegbinych elementéw produktu.

/N UWAGA W celu zagwarantowania bezpieczenstwa elektrycznego odseparowaé (minimum 4 mm w powietrzu lub 1 mm poprzez
izolacje) przewod zasilajgcy na 230 V od tych o bardzo niskim napieciu bezpieczenstwa (zasilanie sitownikéw, elektrozamek, antena,
zasilanie dodatkowe), przymocowujac je ewentualnie za pomoca posiadanych obreczy lub skrzynki zaciskowej.

/\ UWAGA Ktérekolwiek z dzialan zwiazanych z montazem, konserwacja, czyszczeniem lub naprawa calego systemu zamykania winny
byc wykonywane wylacznie przez osoby wykwalifikowane; wszelkie wskazane czynnosci nalezy wykonywac przy odlaczonym zasilaniu
elektrycznym oraz nalezy przestrzegac skrupulatnie wszystkich norm dotyczacych urzadzen elektrycznych, obowiazujacych w kraju, w
ktorym dokonuje sie automatyzacji bramy.

/N\ UWAGA Wykorzystywanie czesci zamiennych innych niz te wskazane przez DEA System i/lub montaz niepoprawny, moga prowokowac
sytuacje niebezpieczne dla ludzi, zwierzat i przedmiotow materialnych, a takze wplywac na wadliwe funkcjonowanie urzadzenia; zaleca
sie stosowanie czesci zamiennych oryginalnych, wskazanych przez DEA System i przestrzeganie instrukcji montazu.

/\ UWAGA Bledna ocena sily uderzeniowej moze powodowac powazne szkody dla ludzi, zwierzat i przedmiotéw materialnych. DEA Sy-
stem przypomina, ze instalator powinien zweryfikowac czy taka sila, ktorej pomiaru dokonuje sie tak jak nakazuje norma EN 12245, w
rzeczywistosci nie przekracza limitéw przewidzianych przez norme EN 12453.

/\ UWAGA Zgodnos¢ urzadzenia wewnetrznego wykrywajacego przeszkody z wymogami normy EN12453 jest zagwarantowana tylko i
wytacznie w przypadku silnikéw wyposazonych w encoder.

/N UWAGA Ewentualne zewnetrzne urzadzenia bezpieczenstwa, zainstalowane w celu respektowania limitéw sily uderzeniowej, musza
byc zgodne z norma EN 12978.
UWAGA Zgodnie z Dyrektywami UE 2002/96/CE dotyczacymi utylizacji odpadéw urzadzen elektrycznych i elektronicznych (RAEE),
. ten produkt elektryczny nie moze byc traktowany jako odpad miejski mieszany. Prosi sie o utylizacje produktu, zanoszac go do lokal-
nych punktéw odbioru odpadéw miejskich w celu ich odpowiedniego zagospodarowania.
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NET24N jest uniwersalng centralg sterujgca do automatyki DEA System z jednym lub dwoma silnikami 24V, posiadajgcg lub nie enco-
der. Gtdwna cechg charakterystyczna tej centrali jest tatwos¢ konfiguracji jej wejs¢ i wyjs¢ - zaleznie od zapotrzebowania, gwarantujgc w
ten sposéb niezawodnosé kazdego typu automatyki. Wystarczy skonfigurowaé parametry w zaleznoSci od uzytego napedu, aby otrzymaé
optymalne parametry dziatania, wykluczajgc wszystkie niepotrzebne funkcje.

TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03
T <
< < e o™ NN o
™ N w o = ¥ S e ] ~ SN [e)
[72) [ "e) (7]
@ @ i E < o og | aw e oo 0 r
> > =) L) I} ] 2= 7] - =
5| 5 ) 55 >3
- a 4+-5mt | = 6 mt
Napiecie zasilajace (V) 230V ~ +10% (50/60 Hz)
. 250 VA 120 VA 150 VA 150 VA 250 VA*
Moc transfor (VA) 80 VA (230/22V) (230/22V) (230/22V) (230/22V) (230/22V) (230/22V)
Bezpiecznik F2 .
(transformator) 1A 2A 3154
Bateri 2% 2% 2x 2x
aterle 12V 1,3A 12V 4A 12V 1,3A 12V 4A
Bezpiecznik F1 (A)
(wejscie baterii) 15A
Wyjscia silnikéw 24V (Maksymalny 1xBA 1x10A 2x5A | 2x 5A | 2xTA*
prat_i i A Uwaga: Wskazane wartosci sa obliczone przy maksymalnej mocy dostarczonej przez poszczegbine transformatory. Bezwzglednie, maksymalny prad z kazdego
wyjsciowy) (A) wyjécia, nie moze on przewyzsza¢ 10A.
Napiecie wyjsciowe +24 V —=——= max 200mA
Wyjscie “Warning” +24V =—= max 15 W
Wyjscie elektrozamka 24V === max 5W lub max 1 art. 110
Wyjscie lampy ostrzegawczej 24V =—= max 15W
Zakres temperatur pracy (°C) -20+50 °C
Czestotliwos¢ odbiornika radiowego 433,92 MHz
Typ kodowania nadajnikow HCS fix-code - HCS rolling code - Dip-switch
Pojemnos§é pamieci odbiornika 100
* Wartosci dla zapory STOP z ramieniem = 6 mb.
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4 KONFIGURACJA CENTRALI

Uniwersalng centrale sterujaca Net24N mozna zastosowaé do nastepujacych rodzajow zautomatyzowanych systeméw zamykania DEA
System dla: bram skrzydtowych, przesuwnych, bram garazowych segmentowych oraz zapér.

W celu zagwarantowania maksymalnego przystosowania do kazdego typu zamykania, centrala przewiduje procedure poczatkowg, do
wykonania przy pierwszym uruchomieniu, majaca na celu optymalna konfiguracja wejsé, wyjs¢ oraz parametréw dziatania (patrz schemat
Q). Po takiej konfiguracji, centrala bedzie dziatata w sposéb “przeznaczony” do danego typu bramy. Po wykonaniu poczatkowej konfiguraciji
nalezy wykona¢ standardowg procedure programowania instalacji.

Wszystkie ustawienia poczgtkowe pozostajg w pamieci, rowniez przy nastepnych uruchomieniach (patrz schematg).

Skonfigurowany rodzaj zamykania (=4PE), jesli zaistnieje taka potrzeba, moze zosta¢ zmieniony- patrz schemat €.

PIERWSZE URUCHOMIENIE CENTRALI

Konfiguracja po pierwszym wigczeniu

o W celu pierwszego uruchomienia centrali, nalezy POWER —————— ; \w 'l i
tepowac w nastepu] 5 D] | IS o
postepowac w nastepujgcy sposob: ON i i T o Fomilym il
1. Podtaczyé zasilanie, na wySwietlaczu pojawig /| N\
sie jeden po drugim migajace napisy “-E5-" i
EHPE", 5sec
2. Nacisnaé przycisk i przytrzymaé go przez 5 @ \é.l
sek. do pojawienia sie na wysSwietlaczu napisu
Do
3. Przy.pomo.cy przyC|sI.<ow’ i [3 wy.brac rzagana = l=]x]
konfiguracje, w zaleznoSci od typu instalacji (np. A=) |
DD2) nastepnie zatwierdzié przyciskiem [OK; dlno did |
W tym momencie wyb6r zostaje zapisany N\
w pamieci i wybrana konfiguracja zostanie 51
kazdorazowo odtworzona przy nastepnych uru-
chomieniach.
4. Pojawia sie napisy “c 4FE”, “-00-" a nastepnie
symbol zamknietej bramy “- - --".
Nastepne uruchomienia
Jesli w centrali juz zostata zapisana konfiguracja, POWER =
nalezy postepowaé w nastepujgcy sposob: B ON [ i Py
Podtaczy¢ zasilanie, na wySwietlaczu pojawig sie je-
. PR nd G RPN T |t RPN o T B Y
den po drugim napisy “~E5-", “€4FE”, «-00-"; a oD TYPE
nastepnie symbol zamknietej bramy *- - --". FROM ]
MEMORY TS
Zmiana istniejacej konfiguracji
Jesli w centrali juz zostata zapisana konfiguracja A /
i chce sie jg zmienié¢, nalezy postepowaé w| ] ]
v it P

nastepujacy sposob:

<]

1. Nacisnaé i przytrzymaé przycisk i zasili¢ i
centrale, na wySwietlaczu pojawig sie jeden po i
drugim migajace napisy “rE5-" i ‘€ 4FE"; :

N
(K
K
N

I
5
5
i

2. Nacisna¢ przycisk , i przytrzymac go przez 5
sek. do pojawienia sie na wysSwietlaczu napisu
OO0 (wartosé zmieni sie zgodnie z wczesniej
uzyta konfiguracja);
3. Przy pomocy przyciskéw (4 i (=), wybraé zadana
konfiguracje, w zalezno$ci od typu instalacji (np.
dl02) nastepnie zatwierdzié przyciskiem OK};

—> Bram przesuwnych

(B
i
i
(N

[
=
=

(K
i
I
N

/\ Przerwanie procedury ponownej konfigu-
racji przed potwierdzeniem, skutkuje powro-
tem ustawien centrali do poprzedniej konfigu-
racji, bez naniesienia zadnych zmian.

Bram skrzydtowych

5
C
I
=

(K
i
(N
(K

I
C
X
=

—> Bram garazowych

AN Jesli procedura ponownej konfiguracji
zostanie pomyslnie zakonczona, nowa kon-
figuracja naktada sie na poprzednia i bedzie
odtwarzana przy kazdym ponownym urucho-
mieniu.

(B
i
N
(N

Zapora

[
X
=

4. Pojawia sie napisy “c 4FE”, “- I -" a nastepnie

symbol zamknietej bramy “- - - -”
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NET24N
wykonaj okablowanie stosujac sie do informacji zawartej w tabeli nr.1 i schematow ze str. 85.
UWAGA W celu zagwarantowania bezpieczenstwa elektrycznego odseparowac (minimum 4 mm w powietrzu lub 1 mm poprzez izolacje)
przewdd zasilajacy na 230 V od tych o bardzo niskim napieciu bezpieczenstwa (zasilanie sitownikow, elektrozamek, antena, zasilanie
dodatkowe), przymocowujac je ewentualnie za pomocg posiadanych obreczy lub skrzynki zaciskowe;j.
UWAGA Podtaczyé sie do sieci 230 V + 10% 50-60 Hz poprzez przetgcznik jednobiegunowy lub inne urzadzenie ktére zapewni brak
zaktocen w sieci, przy odlegtosci miedzy stykami > 3 mm.
UWAGA W celu podtaczenia enkodrea do centrali sterujacej, uzywac tylko i wytgcznie przewodu o wym. 3x0,22mm?2.
Tabela nr. 1 “podiaczenie zaciskow”
1-2 ek | +24 V === zasilanie akcesoriow max 200mA
3-4 2v~ | Wejscie zasilania 22 V ~
5-6 2veae | WejScie zasilania 24 V ——= z baterii lub fotowoltaicznej akumulator Green Energy (uwaga na polaryzacje).
7-8 L@-| Wyjscie sitownika nr. 1
9 @ | Potaczenie metalowych obudéw silnikow
10-11 L@ | Wyjscie sitownika nr. 2 (jesli obecny)
12-13 WARNING | \WyijScie 24 V —= max 15 W dla Swiatta ostrzegawczego otwarcia bramy bazowy/przerywany (jesli P052=0/1) lub
KX swiatta grzecznoSciowego (jesli P052>1)
1415 re 14 () | Wyjscie elektrozaczepu max 1 art. 110 (jesli P062=0) wyjscie 24V === max 5W z mozliwoScig konfiguracji
15 (+) | (jesli P062=0) lub wyjscie elektrohamulca postojowego dla silnikow odwracalnych (jesli P062=3).
FLASH
16-17 L& Wyjscie lampy ostrzegawczej 24 V =——= max 15W art. Lumy/24A/S
TYPE 00 TYPE 01 TYPE 02 TYPE 03 S @
Jesli nie jest wykorzystywane nalezy je zmostkowac é:,—: '%
>0 @
18 i (FCC 1) 0! (STOP) 000 (NONE) i (FCC 1) SES
Input 6 g 2o .
19 - Com N.C. N.C. N.O. N.C. = gn o
oS &
20 D2 (FCA 1) 009 (PEDESTRIAN) 000 (NONE) Di2 (FCA 1) Ssl 2
Input 5 = 5 e
21 - Com N.C. N.C. N.O. N.C. S8 o= §
SCoN 2
22 008 ( PHOTO 1) D08 (SAFETY) ot (STOP) 000 (NONE) TETT 8
Input 4 € ZaZye §
23 - Com N.C. N.C. N.C. N.O. 2 >0 N2
S8 8
24 040 (SAFETY) 0! (PHOTO 1) 0I0 (SAFETY) 000 (NONE) goZa3
Input 3 SSY E
25 - Com N.C. N.C. N.C. N.O. 222 &
>0 O o
26 002 (PEDESTRIAN) 0oe (PHOTO 2) 008 (PHOTO 1) 008 (PHOTO 1) Eo.: i [
Input 2 EE
27 - Com N.O. N.C. N.C. N.C. =]
522
28 00! (START) 001 (START) 00! (START) 00! (START) &35
Input 1 52
29 - Com N.O. N.O. N.O. N.O. =3
30 Y | Wejscie przewodu sygnatowego anteny radiowej
31 + | Wejscie przewodu ekranowanego anteny radiowe;j
32-33 oeaner | WejScie sieci DEA_NET (nie uzywane)
CON 1 Zasilanie 230 V ~ £10% (50/60 Hz)
15 19 Wybor rodzaju sitownika z lub bez encodera (J5=M1 - J9=M2):
5 A 6 A * Poz “A” = sitownika z encoderem (P029=0 patrz “tabela parametry”)
*Poz “B” = sitownika bez encodera (P029=1 patrz “tabela parametry”)
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6 STANDARDOWE PROGRAMOWANIE

1 zasilanie

Podtaczyé zasilanie, na wySwietlaczu pojawia sie kolejno napisy “~E5-", “69FE”, “-0 {-" (lub wybranego typu) a nastepnie “ - - -”

POWER | [owmegl Showee]l Someceg] oo
oN [ EEBRE—EEEE—EO = —H=2E=

* W przypadku gdy centrala sterujgca juz zostata zaprogramowana i ponowne wigczenie jest spowodowane brakiem zasilania, przy pierw-
szym impulsie START, zostanie wykonana procedura resetu ustawien (patrz “rESP” w tabeli Informacje o stanie na str. 96).

2 Komunikaty pracy napedu i licznik wykonanych zwrotéw

A

1. Nacisng€ przycisk i przytrzymaé go wcisniety przez
15sek; <
2. Na wyswietlaczu pojawig sie kolejno: Y v . m\z .73 "
i2z ‘2 . . L L
Stan wejsip(jprawdzw czy jest poprawny); W D@@ Dw@ Dw@ \él D@@ W m D“'@
E—1 conracr > - - -, - —@ : 2 P e e e g an>
pE(pm =y ) | ) (L
- glg:‘s:‘\cr IFLS IPIIG

Licznik wykonanych zwrotéw (* patrz PO64):
o

np: LU0 3=3x1000* = 3000 wykonanych zwrotéw

w
8
R

-
Lz
i
i

G

<
<

Licznik przegladu (* patrz PO65):
np: cO05S = 5*%x500 = 2500 ilo$¢ brakujacych zwrotow -Do-
przed wymaganym przeglagdem konserwacyjnym (=~~~ =
licznik przegladu wytgczony)

O(
I
4
I
A
S/
(
S/
(
4
X

0

K
=
N
(N
)N
=
DA
N\l
ul
N2
Dl
N2
Dl
D4
L
>

[
0
|

-ni- [BEEE
s (] 1] 0 O @

3. Przytrzymaé nacisniety przycisk w celu cyklicznego —————— v
wySwietlania sie 3 opcji, lub zwolni¢ przycisk [OK| aby wyjs¢ z -n2- Bc% Bc% Bc% BC% — .
parametru. e —— Dﬁ% :C% :C% 5-9

L N\W7 N\

'D
'D
DD
DD

g
L

1
(
I
I
I

4

Y

o
3

A 4

3 Wyboér typu silnikow ! UWAGA !

1. Nacisnij przycisk i E] az do momentu pojawienia sie na
wySwietlaczu P028;

2. Naciskajac przycisk 0K wejs¢ w parametr; Po2g9 400 !
3. Naciskajac przyciski () i (=], ustawic:
Type 00 Type 01 Type 02 Type 03 ] % 1 ! % 1
.. NN’ B B | N4 Ny W
* 005 5/24 + 000 Geko + 003 Livi 902/24 - | * 003 Pass D o | (0 0= 0 0™
* 006 8/24 * 001 Look - Mac | 905/24 * 004 Stop (| |
* 007 Gulliver - Rev | * 002 Ghost

* 003 Livi 500 - 502
- 550PL

1)

CJ
[a¥]
-
[
CJ
CJ
[u

4. Zatwierdz wybor naciskajac przycisk (na wySwietlaczu pojawi
sie P028).

4 Wyhoér dziatania z lub bez encodera ! UWAGA !

Uwaga: Nalezy réwniez pamieta¢ o prawidtowym nastawieniu zwo-
rek J5i J9.

CJ
L
Ca

[ )_Eél_ Eﬁ_{ Poz “A" = sitownik z encodera (P029=0 patrz “tabela parametry”) ]

?_ézl_&j{ Poz “B” = sitownik z encodera (P029=1 patrz ‘tabela parametry”)

_H\_U

1. Nacisnij przycisk i (=) az do momentu pojawienia sig¢ na
wyswietlaczu PO29;

2. Naciskajac przycisk 0K wejsé w parametr;

3. Naciskajac przyciski () i (=], ustawié:
- d000=dla silnikbw z encoderem:;
- dO01=dla silnikéw bez encodera;

4. ZatwierdZ wybér naciskajgc przycisk (na wysSwietlaczu pojawi
sie P029).

Qm ¢
i
0|
o
o

(n(

2
AN

=
[
L
iZ
)

=
[
X
X

'U/@—
D_/{D—

cJ
£l
[u
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5 Wybér dziatania 1 lub 2 sitownikow

1. Naciskaj przycisk / (=) do momentu pojawienia sie na

wySwietlaczu PO30; Po3 dio2
2. Zatwierd? przyciskiem [OK]; é é
3. Naciskajac przycisk (4] / (=), ustaw: %1 %1
- d0O1=dla 1 sitownika; [ D o o B R R T T e
- d002=dla 2 sitownikéw; ] = Jpm ] ] At O
4, Zatwierdz przyciskiem 0K (na wySwietlaczu pojawi sie ponownie ! !
P030). Q
P09 doo |
6 Programowanie drogi poruszania sie sitownikow (tylko Type 00 i Type 03)
1. Nacisnij przycisk () i (=] az do momentu pojawie-
nia sie na wySwietlaczu PO63; I
2. Naciskajac przycisk 0K wejS¢ w parametr;

3. Naciskajac przyciski () i (=], ustawic: v
- dO0O=silnik w pozycji standardowej;
- d0O1=silnik w pozycji odwréconej;

4. Zatwierdz wybér naciskajac przycisk (na Q
wyswietlaczu pojawi sie PO63). L al

N
i
i
i
|

]
X/
i
X
i
-
.
8]
Ca
Cl
Ca
Jue

v
)
C
o
X

fu |
[wu

Uwaga: Parametr automatycznie zamienia wyjsScia

SN o A

otwieranie/zamykanie silnikéw, oraz ewentualne l
wejScia  wytacznikbw  krancowych  otwierania/ Q
zamykania. PO&2 A4 |
R A 00 (4
T
I3dDDD
7 Regulacja krzywek wytacznikow krancowych
1. Przyciskami i (=] nalezy przesunaé parametry do <
momentu pojawienia sie na wySwietlaczu parametru POO1;
2. Wejsé w parametr przyciskajac przycisk [OK}; Poog
3. Przyciskajac (otwieranie) i (=) (zamykanie),
ustawi¢ ramie w pozycji otwarcia a nastepnie 1 Q 1 N 1
wyregulowa¢ odpowiednig krzywka do momentu w DD D D} @E' D | I | =
ktérym najedzie ona na mikroprzetgcznik; ';Q ﬁ ﬁ DZ‘ [ | iy |
Powtorzyé czynnoS¢ przy regulacji wytacznikéw !
krancowych na zamykaniu. Q

4. ZatwierdZ wyboér przyciskiem (na wySwietlaczu ——-
pojawi sie ponownie PO01).

UWAGA Jesli wystepuje 2 silnik, powtarza poprzednia regulacje, przez ustawienie parametru P002.

8 Programowanie drogi poruszania sie sitownikow

1. Naciskaj przycisk / [3 do momentu pojawienia sie na wysSwietlaczu POO3;
2. Zatwierdz przyciskiem [OK];
3. Po pojawieniu sie migajacego symbolu “RFP~" przycisnij OK) na kilka sekund;
4. Zwolnij przycisk kiedy symbol przestanie miga¢; rozpoczyna sie manewr uczenia sie dla 1 silnika, na otwieraniu (jesli miatby zostac
uruchomiony na zamykaniu nalezy najpierw odfgczy¢ zasilanie, zamieni¢ przewody silnika a nastepnie powtorzyé cata procedure);
5. Odczekaé na moment gdy skrzydto (lub 2 skrzydta przypadku 2 silnikow) najedzie i zatrzyma sie na potozeniu krancowym otwarcia a
nastepnie zamykania.
Jesli chce sie wyprzedzi¢ potozenia krancowe dla skrzydia na otwieraniu istnieje mozliwos¢é interwencji recznej, podajac impuls
“Start” (lub nacisnaé¢ przycisk START na plycie) i symulujac potozenie krancowe.
6. Na wySwietlaczu pojawia sie ponownie “—*, procedura uczenia zakonczona.
PooH
@
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2.
3.

9.1 Wybér kodéw nadajnikow
1.

Naciskaj przycisk / [3 do momentu pojawienia sie na wySwietlaczu
P0O27;

Zatwierdz przyciskiem ;

Wybierz typ nadajnika poprzez naciskanie / [3:

- dO00=rkod zmienny bazowy (rada);

- d0O01=kod zmienny petny;

- d002=Kkod staty (mikroprzetgczniki);

ZatwierdZ wybor naciskajac przycisk (na wySwietlaczu pojawi sie
ponownie PO27).

Uwaga: W przypadku, gdy trzeba zmieni¢ sposéb kodowania oraz tylko
i wytgcznie w przypadku, gdy w pamieci juz sa zakodowane nadajniki

z r6znymi kodami nalezy wykasowaé pamiec¢ (PO04) PO nastawieniu
nowego typu kodowania.

CJ

_H\_U

h (
i
rd

Cd

o1

ch

2.
3.

Uwaga: W
zmiennego, urzadzenie odbierajgce moze zostac
postawione w stan uczenia sie,
impuls na przycisku ukrytym w nadajniku
wczesniej zakodowanym.

9.2 Uczenie

1.

cJ
fu |
o

Naciskaj przycisk (4 / (=] do momentu poja-
wienia sie na wySwietlaczu POO5;
Zatwierdz przyciskiem ;

_E\_U

“«

i
i
0
X

B
=]

Po pojawieniu sie migajgcego symbolu _@
LERF" nacisnij dowolny przycisk nadajnika
do zaprogramowania;
Na wysSwietlaczu pojawi sie skrét wkodowane-
g0 nadajnika a nastepnie pojawi sie migajacy
symbol “LER-";
Powtérzyé procedure od pkt. 3 dla ewentual-
nych innych nadajnikéw ktére sag do zaprogra- A
mowania;
Zakoncz programowanie, poczekaj 10 sek. do

pojawienia sie na wySwietlaczu symbolu “-- - -“.
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przypadku nadajnikbw  kodu
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10 Zmiana pozostatych parametréw

W przypadku jesli chcesz zmodyfikowaé parametry dziatania (np. sita,

szybkosé itd..):

Naciskaj przycisk / (=) do momentu pojawienia sie na
wySwietlaczu zadanego parametru (np. P032);

Zatwierdz przyciskiem [OK};

Przez naciskanie (4] / (=), ustaw parametr na zadang wartos¢;
PotwierdZ przyciskajac (na wySwietlaczu pojawi sie poprzed-
nio wybrany parametr).

Wszystkie parametry znajduja sie w tabeli “Parametry dziatania”
na str. 94.
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11 Programowanie zakonczone

UWAGA Na zakonczenie programowania nacisng¢ przyciski i [3 do momentu pojawienia sie symbolu “- - - -“, automatyka jest po-
nownie gotowa do manewru.

W celu wykonania “Programowania Zawansowanego” (kasowanie nadajnikow, konfiguracja wejs¢, itd..), patrz str. 91.
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7 PROGRAMOWANIE ZAAWANSOWANE

Ponizej zostaty dodane niektére procedury programowania zarzgdzania pamiecig odbiornika i zaawansowana konfiguracja wejsé.

1 Usuwanie zaprogramowanych nadajnikéw

1.1 Kasowanie wszystkich nadajnikow

1. Naciskaj przycisk (4] / (=] do momentu pojawienia sie na pons
wySwietlaczu PO04;
2. Zatwierd? przyciskiem DK —— %1 AN S 4 \él %t
3. Po pojawieniu sie migajgcego symbolu “CRnL” przycisnij :-5 =c>= =c= 5-: =0 N (0 0T [l (]
[oK, na kilka sekund; — = | 2N eI
4. Zwolnij przycisk kiedy symbol przestanie migac; /1 AN\
5. Wszystkie zaprogramowane nadajniki zostaty wykasowane
(wySwietlacz pokazuje ponownie PO04). POo3
1.2 Jak wyszukac i wykasowac nadajnik
1. Naciskaj przycisk () / (=] do momentu pojawienia sie na <
wyswietlaczu POOG; POOT ~nog
2. Zatwierdz przyciskiem [OK]; ‘ e
3. Przez naciskanie na (4 / (=), wybierz numer nadajnika O NG l /
ktéry chcesz wykasowaé (np. -~ D1 3); Pl =] =t 51 DWGHL-‘D-‘ %1 e %T
4. Po pojawieniu sie migajacego symbolu “~ 03", potwierdz ™t ™ 0t mipmmibm
kasowanie przez nacisSnigcie na kilka sekund; T 7TV~
5. Zwolnij przycisk kiedy na wySwietlaczu pojawi sie Q Q
symbol ==, POOS -odé
6. Wybrany nadajnik zostat wykasowany, (wySwietlacz poka- AR
zuje ponownie PO0OG).
2 odtworzenie ustawieih domysinych “default”
1. Nacisnij przycisk (#]i(=]az do momentu pojawienia
sie na wySwietlaczu parametru POO7;
2. Naciskajgc przycisk [OK| wejS¢ w parametr;
3. Po pojawieniu sie migajacego napisu “‘dEF-"
nacisnaé i przytrzymaé przycisk [OK}; <
4. Po ustaniu migania napisu “4EF =" zwolnic przycisk POCA
OK; ‘
Zostaja przywrécone domyslne parametry dla konfi- N} 1 N\ |/ %l %1
guracji aktualnie uzywanej; T D= Ll i M R T T
6. Po zakohczonej operacji ha wySwietlaczu pojawi sie [ ) | D | D ml (s
ponownie POO7. /| '\

Oy

CJ
CJ
o

Uwaga: Po odtworzeniu ustawien parametrow
poczatkowych, nalezy ponownie zaprogramowacé centrale
oraz wyregulowaé wszystkie parametry dziatania. Nalezy
zwrécié szczegblng uwage aby poprawnie skonfigurowaé
parametry dziatania silnika (PO28 - P029 - PO30).

3 Blokowanie/Odblokowanie dostepu do programowania

Uzywajac nadajnika z kodem statym (niezaleznie od typu nadajnika ktéry ewentualnie jest juz zakodowany) istnieje mozliwosé blokowania
i odblokowania dostepu do programowania centrali sterujacej, w celu unikniecia naruszenia ustawien. Ustawienie kodu statego nadajni-
ka, stanowi kod blokowania/odblokowania weryfikowany przez centrale

3.1 Blokowanie dostepu do programowania <
1. Nacisna¢ przycisk (4] / (=] parametréw do mo- poos
mentu pojawienia sie na wySwietlaczu POOS; é N7 =7 N ™
2. Wejsé do parametru naciskajac przycisk [OK}; %I :;5 E;S :i: :ig 10 sec
3. Wyswietlacz pokazuje PrOL/Fr-EE napisy w (o o o L o——> 0 /D\
sposdb przemienny, co wskazuje na to, ze centra- SIS S — \J
. - : T @] m(
la oczekuje na transmisje kodu blokowania; il v
4. W przeciggu 10 sek. nacisng¢ kanat CH1 nada- Q A
jnika “TX urzadzenia sterujacego master”, na PO 04 00 ==
wySwietlaczu pojawi sie Fr-DL/hL O przed e U0 At At
powrotem do listy parametrow; w» ) (%) —
5. Dostep do programowania jest zablokowany. g D ] |
TX1 master [

91
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3.2 Odblokowanie dostepu do programowania <
1. Nacisna¢ przycisk (4] / (=] parametréw do mo- poos
mentu pojawienia sie na wySwietlaczu POOS; Q o Ty | ]
2. Wejsé do parametru naciskajac przycisk [OK}; — 2l il == 10 sec

3. Wyswietlacz pokazuje P /hL DL napisy w P
sposbb przemienny, co wskazuje na to ze centra-
la oczekuje na transmisje kodu odblokowania;

4. W przeciggu 10 sek. nacisng¢ kanat CH1 nada- A
jnika “TX urzadzenia sterujgcego master”, na P
wySwietlaczu pojawi sie PrOL/FrEE przed
powrotem do listy parametrow;

5. Dostep do programowania jest zablokowany.
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TX1 master [ ]

3.3 Odblokowanie dostepu do programowania catkowitym resetem <
UWAGA! Procedura ta powoduje utrate wszystkich zaprogramo- poo3
wanych ustawien. Q =

e _ o 1 1 !‘gﬂ’;ﬂﬁﬁ 10 sec
Niniejsza procedura pozwala na odblokowanie centrali rowniez bez = l= =] n =] /D\
posiadania odpowiedniego kodu odblokowania. [ R R ] C) \./
Po tego typu odblokowaniu, nalezy ponownie zaprogramowac T [ '
centrale oraz wyregulowa¢ wszystkie parametry dziatania. Q R O R
Nalezy zwroécié¢ szczegolna uwage aby poprawnie skonfigurowaé oo
parametry dziatania silnika (P028 - P029 - P030). W celu za- QI
pewnienia poprawnego dziatania oraz zgodnosci instalacji, nalezy &
réwniez powtorzyé pomiar sity uderzenia. N | /
1. Nacisna¢ przycisk (4] / (=) parametréw do momentu pojawienia (V] ]

sie na wyswietlaczu POOS; U0 )

2. Wejsé do parametru naciskajac przycisk OKj;

3. WysSwietlacz pokazuje napisy w sposOb  przemienny
PrOn/bL00

4. Nacisnag przycisk [OK), wySwietlacz pokazuje F - E E migajacy na-
pis;

5. Ponownie nacisna¢ przycisk i przytrzymac go przez 5 sek
(przy wczesniejszym zwolnieniu, procedura zostanie przer-
wana): na wySwietlaczu pojawi sie F-EE nieruchomy napis a
nastepnie 4EF -, przed powrotem do listy parametrow;

6. Dostep do programowania jest odblokowany.

5sec
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4 Konfiguracja wejsé

W przypadku gdy instalacja wymaga innych polecen i/lub dodatkowych, w
stosunku do standardu opisanego naschemacie, jest mozliwe skonfigurowanie
pojedynczych wejsé dla zgdanej funkcji (np. START, FOTOKOMORKI, itd.).

1. Naciskaj przycisk / (=] do momentu pojawienia sie parametru
odpowiadajacemu odpowiedniemu wejsciu:
e PO17=dla INPUT 1;
e PO18=dla INPUT 2;
e PO19=dla INPUT 3;
e PO20=dla INPUT 4; . %1 i by

c3
&
[
CJ
CJ
[Mu]

B

=]
e PO21=dla INPUT 5; D D (| B> o (]
e PO22=dla INPUT 6; EOAN A =R =]

2. Przycisnij [OK] aby wejsé w parametr (np. PO18);

3. Przez naciskanie na (4] / (=], ustaw warto$¢ odpowiadajaca zadanej fun-
kcji (patrz tabela "parametry konfiguracji wejs¢” na str. 93);

4. Zatwierdzi¢ wybér naciskajgc (na wySwietlaczu pojawi sie ponownie
PO18).

5. Wykonaé nowe podtaczenie do nowo zakodowanego wejscia.

n] /[D
[u
|

5 Programowanie zakonczone

UWAGA Na zakonczenie programowania nacisng¢ przyciski i B do momentu pojawienia sie symbolu “- - - -“, automatyka jest po-
nownie gotowa do manewru.
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8 INFORMACJE POJAWIAJACE SIE NA WYSWIETLACZU

INFORMACJE DOTYCZACE PRACY NAPEDU

Mess Opis
- - - - | Brama zamknieta
A | Brama otwarta
PE R | Otwieranie
CLO5 | Zamykanie
CEEF | W trybie krok po kroku, centrala sterujaca oczekuje na polecenia po wcisnieciu start
b DL | Polecenie stop zostato przyjete
Reset pozycji w ruchu: Centrala sterujgca zostata ponownie wtgczona po przerwie zasilania, lub brama przekroczyta dopuszczalng ilosé (50)
zwrotéw, nie docierajgc nigdy do potozenia krancowego na zamykaniu, lub dopuszczalng, maksymalna ilos¢ (3) interwencji ktérg urzadzenie
~ESF | antyzmiazdzeniowe wykonato jedna po drugie;.
Zostato w ten spos6b uruchomione poszukiwanie w spowolnieniu punktéw potozen krafncowych, na otwieraniu a nastepnie na zamykaniu.
Na tym etapie ewentualne impulsy do startu zostang zignorowane.
INFORMACJE DOTYCZACE BLEDOW
Mess. Opis Mozliwe rozwigzania
- Sprawdzi¢ czy nie ma przeszkdd i/lub dodatkowego tarcia w trakcie ruchu sitownikow;
Btad ustawien: procedura resetu ustawien nie zostata - Pada¢ |m_[3u|s start w celg uruchqmlenla pro’ce_dur_y [Qsetu ustalW|en; .
o . . . . - Sprawdzi¢ czy manewr sie zakonczyt pomysinie, jesli zachodzi taka potrzeba nalezy
E~rF | zakoAczona poprawnie. Centrala sterujgca pozostaje w ; 2 ;
oczekiwaniu na polecenia recznie przesunaé skrzydio/skrzyd’ra’bramy, )
’ - Sprawdzi¢ ustawienia sity i predkosci sitownika/ sitownikow i ewentualnie je popraw-
nie nastawic.
Frr3 Egiotbevr:izrnktla |lIJ/ tl)uubsz:(r:)réiorzjézadzema bezpieczenstwa Sprawdzi¢ poprawno$¢ dziatania wszystkich urzadzen bezpieczenstwa i fotokomorek.
Er Y | Mozliwe uszkodzenie obwodu zasilania centrali. Odia‘czy‘c‘| potfaczyc ponownie zasilanie. Poda¢ impuls START, jesli btad sie powtérzy
wymieni€ centrale sterujaca.
Przekroczenie czasu ruchu sitownikéw: sitownik / . - o
. g .| - Poda¢ impuls start w celu uruchomienia procedury resetu ustawien;
Er~r5 |sitowniki przekroczyly maksymalny czas pracy (5min) - : P P
bez zatrzymania sie. - Sprawdzi¢ czy manewr sie zakonczyt pomysinie.
:Lij&';%céeszcnziijuaﬁg;;;?:;éie%éﬁlzrﬁodzyt;si’;g r;::: - Sprawdzi¢ czy nie ma przeszkdd i/lub dodatkowego tarcia w trakcie ruchu sitownikow;
E;—;—E mierzona przeszkoda uniemozliwiajaca ruch skrzydia - Podac |mPuIs start w cellu uruch’omlenla prpcgdury resetu ustawien;
bramy przez dtuzeni niz 10 sek - Sprawdzi¢ czy manewr sie zakonczyt pomysinie.
- Upewnic sie czy sitowniki i encodery sa poprawnie potaczone.
E -~ 1 | NONE ruchu silnika. - Sprawdz czy zworki J5 i J9 sg w pozycji pokazanej na schemacie.

- Jesli btad sie bedzie powtarzat, wymienic centrale sterujaca.

9 TESTOWANIE INSTALACIJI

Testowanie jest operacjg niezbedng do sprawdzenia dziatania systemu. DEA System zbiorczo pokazuje poprawno$é testowania w 4
prostych krokach:

e Upewnij sie , ze wszystko jest zgodne z zaleceniami paragrafu 2 “Ostrzezenia dotyczgce potencjalnych niebezpieczenstw”;

e Przeprowadz préby otwarcia i zamknigcia bramy, aby upewni¢ sig, ze ruch skrzydet jest prawidtowy. Zaleca sig aby wykona¢ wiele préb
w celu sprawdzenia czy brama tatwo sie porusza i w celu wykrycia ewentualnych wad montazu i regulacji;

e Upewnij sie czy wszystkie podtgczone urzadzenia bezpieczenstwa pracujg poprawnie;

e Przeprowadzi¢ pomiar sity zgodnie ze standardami normy EN12445 aby znalez¢ optymalne ustawienie, zgodne se standardami normy
EN12453.

10 UTYLIZACJA PRODUKTU

UWAGA Zgodnie z Dyrektywami UE 2002/96/CE dotyczacymi utylizacji odpadéw urzadzen elektrycznych i elektronicznych (RAEE),
ten produkt elektryczny nie moze byc¢ traktowany jako odpad miejski mieszany. Prosi sie o utylizacje produktu, zanoszac go do lokal-
nych punktéw odbioru odpadoéw miejskich w celu ich odpowiedniego zagospodarowania.
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Questo manuale e stato realizzato utilizzando carta ecologica riciclata certificata Ecolabel per
contribuire alla salvaguardia dell’ambiente.

This manual was printed using recycled paper certified Ecolabel to help save the environment.

Ce manuel a été réalisé en utilisant du papier recyclé certifié Ecolabel afin de respecter
I'environment.

El manual ha sido fabricado utilizando papel reciclado certificado Ecolabel para preservar el
medio ambiente.

Este manual foi impresso com papel reciclado certificado Ecolabel para ajudar a preservar o
meio ambiente.

W celu wsparcia ochrony $rodowiska, niniejsza instrukcje zrealizowali$my wykorzystujac
papier ekologiczny pochodzacy z recyklingu i posiadajacy certyfikat Ecolabel.

DEA SYSTEM S.p.A. - Via Della Tecnica, 6 - ITALY - 36013 PIOVENE ROCCHETTE (VI)

tel. +39 0445 550789 - fax +39 0445 550265 - Internet http:\\www.deasystem.com - e-mail: deasystem@deasystem.com





